# Книги по педагогике,

## поступившие в 2020 году

различные форматы: плоскопечатные книги, флеш-карты, диски

## Содержание

2. ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ	3
Географические науки	3
3. ТЕХНИКА. ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ	3
5. ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ	4
Социальная гигиена и организация здравоохранения	4
Гигиена детей и подростков	4
Невропатология	4
Педиатрия	5
6. ОБЩЕСТВЕННЫЕ И ГУМАНИТАРНЫЕ НАУКИ	5
7. КУЛЬТУРА НАУКА. ПРОСВЕЩЕНИЕ	8
74.0 Педагогическая наука. Общая педагогика	8
74.1 Дошкольное воспитание	9
74.2 Педагогика школы	28
74.4 Профессиональное и специальное образование	34
74.5 Специальное образование	35
74.6 Социальная педагогика	54
74.9 Семейное воспитание	54
75 Физическая культура и спорт	69

77 Культурно-досуговая деятельность	70
78 Библиотечная деятельность	70
81. Языкознание (лингвистика)	71
84. Художественная литература	71
85. Искусствознание	76
86. АТЕИЗМ И РЕЛИГИЯ. Христианство	76
87. ФИЛОСОВСКИЕ НАУКИ. Этика	76
88. ПСИХОЛОГИЯ	76
88.2 Общая психология	77
88.3 Психология личности	77
88.4 Психология развития и возрастная психология	78
88.5 Социальная психология	83
88.6 Педагогическая психология	85
88.8 Психология труда и профессиональной деятельности	85
88.9 Практическая (прикладная) психология	85

### 2. ЕСТЕСТВЕННЫЕ НАУКИ

#### Географические науки

26.8я721

Г35

География [Текст] : 7 класс : учебное пособие для общеобразовательных организаций : [для учащихся с нарушением зрения] : в трех частях / А. И. Алексеев, В. В. Николина, Е. К. Липкина [и др.]. — Москва : Просвещение, 2020. — (Полярная звезда) (Инклюзия). — Издание подготовлено с учетом тифлопедагогических рекомендаций к печатному тексту. — 6+.

ISBN 978-5-09-073734-0

-2

26.8я721

Г35

География [Текст] : 8 класс : учебное пособие для общеобразовательных организаций : [для учащихся с нарушением зрения] : в трех частях / А. И. Алексеев, В. В. Николина, Е. К. Липкина [и др.]. — Москва : Просвещение, 2020. — (Полярная звезда) (Инклюзия). — Издание подготовлено с учетом тифлопедагогических рекомендаций к печатному тексту. — 6+. ISBN 978-5-09-074427-0

26.8я721

Г35

География [Текст] : 9 класс : учебное пособие для общеобразовательных организаций : [для учащихся с нарушением зрения] : в трех частях / А. И. Алексеев, В. В. Николина, Е. К. Липкина [и др.]. — Москва : Просвещение, 2020. — (Полярная звезда) (Инклюзия). — Издание подготовлено с учетом тифлопедагогических рекомендаций к печатному тексту. — 6+. ISBN 978-5-09-074431-7

-2

-2

#### 3. ТЕХНИКА. ТЕХНИЧЕСКИЕ НАУКИ

32.971.35

A36

Айкен, Мери. Дядя из интернета любит меня больше, чем ты [Текст]: как защитить ребенка от опасностей интернета / Мери Айкен; перевод с английского Е. Деревянко. — Москва: Бомбора: Эксмо, 2020. — 398 с.: ил. — (Digital trends). — Библиогр.: с. 364-389 и в подстроч. примеч. — Указ.: с. 390-398. — Загл. и авт. ориг.: The cyber effect: a pioneering cyberpsychologist explains how human behavior changes online / Mary Aiken. — 16+.

ISBN 978-5-04-1023-10-2

АБ-1, ПФ-1, ДО-1

38.711мл

3-31

Запесочная, Елена Алексеевна. Строим дом. Где мы были и что узнали [Текст] : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / придумала и нарисовала Елена Запесочная. — [Москва] : Бином детства : [Бином. Лаборатория знаний, 2020]. — 44, [4] с.: цв. ил. — (100 зачем и почему). — 0+.

ISBN 978-5-99635169-5

ПФ-1, ДО-1,

36-9мл 3-31

Запесочная, Елена Алексеевна. Суета вокруг пирога. Где мы были и что узнали [Текст] : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / придумала и нарисовала Елена Запесочная. — [Москва] : Бином детства : [Бином. Лаборатория знаний, 2020]. — 46, [1] с.: цв. ил. — (100 зачем и почему). — 0+.

ISBN 978-5-9963-4901-2

39мл

M15

**Маккэн, Жаклин**. Как работает техника? [Текст] : для младшего школьного возраста / Жаклин Маккэн; художник : Сте Джонсон ; перевод с английского А. А. Мещерякова. — Москва : Аванта, 2020. — 31, [1] с.: цв. ил. — (Моя первая книга обо всем на свете). — 0+ ; 6-. ISBN 978-5-17-119195-5

ПФ-1, ДО-1

## 5. ЗДРАВООХРАНЕНИЕ. МЕДИЦИНСКИЕ НАУКИ

Социальная гигиена и организация здравоохранения

51.14

X68

**Хогланд, Виктория**. Голландские дети спят всю ночь [Текст] / Виктория Хогланд; предисловие и иллюстрации доктора Комаровского. — Москва : Времена : АСТ, 2020. — 319 с., [8] л. цв. ил. — (Мама Инстаграма). — На 1-й с. обл.: @victoriahoogland. — 16+. ISBN 978-5-17-110658-4

ДО-1, ПФ-1, ТО-1

#### Гигиена детей и подростков

51.28я73

П31

**Петряков, Петр Анатольевич**. Здоровьесберегающие технологии в начальной школе [Текст] : учебное пособие для вузов / П. А. Петряков, М. Е. Шувалова. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 195, [2] с.: ил. — (Высшее образование) (Соответствует программам ведущих научнообразовательных школ). — Библиогр.: с. 34, 46-47. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru.

ISBN 978-5-534-07603-5

-1

#### Невропатология

56.12

**C**79

Стецкая, Татьяна Анатольевна. Детские истерики: кто виноват и что делать? [Текст] / Татьяна Стецкая. — Москва : Эксмо, 2020. — 253, [1] с.: ил. — Библиогр. в конце книги. — 16+. ISBN 978-5-04-106707-6

ДО-1, ПФ-1, ТО-1

56.12я9 Щ61

**Щербакова М. М**. Сборник заданий для восстановления речи у больных с акустико-мнестической афазией [Текст] : методическое пособие / Щербакова М. М., [Ларина О. Д.]. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : В. Секачев, 2018. — 80 с.: ил. — Библиогр.: с. 78-80. — Предназначено для восстановления речевого мышления у больных с акустико-мнестической формой афазии, возникающей вследствие развития острого нарушения мозгового кровообращения (инсульта), черепно-мозговой травмы и других заболеваний. Рекомендовано больным с расстройствами памяти. Может также использоваться в качестве дополнительного инструментария для обучения детей-левшей, билингвов, а также для обучения русскому языку как иностранному. Книга адресована афазиологам (логопедам, нейропсихологам), больным, перенесшим инсульт, черепномозговую травму и другие заболевания центральной нервной системы, их родственникам и лицам с трудностями обучения русскому языку. Пособие также рекомендовано для самостоятельных занятий в домашних условиях.

ISBN 978-5-88923-944-4

TO-1,

56.12я9

Щ61

**Щербакова М. М**. Сборник заданий для восстановления речи у больных с семантической афазией [Текст] : методическое пособие / Щербакова М. М. — Москва : В. Секачев, 2018. — 91 с.: ил. — Библиогр.: с. 90-91 . — Предназначено для восстановления речевого мышления у больных с акустико-мнестической формой афазии, возникающей вследствие развития острого нарушения мозгового кровообращения (инсульта), черепно-мозговой травмы и других заболеваний. Рекомендовано больным с расстройствами памяти. Может также использоваться в качестве дополнительного инструментария для обучения детей-левшей, билингвов, а также для обучения русскому языку как иностранному. Книга адресована афазиологам (логопедам, нейропсихологам), больным, перенесшим инсульт, черепно-мозговую травму и другие заболевания центральной нервной системы, их родственникам и лицам с трудностями обучения русскому языку. Пособие также рекомендовано для самостоятельных занятий в домашних условиях. ISBN 978-5-88923-948-2

TO-1,

#### Педиатрия

57.30

B48

**Винникотт, Дональд Вудс**. Ребенок, семья и внешний мир [Текст] / Дональд Вудс Винникотт; [перевела с английского О. Шилова]. — Санкт-Петербург [и др.]: Питер, 2019. — 270, [1] с.: ил. — Библиогр. в подстроч. примеч. — Загл. и авт. ориг. The child, the family, and the outside world / D. W. Winnicott. — 16+.

ISBN 978-5-4461-1234-0

ТО-1, ДО-1

57.3

Γ71

Горячева, Татьяна Германовна. Расстройства аутистического спектра у детей [Текст] : метод сенсомоторной коррекции : учебно-методическое пособие : для нейропсихологов, дефектологов, психологов, педагогов и родителей / Т. Г. Горячева, Ю. В. Никитина. — Москва : Генезис, 2019. — 165, [1] с.: ил., табл. — Библиогр.: с. 143-146.

ISBN 978-5-98563-534-8

ТО-1, ДО-1

57.3

C79

Стецкая, Татьяна Анатольевна. Детские истерики: кто виноват и что делать? [Текст] / Татьяна Стецкая. — Москва: Эксмо, 2020. — 253, [1] с.: ил. — Библиогр. в конце книги. — 16+. ISBN 978-5-04-106707-6

ДО-1, ПФ-1, ТО-1

57.3

X68

Хогланд, Виктория. Голландские дети спят всю ночь [Текст] / Виктория Хогланд; предисловие и иллюстрации доктора Комаровского. — Москва: Времена: АСТ, 2020. — 319 с., [8] л. цв. ил. — (Мама Инстаграма). — На 1-й с. обл.: @victoriahoogland. — 16+. ISBN 978-5-17-110658-4

ДО-1, ПФ-1, ТО-1

## 6. ОБЩЕСТВЕННЫЕ И ГУМАНИТАРНЫЕ НАУКИ

60.56

ISBN 978-5-04-1023-10-2

A36

Айкен, Мери. Дядя из интернета любит меня больше, чем ты [Текст]: как защитить ребенка от опасностей интернета / Мери Айкен; перевод с английского Е. Деревянко. — Москва: Бомбора: Эксмо, 2020. — 398 с.: ил. — (Digital trends). — Библиогр.: с. 364-389 и в подстроч. примеч. — Указ.: с. 390-398. — Загл. и авт. ориг.: The cyber effect: a pioneering cyberpsychologist explains how human behavior changes online / Mary Aiken. — 16+.

67.51я92мл

K83

Кронгауз, Екатерина. Следователь Карасик [Текст] : 12 загадок для детей и родителей : [для дошкольного возраста] / Екатерина Кронгауз ; иллюстрации Инги Христич. — Москва : Розовый жираф, 2019. — 28, [3] с.: цв. ил. — (Следователь Карасик). — 0+. ISBN 978-5-4370-0033-5

ДО-1

67.51я92мл

K83

Кронгауз, Екатерина. Следователь Карасик переезжает [Текст] : 12 загадок для детей и родителей : [для дошкольного возраста] / Екатерина Кронгауз ; иллюстрации Инги Христич. — Москва : Розовый жираф, 2019. — 28, [3] с.: цв. ил. — (Следователь Карасик). — 0+. ISBN 978-5-4370-0032-8

ДО-1

60.561.5я9

Л27

Латта, Найджелл. Прежде чем ваш ребенок сведет вас с ума [Текст] / Н. Латта; перевод с английского Т. Шапошникова. — Санкт-Петербург [и др.]: Питер, 2020. — 319, [1] с. — (Родители читают!). — Загл. и авт. ориг.: Politically incorrect parenting: before your kids drive you crazy, read this! / Nigel Latta. — 16+.

ISBN 978-5-00116-284-1

ДО-1, ПФ-1

60.561.5я9

M36

Махмутова, Надежда Николаевна. Мамочка, не кричи! [Текст] : воспитание без крика и маминых истерик / Надежда Махмутова. — Москва : Эксмо, 2020. — 251, [1] с.: ил. — На 1-й с. обл.: @easy\_mam. — 16+.

ISBN 978-5-04-113530-0

-1,

60.54

M97

Мэтьюз, Эндрю. Как остановить травлю? [Текст] : помогите ребенку справиться с обидчиками в интернете и школе / Эндрю Мэтьюз ; перевод с английского Д. А. Куликова. — Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2020. — 270, [1] с.: ил. — Библиогр. в подстрочн. примеч. — Эндрю Мэтьюз - австралийский психолог, художник, писатель. — 16+.

ISBN 978-5-04-102322-5

ДО-1, ПФ-1, ТО-1

60.561.5

H94

Ньюфелд, Гордон. Не упускайте своих детей [Текст] : почему родители должны быть важнее, чем ровесники / Гордон Ньюфелд, Габор Матэ; перевод с английского Е. Петровой, А. Абрамовой, Б. Шапиро. — 3-е изд., доп. — Москва : Ресурс, 2019. — 443 с.: ил. — Библиогр. в примеч. в конце разд. и в подстроч. примеч. — Загл. и авт. ориг.: Hold on to your kids / Gordon Neufeld, Gabor Mate . — На 4-й с. обл. авт.: психотерапевт Гордон Ньюфельд и врач Габор Матэ. — Об. авт. на 443-й с. ISBN 978-5-9909578-4-8

ДО-1, ТО-1

63.3(4Вел)5-7

O-58

О'Нилл, Тереза. Неуправляемые [Текст] : гид по воспитанию безупречных детей от родителей Викторианской эпохи / Тереза О'Нилл; перевод с английского В. Д. Баттиста. — Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2020. — 333, [2] с.: ил. — Библиогр. в конце книги. — Загл. и авт. ориг.: Ungovernable / Therese O'Neill. — Об авт. в конце книги. — 16+.

-1,

60.9

П44

Подходы к воспитанию и обучению глухих детей [Текст] : аналитический обзор материалов журнала Odissey / Российская государственная библиотека для слепых; составитель и переводчик: Г. С. Елфимова. — Москва, 2020. — 55 с.: ил. — (Заочная школа для родителей). — Библиогр. в тексте. — В содерж. разд.: Как родители могут помочь глухим детям в семье ; Как профессионалы могут стать партнерами глухих на разных стадиях их жизни ; Что профессионалы и практики советуют родителям глухих детей ; Как помочь слепоглухому ребенку в семье (Службы раннего вмешательства ; Государственный проект для слепоглухих ; Интервенционисты). — Брошюра содержит обзор статей, опубликованных в журнале о жизни глухих Odissey, который издается в США Национальным центром образования глухих им. Лорана Клерка при Галлодестком унивеситете (Laurent Clerc National Deaf Education Center). Авторы - родители детей с врожденной глухотой, слепоглухотой и другими недостатками здоровья. Они делятся своим опытом преодоления страхов и психологических проблем, рассказывают о поисках оптимальных программ развития своих детей на разных этапах жизни, рассказывают об обучении и социализации своих детей. — 12+. ISBN 978-5-419-03516-4

ТО-1, ДО-1,

60.561.5

C37

Симс, Джилл. Почему мама хочет напиться [Текст] : дневник измотанной мамы / Джилл Симс; перевод с английского Дарьи Лях. — Москва : ОГИЗ : АСТ, 2020. — 399 с. — (Дневник измотанной мамы) (Бестселлер Suday times). — Др. произведения автора на 4-й с. обл. — Загл. и авт. ориг. : Why mummy drinks / Gill Sims. — 18+.

ISBN 978-5-17-118147-5

АБ-1, Ф5-1, ДО-1

63.3(2-2СПб)

C60

Солнцева, Ольга Викторовна. Город-сказка, город-быль [Текст] : знакомим дошкольников с Санкт-Петербургом : учебно-методическое пособие для воспитателей ДОО, родителям дошкольников и младших школьников, студентов : [5 - 7 лет] / О. В. Солнцева, Е. В. Коренева-Леонтьева. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 74, [1] с. — Библиогр.: с. 71 - 73. ISBN 978-5-907317-09-3

ПФ-1, ДО-1,

60.561.5

T35

Тернер, Сара. Антимамочка [Текст] : реальное материнство / Сара Тернер; перевод с английского Екатерины Колябиной. — Москва : Синдбад, 2019. — 348, [3] с.: ил. — (Мировые родители) (Мелрекомендует). — Загл. и авт. ориг. : The unmumsy mum / Sarah Turner. — 12+. ISBN 978-5-00131-080-8

АБ-1, ДО-1

60.561.5

Ф39

Фельдберг, Александр. Nordic dads [Текст] : 14 историй о том, как активное отцовство меняет жизнь детей и их родителей / Александр Фельдберг, Роман Лошманов. — 2-е изд. — Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2020. — 249, [6] с.: цв. ил., портр. — (МИФ детство). — 16+. ISBN 978-5-00146-910-0

ДО-1

63.3(4Нид)6-7

X68

Хогланд, Виктория. Голландские дети спят всю ночь [Текст] / Виктория Хогланд; предисловие и иллюстрации доктора Комаровского. — Москва: Времена: АСТ, 2020. — 319 с., [8] л. цв. ил. — (Мама Инстаграма). — На 1-й с. обл.: @victoriahoogland. — 16+. ISBN 978-5-17-110658-4

ДО-1, ПФ-1, ТО-1

60.9 X82

Хорошавина, Екатерина. Подготовка к инклюзии глухих и слабослышащих детей [Текст]: методическое пособие / Екатерина Хорошавина; Российская государственная библиотека для слепых. — Москва: [б. и.], 2020. — 79 с.: ил. — (Заочная школа для родителей). — Библиогр. в тексте. — Содержит разделы: Что такое инклюзия?; Ребенок с нарушением слуха; Семья - фундамент социального развития ребенка; Подготовка к инклюзии. Первые шаги; Дети и книга; Первые образовательные ступеньки; Здравствуй, большой мир!; В заключение. — 12+. ISBN 978-5-419-03815-8

ПФ-1, ТО-1, ДО-1,

## 7. КУЛЬТУРА НАУКА. ПРОСВЕЩЕНИЕ

## 74.0 Педагогическая наука. Общая педагогика

74.00в6я73

Б18

Байкова, Лариса Анатольевна. Научные исследования в профессиональной деятельности психолого-педагогического направления [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по педагогическим направлениям / Л. А. Байкова. — 2-е издание, исправленное и дополненное. — Москва : Юрайт, 2020. — 121, [1] с.: табл. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр.: с. 74-76 и в тексте в конце занятий. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-11248-1

-1

74.026.7

Б76

**Бозер, Ульрих**. Как научиться учиться [Текст] : навыки осознанного усвоения знаний / Ульрих Бозер; перевод с английского: М. Кульнева. — Москва : Альпина Паблишер, 2020. — 366 с. — Библиогр.: с. 319-363 и в подстроч. примеч. — Загл. и авт. ориг.: Learn better / Ulrich Boser. — 0+. ISBN 978-5-9614-3225-1

АБ-1, ПФ-1, Ф5-1

74.0

**B48** 

Винникотт, Дональд Вудс. Ребенок, семья и внешний мир [Текст] / Дональд Вудс Винникотт; [перевела с английского О. Шилова]. — Санкт-Петербург [и др.]: Питер, 2019. — 270, [1] с.: ил. — Библиогр. в подстроч. примеч. — Загл. и авт. ориг.: The child, the family, and the outside world / D. W. Winnicott. — 16+.

ISBN 978-5-4461-1234-0

ТО-1, ДО-1

74.03(5Ka<sub>3</sub>)

B58

Влияние среды, культуры и духовности на воспитание молодежи [Текст] : просвещение и прогресс в развитии общества : по трудам Абая Кунанбаева : в помощь педагогам и родителям / составитель Л. Мусалы ; с комментариями А. Ж. Жаксылыкова. — Москва : Амрита-Русь : ИД Шалвы Амонашвили, 2019. — 141, [2] с.: ил. — (Антология гуманной педагогики; 13). — Библиогр. с. 141. — На обл. и перед выпускными данными автор : Абай Кунанбаев. ISBN 978-5-413-01958-0

74.0я73 Г79

**Гребенюк, Олег Семенович**. Педагогика индивидуальности [Текст] : учебник и практикум для вузов / О. С. Гребенюк, Т. Б. Гребенюк. — 2-е изд., доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 409, [1] с.: ил. — (Университеты России) (Соответствует программам ведущих научно-образовательных школ). — Библиогр.: с. 397-405. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-09998-0

-1

74.03 O-58

**О'Нилл, Тереза**. Неуправляемые [Текст] : гид по воспитанию безупречных детей от родителей Викторианской эпохи / Тереза О'Нилл; перевод с английского В. Д. Баттиста. — Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2020. — 333, [2] с.: ил. — Библиогр. в конце книги. — Загл. и авт. ориг.: Ungovernable / Therese O'Neill. — Об авт. в конце книги. — 16+.

ISBN 978-5-04-102261-7

-1,

74.03(2) C25

Связь учитель-ученик — сердцевина педагогики [Текст] : основы учительства : в помощь педагогам и родителям : по трудам Н. К. Рериха / составитель В. В. Фролов. — Москва : Амрита-Русь : ИД Шалвы Амонашвили, 2019. — 255, [1] с.: ил. — (Антология гуманной педагогики). — Библиогр. : с. 252-253 и в подстроч. примеч. — На обл. авт.: Н. К. Рерих. — 16+. ISBN 978-5-413-02089-0

АБ-1, ПФ-1

74.03(3) Я61

**Янжул, Екатерниа Николаевна**. Американская школа [Текст] : очерки методов американской педагогии / Е. Н. Янжул. — Москва : Юрайт, 2020. — 201, [1] с.: ил. — (Антология мысли). — Библиогр. в подстроч. примеч. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-11059-3

-1

## 74.1 Дошкольное воспитание

74.100.575.2

A23

Агапина, Мария Сергеевна. 10 самых важных детских дел. Наблюдаем! Забавные игры-находки [Текст] / М.С. Агапина. — Москва : Бином Детства, 2019. — с.: ил. — (). — [+]. ISBN 9-785-996-34-55-40

74.100.51мл

A36

Ай Вень'эр. Щенок Лучик и коробочка надежды [Текст] : [сказка] / Ай Вень'эр, Син Хо ; иллюстрации Син Хо ; перевод с английского Евгении Вьюницкой. — Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2020. — [32] с.: цв. ил. — (Карантинки: простые истории о непростом). — 0+ ; 6-. ISBN 978-5-04-113860-8

ДО-1

74.102 A60

**Алябьева, Елена Алексеевна**. Исторические сказки [Текст] : беседы о жизни людей в разные времена / Е. А. Алябьева. — Москва : Сфера, 2020. — 156 с.: ил. — (Сказки-подсказки). — Библиогр.: с. 154-155. — Для воспитателей ДОО, педагогов, гувернеров, родителей и детей 5-7 лет. — 0+. ISBN 978-5-9949-2302-3

74.100.5

A60

Алябьева, Елена Алексеевна. Как развить воображение у ребенка 4-7 лет? [Текст] : методическое пособие : для педагогов-психологов дошкольных образовательных организаций, воспитателей, студентов педколлекджей и родителей / Е. А. Алябьева. — Москва : Сфера, 2018. — 119, [1] с.: ил. — (Как развить ребенка?). — Библиогр.: с. 118. — 0+. ISBN 978-5-9949-1613-1

ДО-1, ПФ-1

74.102

A86

**Артемьева, Александра Владиировна**. "Волшебная шкатулка" [Текст] : рукоделие в детском саду / А. В. Артемьева. — Москва : Сфера, 2020. — 111 с.: ил. — (Библиотека воспитателя; 1). — Библиогр.: с. 109. - 0+.

ISBN 978-5-9949-2508-9

ДО-1, ПФ-1

74.102

Б25

Баронова, Вероника Вячеславовна. Профессии. Интегрированные занятия [Текст] : для детей 6-7- лет с нарушением речи : [методическое пособие] : для воспитателей, учителей-логопедов, дефектологов, учителей начальной школы, родителей / В. В. Баронова. — Москва : Сфера, 2018. — 64 с.: ил. — (Библиотека логопеда; 7). — Библиогр.: с. 64. — 0+. ISBN 978-5-9949-1943-9

ДО-1, ПФ-1

74.102

Б43

Белая, Светлана Геннадьевна. Развивающие игры и занятия малышей с дидактической куклой (на основе авторской технологии) [Текст] : методическое пособие для реализации образовательной программы "Теремок" для детей от двух месяцев до трех лет : соответствует ФГОС ДО / С. Г. Белая, В. Н. Лукьяненко; ФГБНУ "Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования". — Москва : Цветной мир, 2019. — 79 с.: ил. — (Образовательная программа "Теремок" для детей раннего возраста). — Библиогр.: с. 58-59. — ISBN 978-5-4310-0316-5

ДО-1,

74.100.5

Б55

**Бехметьева, Елена Алексеевна**. Парциальная программа. Приобщение детей старшего дошкольного возраста к культурному наследию Санкт-Петербурга. Комплексно-тематическое планирование образовательной работы [Текст] : методическое пособие : для педагогов и родителей старших дошкольников / Е. А. Бехметьева. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 62, [1] с. — (Разработано в соответствии с ФГОС). — Загл. обл.: Приобщение детей старшего дошкольного возраста к культурному наследию Санкт-Петербурга. Парциальная программа. 5-7 лет. ISBN 978-5-907179-66-0

ПФ-1, ДО-1,

74.102я73

Б76

**Божович, Елена Дмитриевна**. Диагностика языковой компетенции старших дошкольников и первоклассников [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по педагогическим направлениям / Е. Д. Божович; ФГБНУ Психологический институт Российской академии образования. — Москва : Юрайт, 2020. — 109, [1] с. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр. в конце книги и в подстроч. примеч. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-11577-2

74.102мл

Б77

**Бойченко, Татьяна**. Мой классный год [Текст] : издание развивающего обучения : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / Татьяна Бойченко; художник : Татьяна Саввушкина. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — [9 с., вкл. обл.] : цв. ил. — (Для самых внимательных). — 0+. ISBN 9-785-996-34-97-77

ПФ-1, ДО-1,

-1,

74.102

Б81

Бонтан, Джессика О. Пять чувств. 50 занятий по системе Монтессори [Текст] : 3-6 лет / Джессика О. Бонтан - Хлоя Фурнье; консультант Надежда Смирнова ; [перевод с французского Л. И. Боровикова]. — Москва : #Эксмодетство : Эксмо, 2019. — 119 с.: цв. ил. — (Монтессори. Учимся и играем дома) (Международный институт Монтессори-педагогики рекомендует). — 0+. ISBN 978-5-04-107435-7

ПФ-1, ДО-1

74.102

Винокурова, Наталия Константиновна. К успеху шаг за шагом. Логика и математика [Текст] : [книжное издание развивающего обучения : для занятий взрослых с детьми дошкольного и младшего возраста (текст читают взрослые) : 50 эффективных упражнений] / Наталия Константиновна Винокурова, Лариса Геннадьевна Зайцева; [художники : Татьяна Бердюгина, Анна Гузь, Алёна Че и др.] Москва К успеху шаг за шагомВеселая школа Наталии Винокуровой и Ларисы ЗайцевойНа 4-й с. обл. : Отрывные странички! Простые задания! Сложные задания! Застёжкалипучка!Издание на застёжке-липучке. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — [79] с.: цв. ил. — (К успеху шаг за шагом) (Веселая школа Наталии Винокуровой и Ларисы Зайцевой). — Издание на застёжке-липучке. — Отрывные странички! Простые задания! Сложные задания! Застёжка-липучка!. — 0+ ; 6-8 лет.

ISBN 9-785-996-34-97-60

ПФ-1, ДО-1,

74.102 B49

Винокурова, Наталия Константиновна. К успеху шаг за шагом. Сообразительность и внимание [Текст] : [книжное издание развивающего обучения : для занятий взрослых с детьми дошкольного и младшего возраста (текст читают взрослые) : 50 эффективных упражнений] / Наталия Константиновна Винокурова, Лариса Геннадьевна Зайцева ; художники Татьяна Бердюгина, Анна Гузь, Софья Бестужева. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — [79 с.]: цв. ил. — (К успеху шаг за шагом) (Веселая школа Наталии Винокуровой и Ларисы Зайцевой). — Издание на застёжке-липучке. — Отрывные странички! Простые задания! Сложные задания! Застёжкалипучка!. — 0+.

ISBN 9-785-996-34-97-46

ПФ-1, ДО-1,

74.102 B49

Винокурова, Наталия Константиновна. К успеху шаг за шагом. Чтение и развитие речи [Текст] : [книжное издание развивающего обучения : для занятий взрослых с детьми дошкольного и младшего возраста (текст читают взрослые) : 50 эффективных упражнений] / Наталия Константиновна Винокурова, Лариса Геннадьевна Зайцева; [художники : Татьяна Бердюгина, Софья Бестужева, Мария Трущенкова]. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — [79] с.: цв. ил. — (К успеху шаг за шагом) (Веселая школа Наталии Винокуровой и Ларисы Зайцевой).

— Издание на застёжке-липучке. — Отрывные странички! Простые задания! Сложные задания! Застёжка-липучка!. — 0+; 6-8 лет.

ISBN 9-785-996-34-97-53

ПФ-1, ДО-1,

74.100.5 B68

Волошина, Людмила Николаевна. Физическое развитие детей первого года жизни [Текст]: методическое пособие для реализации образовательной программы "Теремок": соответствует ФГОС ДО / Л. Н. Волошина, Н. С. Никитина; ФГБНУ "Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования". — Москва: Цветной мир, 2019. — 87 с.: ил. — (Теремок: раннее детство). — Библиогр.: с. 68 - 69. — Программа "Теремок" включена в "Навигатор образовательных программ" ФИРО РАНХиГС http://firo.ranepa.ru/navigator-programm-do. ISBN 978-5-4310-0317-2

ДО-1,

74.100.5

B68

**Волошина, Людмила Николаевна**. Физическое развитие детей третьего года жизни [Текст] : методическое пособие для реализации образовательной программы "Теремок" : соответствует ФГОС ДО / Л. Н. Волошина, Т. В. Курилова; ФГБНУ "Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования". — Москва : Цветной мир, 2019. — 79 с.: ил. — (Теремок : раннее детство). — Библиогр.: с. 55 - 56. — ISBN 978-5-4310-0313-4

ДО-1,

74.102я73

B75

Ворошнина, Любовь Владимировна. Развитие речи и общения детей, не посещающих ДОУ [Текст]: практическое пособие для вузов: для студентов, обучающихся по гуманитарным направлениям / Л. В. Ворошнина. — 2-е изд. — Москва: Юрайт, 2020. — 158 с. — (Высшее образование) (Соотвествует программам ведущих научно-образовательных школ). — Библиогр.: с. 156. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru.

ISBN 978-5-534-05728-7

-1

74.100

B92

Выготский, Лев Семенович. Воображение и творчество в детском возрасте [Звукозапись] : психологический очерк / Л.С. Выготский ; читает Бухмин А. Твой ребенок — гений / Зорин П.; читает Бухмин А. Открытое подсознание : как влиять на себя и других / Свияш А.; читает Иванов С. Прививка от стресса : как стать хозяином своей жизни / Синельников В.; читают: Дурицын В., Киливник Л. Сила намерения : как реализовать свои мечты и желания / Синельников В.; читают: Дурицын В., Киливник Л. — Москва : Логосвос, 2019. — 1 флэш-карта (SDHC) (39 ч 45 мин) : зв. ; 2,5х3,5 см; в контейнере. — (Говорящая книга для слепых). — Системные требования: тифлофлэшплеер ТФП-01 (DТВР-001) для воспроизведения цифровых "говорящих" книг на флэш-картах. — С изданий: Выготский Л. Воображение ... — Москва : Ардис, 2013 ; Зорин П. Твой ... — Там же, 2014; Свияш А. Открытое ... — Там же, 2013 ; Синельников В. Прививка ... — Москва : Центрполиграф, 2017 ; Сила... — Там же, 2012. — Заглавие с этикетки контейнера. — Время звучания произведений: 3 ч 59 мин (1) ; 10 ч 24 мин (2) ; 16 ч 12 мин (3) ; 5 ч 39 мин (4) ; 3 ч 31 мин (5). — 12+. ISBN 978-5-419-03225-5

АБ-1, ПФ-1, НД-1, Ф1-1, Ф2-1, Ф3-1, Ф4-1, Ф5-1, Ф6-1, Ф7-1, Ф8-1, КХ-1

74.102я73

Γ12

**Габова, Марина Анатольевна**. Дошкольная педагогика. Развитие пространственного мышления и графических умений [Текст] : учебное пособие : для студентов, обучающихся по гуманитарным направлениям / М. А. Габова. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 150, [1] с.: ил. —

(Высшее образование) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр.: с. 141-147. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-07666-0

74.100.5мл

Г68

**Гордиенко, Наталья Ивановна**. Большая книга профессий [Текст] : для младшего школьного возраста / Наталья и Сергей Гордиенко. — Москва : Аванта : АСТ, 2019. — 127 с.: цв. ил. — (Мастерславль детский город мастеров) (Город мастеров). — 0+ ; 6-. ISBN 9-785-171-139407

ДО-1

-1

74.102мл

Д18

**Данилова, Юлия Георгиевна**. Буквотрясение. Удивительное путешествие маленькой девочки по большой стране [Текст] : [издание развивающего обучения : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые)] / Юлия Данилова ; художник Наталья Макаренко. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — 94, [1] с., [2] л. цв. наклеек: цв. ил. — (Очень занятые родители). — 0+.

ISBN 9-785-996-34-12-52

ПФ-1, ДО-1

74.100

Д38

Дети с ОВЗ в детском саду [Текст] : особенности комплексного сопровождения : методические рекомендации для специалистов ранней помощи и лекотек / под ред. Л. А. Головчиц, Н. В. Микляевой. — Москва : Аркти, 2019. — 142, [1] с. — (Управление дошкольным учреждением) (ФГОС). — Библиогр. в конце книги и в подстрочн. примеч. ISBN 978-5-89415-440-4

ПФ-1, ДО-1,

74.102.4мл

Д24

Дворянинова, Вера. Веселые уроки Баниласки [Звукозапись]. Буквы, цифры, формы, цвета / Дворянинова В.; читает Дворянинова В. Веселые уроки Баниласки. Праздники, стихи, песни / Дворянинова В.; читает Дворянинова В. Веселые уроки Баниласки. Путешествия, страны, транспорт, правила дорожного движения / Дворянинова В.; читает Дворянинова В. Веселые уроки Баниласки. Времена года, природа, животные, растения / Дворянинова В.; читает Дворянинова В. Клуб знаменитых капитанов : детский географический журнал. Выпуск 1. Встречи начинаются / участвуют: Качалов В. [и др.]. Клуб знаменитых капитанов : детский географический журнал. Выпуск 2. Встречи продолжаются / участвуют: Качалов В. [и др.]. Клуб знаменитых капитанов : детский географический журнал. Выпуск З. На воде и под водой / участвуют: Гальперина С. [и др.]. Клуб знаменитых капитанов: детский географический журнал. Выпуск 4. Под пиратским флагом / участвуют: Гальперина С. [и др.]. Клуб знаменитых капитанов : детский географический журнал. Выпуск 5. Таинственный сундук / участвуют: Гальперина С. [и др.]. Бобик в гостях у Барбоса и другие истории / Носов Н.; читает Човжик А. Радионяня : 34 урока на все трудные правила русского языка / авторы: Хайт А., Успенский Э., Минников Г., Смолин Е.; ведущие: Литвинов Н. [и др.]. — Москва : Логосвос, 2019. — 1 флэш-карта (SDHC) (34 ч 16 мин) : зв. ; 2,5х3,5 см ; в контейнере. — (Говорящая книга для слепых). — Системные требования: тифлофлэшплеер ТФП-01 (DTBP-001) для воспроизведения цифровых "говорящих" книг на флэш-картах. — С изданий: Дворянинова В. Веселые ... — Москва : Вимбо, 2009; Клуб ... — Из архива Гостелерадиофонда, 1945 - 1952; Носов Н. Бобик ... — Москва: Ардис, 2010 ; Радионяня. — Москва : Зебра, 2007. — Заглавие с этикетки контейнера. — Время звучания произведений: 1 ч (1) ; 1 ч 15 мин (2) ; 47 мин (3) ; 1 ч 15 мин (4) ; 4 ч 29 мин (5) ; 4 ч 25 мин (6); 4 ч 57 мин (7); 5 ч 13 мин (8); 4 ч 52 мин (9); 2 ч 27 мин (10); 3 ч 35 мин (11).

АБ-1, ПФ-1, НД-1, Ф1-1, Ф2-1, Ф3-1, Ф4-1, Ф5-1, Ф6-1, Ф7-1, Ф8-1, КХ-1

74.100.5 E58

**Ельцова, Ольга Михайловна**. Воспитание дошкольников в духе русских культурных традиций [Текст] : [методическое пособие : для воспитателей дошкольных образовательных организаций, методистов и студентов педагогических вузов и колледжей : в 2 частях] / О. М. Ельцова, [Г. А. Антонова, Н. А. Николаева]. — Москва : Сфера, 2019. —

Часть 1. — 2019. — 112 с. — (Библиотека воспитателя; 8). — 0+.

ISBN 978-5-9949-2300-9

ДО-1,

74.100.5

E58

Часть 2. — 2019. — 112 с. — (Библиотека воспитателя; 9). — Библиогр.: с. 109-110. — 0+. ISBN 978-5-9949-2318-4

ДО-1,

74.102

E58

**Ельцова, Ольга Михайловна**. Подготовка старших дошкольников к обучению грамоте [Текст] : методическое пособие : для воспитателей, руководителей, педагогов дошкольных образовательных организаций : в 2 частях / О. М. Ельцова. — Москва : Сфера, 2019. — В макете год издания: 2020. Часть 1. — 2019. — 112 с.: ил. — 0+.

ISBN 978-5-9949-2385-6

ДО-1, ТО-1

74.102

E58

Часть 2. — 2019. — 112 с.: ил. — Библиогр.: с. 110. — 0+. ISBN 978-5-9949-2390-0

ДО-1, ТО-1

74.100.57я92мл

3-17

**Зайчонок ищет маму** [Текст] : [книга-игра : для детей дошкольного возраста] / художник М. В. Хильчук. — Белгород : Кругозор : FunTun, 2019. — [18] с., вкл. обл. : цв. ил.; 16×19. — (Интерактивная книжка) (FunTun). — Книжка на картоне с вырубкой. — На 4-й с. обл. QR-код. Указано: Scan me. Бесплатное аудиосопровождение . — 0+.

ISBN 4627-155-271428

ДО-1, ПФ-1,

74.102мл

3-31

Запесочная, Елена Алексеевна. Строим дом. Где мы были и что узнали [Текст] : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / придумала и нарисовала Елена Запесочная. — [Москва] : Бином детства : [Бином. Лаборатория знаний, 2020]. — 44, [4] с.: цв. ил. — (100 зачем и почему). — 0+.

ISBN 978-5-99635169-5

ПФ-1, ДО-1,

74.102мл

3-31

**Запесочная, Елена Алексеевна**. Суета вокруг пирога. Где мы были и что узнали [Текст] : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / придумала и нарисовала Елена Запесочная. — [Москва] : Бином детства : [Бином. Лаборатория знаний, 2020]. — 46, [1] с.: цв. ил. — (100 зачем и почему). — 0+.

ISBN 978-5-9963-4901-2

ПФ-1, ДО-1,

74.100.57

И27

**Игры и эксперименты с песком** и камнями для дошкольников 4 - 7 лет [Текст] : [методическое] пособие : для воспитателей ДОУ, педагогов дополниткельного образования и родителей дошкольников / автор-составитель М. В. Афанасьева. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 60, [3] с. — (Разработано в соответствии с ФГОС). — Библиогр.: с. 58. ISBN 978-5-907179-59-2

ПФ-1, ДО-1,

74.102мл К16

**Как растет дерево**? [Текст] : от 1 до 3 лет : для детей до 3 лет, текст для чтения взрослыми детям / ответственный редактор Л. Снаренкова ; перевод с французского Ю. С. Волченко. — Москва : Эксмо, 2019. — [16] с., вкл. обл. : ил. — (Что за окошком?). — 0+. ISBN 978-5-04-092754-8

ДО-1, ПФ-1,

74.102 K28

Касаткина, Елена Ивановна. Развивающие игры с детьми первого года жизни [Текст] : методическое пособие для реализации образовательной программы "Теремок" для детей младенческого и раннего возраста : соответствует ФГОС ДО / Е. И. Касаткина, Н. А. Евстафеева, Е. А. Фокина; ФГБНУ "Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования". — Москва : Цветной мир, 2019. — 75, [5] с.: ил. — (Образовательная программа "Теремок" для детей раннего возраста) (Теремок : раннее детство). — Библиогр. : с. 73-74. — ISBN 978-5-4310-0315-8

ДО-1,

74.100.5мл

**K28** 

**Касдепке, Гжегож**. Ужас! или История о том, откуда берутся дети [Текст] : рекомендуется детям, родителям, воспитателям / Гжегож Касдепке; перевод с польского А. Бурмистрова. — Минск : Попурри, 2019. — 58, [5] с.: ил. — (Наши чувства). — Загл. и авт. ориг.: Horror! Skad sie, biora dzieći / Grzegorz Kasdepke. — 6+.

ISBN 978-985-15-3863-4

ДО-1, ПФ-1

74.102

K31

**Кашкаров, Андрей Петрович**. Развиваем нестандартное мышление. ТРИЗ для детей [Текст] / А. П. Кашкаров. — Изд. 2-е, испр. — Москва : Солон-Пресс, 2019. — 116 с.: ил. — Библиогр. : с. 115 - 116. ISBN 978-5-91359-264-4

ДО-1

74.100.58

K60

**Колдина, Дарья Николаевна**. Игровые занятия с детьми 1-2 лет [Текст] : методическое пособие / Д. Н. Колдина. — 2-е изд., доп. — Москва : Сфера, 2019. — 111, [1] с.: ил. — (От рождения до трех). — Библиогр.: с. 111. — Входит в методический комплект по развитию детей раннего возраста с рабочими тетрадями "Игровое рисование для детей 1-2 лет" : альбом 1 и 2. — (Первые тетради малыша). — 0+.

ISBN 978-5-9949-0759-7

ДО-1, ПФ-1

74.100.58

K60

**Колдина, Дарья Николаевна**. Игровые занятия с детьми 2-3 лет [Текст] : методическое пособие / Д. Н. Колдина. — 2-е изд., доп. — Москва : Сфера, 2019. — 135, [1] с.: ил. — (От рождения до трех). — Библиогр.: с. 134-135. — Входит в методический комплект по развитию детей раннего возраста с рабочими тетрадями "Игровое рисование для детей 1-2 лет" : альбом 1 и 2. — (Первые тетради малыша). — 0+.

ISBN 978-5-9949-0902-7

ДО-1, ПФ-1

74.104

K61

**Колос, Галина Георгиевна**. Сенсорная комната в дошкольном учреждении [Текст] : практические рекомендации / Г. Г. Колос. — Москва : Аркти, 2019. — 79, [1] с.: ил. — (Развитие и воспитание). ISBN 978-5-89415-412-1

ПФ-1, ДО-1,

74.100.544я723

K63

**Комарова, Тамара Семеновна**. Дошкольная педагогика. Коллективное творчество детей [Текст]: учебное пособие для СПО / Т. С. Комарова, А. И. Савенков. — 2-е издание, исправленное и дополненное. — Москва: Юрайт, 2020. — 95, [1] с.: ил. — (Профессиональное образование) (Профессиональный стандарт соответствует) (УМО СПО рекомендует). — Библиогр. в подстроч. примеч. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-08234-0

-1

74.100.544

K63

**Комарова, Тамара Семеновна**. Изобразительная деятельность в детском саду [Текст] : конспекты занятий : 4 - 5 лет : для педагогов дошкольного образования и студентов педагогических колледжей и вузов / Т. С. Комарова. — Москва : Мозаика-синтез, 2020. — 107, [4] с.: цв. ил. — (Библиотека программы от рождения до школы) (Соответствует ФГОС). — Библиогр. : с. 107. — 0+. ISBN 978-5-4315-1592-7

ПФ-1, ДО-1,

74.100.544

K63

**Комарова, Тамара Семеновна**. Изобразительная деятельность в детском саду [Текст] : конспекты занятий : 6 - 7 лет : для педагогов дошкольного образования и студентов педагогических колледжей и вузов / Т. С. Комарова. — Москва : Мозаика-синтез, 2020. — 133, [2] с.: цв. ил. — (Библиотека программы от рождения до школы) (Соответствует ФГОС). — Библиогр. в подстроч. примеч. — 0+. ISBN 978-5-4315-1682-5

-1,

74.105

K64

**Конончук, Оксана Юрьевна**. Навстречу друг другу [Текст] : психолого-педагогическая программа по работе с родителями : методическое пособие : для воспитателей, педагогов-психологов дошкольных образовательных организаций и родителей / О. Ю. Конончук. — Москва : Сфера, 2019. — 112 с.: ил. — (Библиотека воспитателя; 1). — Библиогр.: с. 110. — 0+. ISBN 978-5-9949-2016-9

ДО-1, ТО-1

74.100.5

K70

Корчаловская, Наталья Валентиновна. Первые шаги в мир искусства. Интегрированные занятия. Третий год жизни [Текст] : методическое пособие для реализации образовательной программы "Теремок" для детей младенческого и раннего возраста : соответствует ФГОС ДО / Н. В. Корчаловская, Е. Б. Колтакова; ФГБНУ "Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования". — Москва : Цветной мир, 2020. — 67 с.: ил. — (Теремок : раннее детство). — Библиогр. : с. 66 - 67. — Программа "Теремок" включена в "Навигатор образовательных программ" ФИРО РАНХиГС http://firo.ranepa.ru/navigator-programm-do. ISBN 978-5-4310-0319-6

74.100.57я92мл К73

**Котенок хочет поиграть** [Текст] : [книга-игра : для детей дошкольного возраста] / художник М. В. Хильчук. — Белгород : Кругозор : FunTun, 2019. — [18] с., вкл. обл. : цв. ил.; 16×19. — (Интерактивная книжка). — Книжка на картоне с вырубкой. — На 4-й с. обл. QR-код. Указано: Scan me. Бесплатное аудиосопровождение . — 0+.

ISBN 4627-155-271435

ДО-1, ПФ-1,

74.102

K82

Кривенко, Елена Евгеньевна. Развивающие игры малышей с предметами [Текст] : методическое пособие для реализации образовательной программы "Теремок" для детей от двух месяцев до трех лет : соответствует ФГОС ДО / Е. Е. Кривенко; ФГБНУ "Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования". — Москва : Цветной мир, 2020. — 69, [10] с.: ил. — (Образовательная программа "Теремок" для детей раннего возраста) (Теремок : раннее детство). — Библиогр. : с. 68 - 69. — Программа "Теремок" включена в "Навигатор образовательных программ" ФИРО РАНХиГС http: //firo.ranepa.ru/navigator-programm-do. ISBN 978-5-4310-0321-9

ПФ-1, ДО-1,

74.102мл

K87

**Кто живет у моря?** [Текст] : от 1 до 3 лет : для детей до 3 лет, текст для чтения взрослыми детям / ответственный редактор Л. Снаренкова ; перевод с французского Ю. С. Волченко. — Москва : Эксмо, 2019. — [16] с., вкл. обл. : цв. ил. — (Что за окошком?). — 0+. ISBN 978-5-04-092755-5

ДО-1, ПФ-1,

74.102мл

**K88** 

**Куда течет река?** [Текст] : от 1 до 3 лет : для детей до 3 лет, текст для чтения взрослыми детям / ответственный редактор Л. Снаренкова; перевод с французского Ю. С. Волченко. — Москва : Эксмо, 2019. — [16] с., вкл. обл.: цв. ил. — (Что за окошком?). — 0+. ISBN 978-5-04-092752-4

ДО-1, ПФ-1,

74.102

K90

**Куликовская, Татьяна Анатольевна**. Лето [Текст] : дидактический материал по теме : для расширения словарного запаса детей 5-7 лет : в помощь воспитателям и логопедам, гувернерам и родителям в домашних занятиях с детьми / Т. А. Куликовская. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 13 с., [4] л. цв. ил. — (Разработано в соответствии с ФГОС). — 0+. ISBN 978-5-907-179-34-9

ПФ-1, ДО-1,

74.102мл

K92

**Купырина, Анна. Загадки**. Речевые игры. Скороговорки [Текст] : [Обобщающие слова. Синонимы и антонимы. Большой - маленький. Составь предложение. Составь рассказ : для чтения взрослыми детям / автор стихов Анна Купырина]; художник Марина Домидонтова. — Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2019. — 31 с.: цв. ил. — (Развиваем речь и мышление). — Авт. стихов указан в выпускных данных. — 0+.

ISBN 978-5-378-29595-1

ДО-1, ПФ-1,

74.100.5я723

K93

**Курочкина, Ирина Николаевна**. Этикет. Методика обучения и воспитания в области дошкольного образования [Текст] : учебное пособие для СПО / И. Н. Курочкина. — 2-е издание, исправленное и дополненное. — Москва : Юрайт, 2020. — 134 с.: ил. — (Профессиональное образование) (Профессиональный стандарт соответствует) (УМО СПО рекомендует). — Библиогр.: с. 127-132. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-10919-1

-1

74.104

Л13

Лаврова, Любовь Николаевна. Педагогическая диагностика в детском саду в условиях реализации ФГОС ДО [Текст] : [методическое пособие] / Л. Н. Лаврова, И. В. Чеботарева. — Москва : Сфера, 2019. — 121, [3] с.: ил., табл. — (Управление детским садом) (Соответствует ФГОС ДО). — Библиогр.: с. 121 . — 0+.

ISBN 978-5-9949-2244-6

ДО-1, ТО-1

74.100.57мл

Л25

Ларсон, Эва-Лена. Поделки Финдуса [Текст] = Pyssla med Findus : [для чтения взрослыми детям] / Эва-Лена Ларсон и Кеннет Даниельсон; иллюстрации: Свен Нурдквист ; перевод со шведского Марии Людковской. — Москва : Белая ворона : Albus Corvus, 2020. — 61 с.: цв. ил. — Загл. обл.: Проделки Финдуса. — Авт. также на швед.: Eva-Lena Larsson, Kenneert Danielsson. — 0+. ISBN 978-5-906640-26-0

ДО-1, ПФ-1

74.100.51мл

Л68

Ло Си. Про маску, которая любила считать [Текст] : [сказка] / Ло Си; иллюстрации автора ; перевод с английского А. Гудковой. — Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2020. — [32] с.: цв. ил. — (Карантинки: простые истории о непростом). — 0+ ; 6-.

ISBN 978-5-04-113856-1

ДО-1, ПФ-1,

74.102

Л88

**Лыкова, Ирина Александровна**. Приобщаем малышей к народной культуре. Третий год жизни [Текст] : методическое пособие для реализации образовательной программы "Теремок" для детей от двух месяцев до трех лет : сценарии интегрированных занятий : соответствует ФГОС ДО / И. А. Лыкова; ФГБНУ "Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования". — Москва : Цветной мир, 2019. — 83, [4] с.: ил. — (Образовательная программа "Теремок" для детей раннего возраста) (Теремок : раннее детство). — ISBN 978-5-4310-0307-3

ПФ-1, ДО-1,

74.102

M33

Матвеева, Анна Сергеевна. Логопедическая методика обучения чтению [Текст] : издание развивающего обучения : для занятий взрослых с детьми (текст читают взрослые) : для дошкольного возраста / Анна Матвеева. — Москва : АСТ, 2020. — 253, [2] с.: ил. — (Быстрое обучение чтению) (Соответствует ФГОС ДО). — 0+ ; 6-.

ISBN 978-5-17-118016-4

ДО-1, ПФ-1

74.102мл

M33

**Матвеева, Елена Игоревна**. Вместе с таксой веселей! [Текст] : волшебная тетрадь для маленьких фантазеров : издание развивающего обучения для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста

(текст читают взрослые) / Елена Матвеева; художник Асмик Паланджян. — [Москва] : Бином детства : [Бином. Лаборатория знаний, 2020]. — 64 с.: цв. ил. — (Читем, играем, общаемся с таксой Ламбой). — 0+.

ISBN 978-5-9963-5267-8

ПФ-1, ДО-1

74.102мл

M33

Матвеева, Елена Игоревна. Где живет собачья радость? [Текст] : волшебная тетрадь для маленьких фантазеров : издание развивающего обучения для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / Елена Матвеева; [художник : Ирина Махова]. — [Москва] : Бином детства : [Бином. Лаборатория знаний, 2020]. — 64 с.: цв. ил. — (Читем, играем, общаемся с таксой Ламбой). — 0+.

ISBN 978-5-99635266-1

ПФ-1, ДО-1,

74.102

M69

Михайлова, Зинаида Алексеевна. Логико-математическое развитие дошкольников [Текст] : игры с логическими блоками Дьенеша и цветными палочками Кюизенера / З. А. Михайлова. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2019. — 127 с.: ил. — (Методический комплект программы "Детство") (Разработано в соответствии с ФГОС). — Библиогр.: с. 126-127. ISBN 978-5-89814-907-9

ДО-1,

74.104я73

M74

Моделирование образовательных программ для детей с ограниченными возможностями здоровья [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по педагогическим направлениям / под редакцией Н. В. Микляевой. — Москва : Юрайт, 2020. — 361, [1] с.: ил. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр.: с. 358-360, в конце глав и в подстроч. примеч. — ISBN 978-5-534-11198-9

-1,

74.102

M74

**Модель, Наталья Александровна**. Подвижные игры с геометрическими фигурами [Текст] : [методическое пособие] : для педагогов дошкольных организаций и развивающих центров, родителей / Н. А. Модель. — Москва : Сфера, 2019. — 111 с.: ил. — (Библиотека воспитателя; 6). — Библиогр. : с. 110. — 0+.

ISBN 978-5-9949-2260-6

ДО-1, ТО-1

74.102

M74

**Можгова, Елена Ивановна**. Театрализованное занятие по нравственному воспитанию для детей от 5 лет (на основе народной сказки) [Текст] : выпуск 1 : [для воспитателей детских садов, педагоговорганизаторов детских развивающих центров, творческих коллективов, родителей / Е. И. Можгова. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 6, [2] с., [4] л. цв. ил. — (Разработано в соответствии с ФГОС). — 0+.

ISBN 978-5-907179-17-2

ПФ-1, ДО-1,

74.102

M74

**Можгова, Елена Ивановна**. Театрализованное занятие по нравственному воспитанию для детей от 5 лет (на основе народной сказки) [Текст] : выпуск 2 : [для воспитателей детских садов, педагоговорганизаторов детских развивающих центров, творческих коллективов, родителей / Е. И. Можгова.

— Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 5, [3] с., [4] л. цв. ил.: ил. — (Разработано в соответствии с ФГОС). — 0+.

ISBN 978-5-907179-18-9

ПФ-1, ДО-1,

74.100.58

M91

**Мустафина, Татьяна Владимировна**. Играю сам [Текст] : развитие самостоятельности у детей в подвижных играх / Т. В. Мустафина. — Москва : Сфера, 2019. — 112 с.: ил. — (Библиотека воспитателя; 5). — Библиогр.: с. 110-111. — 0+. — Адресовано педагогическим коллективам ДОО, в частности инструкторам по физкультуре, воспитателям, руководителям, студентам педагогических вузов.

ISBN 978-5-9949-2254-5

ДО-1, ПФ-1

74.100.58

H62

**Никитина, Елена Александровна**. Выпускные праздники в детском саду [Текст] : сценарии с нотным приложением / Е. А. Никитина. — 2-е изд., испр. — Москва : Сфера, 2019. — 37, [1] с.: ил. — (Вместе с музыкой) (Вместе с музыкой. Учимся играть) (Разработано в соответствии с ФГОС). — 0+. ISBN 978-5-9949-1321-5

ДО-1,

74.100.58

H62

**Никитина, Елена Александровна**. Осенние праздники в детском саду [Текст] : сценарии с нотным приложением / Е. А. Никитина. — 2-е изд., испр. — Москва : Сфера, 2018. — 39, [2] с.: ил. — (Вместе с музыкой) (Вместе с музыкой. Учимся играть) (Разработано в соответствии с ФГОС). — 0+. ISBN 978-5-9949-1611-7

ДО-1,

74.100.5

H63

Николаева, Светлана Николаевна. Экологическое воспитание детей от рождения до двух лет [Текст] : методическое пособие для реализации образовательной программы "Теремок" для детей младенческого и раннего возраста : соответствует ФГОС ДО / С. Н. Николаева; ФГБНУ "Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования". — Москва : Цветной мир, 2020. — 79 с.: ил. — (Теремок: раннее детство). — Библиогр. в подстроч. примеч. —Программа "Теремок" включена в "Навигатор образовательных программ" ФИРО РАНХиГС <a href="http://firo.ranepa.ru/navigator-programm-do">http://firo.ranepa.ru/navigator-programm-do</a>

ISBN 978-5-4310-0320-2

ДО-1,

74.100.57

H71

Нищева, Наталия Валентиновна. Игра в жизни дошкольника [Текст] : сборник материалов : 3 - 7 лет / Н. В. Нищева. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 237, [2] с.: ил. — (Библиотека журнала "Дошкольная педагогика"). — Библиогр. в конце разделов. — Разработано в соответствии с ФГОС. ISBN 978-5-907179-45-5

ПФ-1, ДО-1,

74.100

H71

Нищева, Наталия Валентиновна. Как научить ребенка говорить [Текст] : родителям дошкольников раннего возраста (с 2 до 3 лет) : материал для папок-передвижек : для родителей дошкольников, педагогов ДОУ и детских развивающих центров / Н. В. Нищева. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2019. — [16] с.: цв. ил. — (Разработано в соответствии с ФГОС) (Методический комплект программы "Расти, малыш!"). — Входит в комплект "Образовательная программа дошкольного образования для

детей раннего дошкольного возраста (с 2 до 3 лет) с расстройствами речевого и интеллектуального развития "Расти, малыш!" / Н. В. Нищева, Т. Б. Гавришева, Ю. А. Кириллова. — 0+. ISBN 978-5-907317-12-3

ДО-1,

74.102 H71

Нищева, Наталия Валентиновна. Музыкально-дидактические игры с детьми раннего дошкольного возраста (с 2 до 3 лет) [Текст] : методическое пособие : для воспитателей и музыкальных руководителей ДОУ, родителей и студентов педагогических учебных заведений / Н. В. Нищева. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 63, [1] с.: цв. ил. — (Разработано в соответствии с ФГОС) (Методический комплект программы "Расти, малыш!"). — Входит в комплект "Образовательная программа дошкольного образования для детей раннего дошкольного возраста (с 2 до 3 лет) с расстройствами речевого и интеллектуального развития "Расти, малыш!" / Н. В. Нищева, Т. Б. Гавришева, Ю. А. Кириллова. — 0+.

ISBN 978-5-907179-47-9

ПФ-1, ДО-1,

74.105 O-64

Организация деятельности консультационно-методического центра. Поддержка семей в воспитании детей младенческого и раннего возраста [Текст] : методическое пособие для реализации образовательной программы "Теремок" для детей младенческого и раннего возраста : соответствует ФГОС ДО / Э. Н. Яковлева, А. А. Майер, Г. Н. Гришина, В. А. Сорокина; ГОУ ВО МО "Государственный гуманитарно-технологический университет". — Москва : Цветной мир, 2020. — 79 с.: ил. — (Теремок : раннее детство). — Библиогр. : с. 55-61. — Программа "Теремок" включена в "Навигатор образовательных программ" ФИРО РАНХиГС http://firo.ranepa.ru/navigator-programm-do. ISBN 978-5-4310-0322-6

ПФ-1, ДО-1,

74.100.5 O-74

Осипова Е. В. Русская деревня [Текст]: знакомство детей старшего дошкольного возраста с русским традиционным бытом: методический комплект парциальной программы "Приобщение детей к истокам русской народной культуры": [рабочая тетрадь для детей старшего дошкольного и младшего школьного возраста] / Е. В. Осипова; художник: С. А. Маринина. — Санкт-Петербург: Детство-Пресс, 2019. — [18] с., вкл. обл.: цв. ил. — (Разработано в соответствии с ФГОС). — Как работать с пособием. Видеоролик на youtube-канале издательства "Детство-Пресс". Используйте сканер QR-кода на вашем устройстве. — 0+ ISBN 978-5-907179-05-9

ПФ-1, ДО-1,

74.102мл О-74

Османова, Гурия Абдулбарисовна. Обучение смысловому чтению [Текст] : мотивация и поддержка интереса к чтению : Познавательные тексты. Сюжетные раскраски. Развивающие задания / Г. А. Османова, Л. А. Позднякова; художники Д. Савик, Е. Савик. — Санкт-Петербург : Литера, 2020. — 63, [1] с.: ил. — (Готовимся к школе) (Литера - детям!). — 0+. ISBN 978-5-407-00988-7

-1,

74.102 O-95

**Очнева, Елена Ивановна**. Музыка в движении, движение в музыке [Текст] : игровое взаимодействие взрослых и детей : сценарии занятий : для родителей и воспитателей, музыкальных руководителей и инструкторов по физической культуре / Е. И. Очнева, Л. В. Лохматова. — Москва : Сфера, 2019. — 112 с.: ил. — (Библиотека воспитателя; 4). — Библиогр.: с. 110. — 0+. ISBN 978-5-9949-2253-8

74.102.415

П12

Павлова, Лариса Юрьевна. Сборник дидактических игр по ознакомлению с окружающим миром [Текст] : от рождения до школы : 4 - 7 лет / С. Ю. Федорова. — Москва : Мозаика-синтез, 2020. — 78, [1] с. — (Соответствует ФГОС) (Программа "От рождения до школы"). — 0+. ISBN 978-5-4315-1612-2

ПФ-1, ДО-1,

74.102

П16

Пантелеева, Наталья Георгиевна. Приобщение дошкольников к миру изобразительного искусства [Текст] : [методическое пособие] : для педагогов дошкольных организаций и дополнительного образования и родителей / Н. Г. Пантелеева. — Москва : ТЦ Сфера, 2019. — 112 с.: ил. — (Библиотека воспитателя; 12). — Библиогр. : с. 110. — 0+. ISBN 978-5-9949-2482-2

ДО-1, ТО-1

74.104

П19

Пастюк, Ольга Владимировна. Менеджмент в дошкольной образовательной организации [Текст] : [методическое пособие] / О. В. Пастюк. — Москва : Сфера, 2019. — 107, [3] с.: ил., табл. — (Управление детским садом; 9) (Соответствует ФГОС ДО). — Библиогр. в конце книги — Для руководителей дошкольных образовательных организаций, студентов педагогических вузов, изучающих дисциплину "Менеджмент". — 0+. ISBN 978-5-9949-2480-8

ДО-1, ТО-1

74.100

П31

**Петш, Елена Викторовна**. Совместная деятельность родителей с детьми с 2 до 3 лет под руководством педагога [Текст] : конспекты занятий, игры : [для педагогов, психологов, логопедов] / Е. В. Петш. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 126, [1] с.: ил. — (Разработано в соответствии с ФГОС). — Библиогр. в конце книги. — 0+. ISBN 978-5-907179-56-1

ДО-1,

74.102

П32

**Пижамкины сказки** [Текст] : беседы с детьми о сне и сновидениях : [пособие для воспитателей, учителей начальных классов, родителей и гувернеров] / авторы-составители Т. В. Шипошина, Н. В. Иванова. — Москва : Сфера, 2019. — 143, [1] с.: ил. — (Сказки-подсказки). — 0+. ISBN 978-5-9949-2003-9

ДО-1, ПФ-1,

74.102

П55

Помораева, Ирина Александровна. Формирование элементарных математических представлений [Текст] : конспекты занятий : от рождения до школы : 3 - 4 года / И. А. Помораева, В. А. Позина. — Москва : Мозаика-синтез, 2020. — 57, [4] с. — (Соответствует ФГОС) (Программа "От рождения до школы"). — Библиогр. в конце книги и в подстроч. примеч. — 0+. ISBN 978-5-4315-1647-4

ДО-1,

74.100.5

П83

**Протасова, Екатерина Юрьевна**. Познавательное развитие детей третьего года жизни [Текст] : методическое пособие для реализации образовательной программы "Теремок" для детей от двух месяцев до трех лет : соответствует ФГОС ДО / Е. Ю. Протасова, Н. М. Родина; ФГБНУ "Институт

изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования". — Москва : Цветной мир, 2019. — 103 с.: ил. — (Теремок : раннее детство). ISBN 978-5-4310-0306-6

ДО-1,

74.100.58

Радынова, Ольга Петровна. Праздничные утренники и музыкальные досуги в детском саду [Текст] : методическое пособие : соответствует Федеральному государственному стандарту дошкольного образования / О. П. Радынова, Н. В. Барышева, Ю. В. Панова. — Москва : Русское слово : Русское слово - учебник, 2019. — 108, [2] с.: ил. + [3] электрон. оптических диска (CD-ROM). — (Мозаичный парк) (ФГОС дошкольного образования) (ФГОС ДО). — Список муз. произведений, использов. в аудиоприл. в конце книги . — Рассчитано на три возрастные группы - детей 3-5, 5-6 и 6-7 лет. К книге прилагаются 3 диска с отрывками из музыкальных произведений, используемых в сценариях.

ДО-1,

74.102мл

ISBN 978-5-533-00841-9

P17

**Развиваем внимание** [Текст] : наклейки внутри : для чтения взрослыми детям : возраст 4+ / иллюстрации Марины Домидонтовой, Натальи Тылик, Аллы Ивановой [и др.]. — Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2019. — 16 с.: цв. ил. — (Развивающие задания с наклейками). — 0+. ISBN 978-5-378-29335-3

ДО-1, ПФ-1,

74.102мл

P17

**Развиваем мышление** [Текст] : наклейки внутри : для чтения взрослыми детям : возраст 4+ / иллюстрации Марины Домидонтовой, Натальи Тылик, Аллы Ивановой [и др.]. — Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2019. — 16 с.: цв. ил. — (Развивающие задания с наклейками). — 0+. ISBN 978-5-378-29336-0

ДО-1, ПФ-1,

74.102

C34

**Сидорчук, Татьяна Александровна**. Игра "да - нет". Методика формирования у дошкольников классификационных навыков [Текст] : (технология ТРИЗ) : практическое пособие адресовано воспитателям ДОУ и родителям / Т. А. Сидорчук. — Москва : Аркти, 2019. — 74, [1] с.: ил. — (Растем умными). — Библиогр.: с. 70-72.

ISBN 978-5-89415-780-1

-1,

74.102

C34

**Сидорчук, Татьяна Александровна**. Познаем мир и фантазируем с кругами Луллия [Текст] : (технология ТРИЗ) : практическое пособие для занятий с детьми 3 - 7 лет / Т. А. Сидорчук, С. В. Лелюх. — Москва : Аркти, 2019. — 39 с.: ил. — (Растем умными). ISBN 978-5-89415-845-7

-1,

74.102

C37

**Симонова, Наталья Дмитриевна**. Тематические занятия с дошкольниками в сенсорной комнате [Текст] : практическое пособие для педагогов-психологов : [с 3 до 4 лет] / Н. Д. Симонова. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 74, [5] с. — (Разработано в соответствии с ФГОС). ISBN 978-5-907179-75-2

ДО-1

74.102мл

C48

Сложение и вычитание [Текст] : наклейки внутри : для чтения взрослыми детям : возраст 5+/ иллюстрации Марины Домидонтовой и Натальи Тылик. — Ростов-на-Дону: Проф-Пресс, 2019. — 16 с.: цв. ил. — (Развивающие задания с наклейками). — 0+. ISBN 978-5-378-29334-6

ДО-1, ПФ-1,

74.100 C50

Смирнова, Елена Олеговна. Комплексная образовательная программа для детей раннего возраста "Первые шаги" [Текст] : соответствует Федеральному государственному образовательному стандарту: для руководителей и педагогов дошкольной образовательной организации / Е.О. Смирнова, Л. Н. Галигузова, С. Ю. Мещерякова. — 3-е изд. — Москва : Русское слово, 2019. — 165, [1] с. — (ФГОС дошкольного образования) (ФГОС ДО). — Библиогр.: с. 164-165 и в подстроч. прммеч. ISBN 978-5-5330-0738-2

ДО-1, ПФ-1

74.102я73

C50

Смирнова, Елена Олеговна. Общение и его развитие в дошкольном возрасте [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по педагогическим направлениям и по направлению подготовки (специальности) ГОС ВПО 030300 "Психология", 030301 "Психология" и направлению подготовки 030300 "Психология" ФГОС ВПО / Е. О. Смирнова. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 162, [1] с.: ил. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр. в конце книги и в подстроч. примеч. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-12814-7

-1

74.102

C50

Смирнова, Елена Олеговна. Познавательное развитие детей [Текст] : методические материалы к комплексной образовательной программе для детей раннего возраста "Первые шаги" : соответствует Федеральному государственному образовательному стандарту дошкольного образования / Е. О. Смирнова, С. Ю. Мещерякова, Т. В. Ермолова. — Москва: Русское слово, 2019. — 94, [1] с. — (ФГОС дошкольного образования) (ФГОС ДО). ISBN 978-5-533-00707-8

ДО-1, ПФ-1

74.102

C50

Смирнова, Елена Олеговна. Социально-коммуникативное развитие детей [Текст]: методические материалы к комплексной образовательной программе для детей раннего возраста "Первые шаги" / Е. О. Смирнова, В. М. Холмогорова. — Москва : Русское слово, 2019. — 77, [1] с. — (ФГОС ДО) (ФГОС дошкольного образования).

ISBN 978-5-533-00012-3

ДО-1, ПФ-1

74.100.5

C60

Солнцева, Ольга Викторовна. Город-сказка, город-быль [Текст] : знакомим дошкольников с Санкт-Петербургом: учебно-методическое пособие для воспитателей ДОО, родителям дошкольников и младших школьников, студентов: [5 - 7 лет] / О. В. Солнцева, Е. В. Коренева-Леонтьева. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 74, [1] с. — Библиогр.: с. 71 - 73. ISBN 978-5-907317-09-3

ПФ-1, ДО-1,

74.102

C60

Солнцева, Ольга Викторовна. Экспертиза качества рабочей программы педагогов дошкольной образовательной организации [Текст] : учебно-методическое пособие / О. В. Солнцева, Ю. Р. Склярова. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2019. — 63 с.: ил., табл. — (Методический комплект программы "Детство") (Разработано в соответствии с ФГОС). — Библиогр.: с. 52-55 и в тексте. ISBN 978-5-907179-39-4

ДО-1,

74.102я7 C65

Сорокина, Лариса Игоревна. Интеллектуальное развитие детей [Текст] : 6-7 лет : конспекты практических занятий : CD-диск с демонстрационным и раздаточным материалом : для педагогов ДОУ, психологов, логопедов, родителей / Л. И. Сорокина. — Москва : Владос, 2014. — 199 с.: ил. + [1] электрон. оптический диск (CD-ROM). — (Развивающее обучение : PO). — Библиогр. : с. 198-199. — На CD указано : Демонстрационный и раздаточный материал. — 6+. ISBN 978-5-00136-018-6

ПФ-1, ДО-1,

74.100.5

C78

Стахович, Людмила Валентиновна. Финансовая грамотность [Текст] : сценарии обучающих сказок : [5-7 лет : 10 интерактивных мини-спектаклей и рекомендации по их постановке] / Л. В. Стахович, Е. В. Семенкова. — Москва : ВАКОША, 2019. — 31, [1] с. — (По дороге в школу) (Соответствует ФГОС дошкольного образования). — Библиогр. в подстроч. примеч. ISBN 978-5-00132-053-1

ПФ-1, ДО-1,

74.100.575.2 C79

**Степаненкова, Эмма Яковлевна**. Сборник подвижных игр для занятий с детьми [Текст] : сценарии игр, методические рекомендации : 2 - 7 лет : для педагогов дошкольного образования и студентов педагогических колледжей и вузов / Т. С. Комарова. — Москва : Мозаика-синтез, 2020. — 162, [3] с.: цв. ил. — (Библиотека программы от рождения до школы) (Соответствует ФГОС). — Библиогр. в конце книги — 0+.

ISBN 978-5-4315-1648-1

-1,

74.100.51мл

T18

Тао Цзю. Мяо, или Лапа помощи [Текст] : [сказка] / Тао Цзю; художник Ян Шаньшань ; [перевод с английского Людмилы Смилевской]. — Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2020. — [32] с.: цв. ил. — (Карантинки : простые истории о непростом). — 0+ ; 6-.

ISBN 978-5-04-113858-5

ДО-1

74.102мл

T36

**Тесты для малышей** [Текст] : 2-3 года : для чтения взрослыми детям / автор-составитель Елена Бурак ; иллюстрации Кристины Барановской, Милы Лауканен [и др.]. — Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2019. — 47, [1] с.: цв. ил. — 0+.

ISBN 978-5-3782-9272-1

ДО-1, ПФ-1,

74.102мл

T36

**Тесты для малышей** [Текст] : 3-4 года : для чтения взрослыми детям / автор-составитель Елена Бурак ; иллюстрации Кристины Барановской, Милы Лауканен [и др.]. — Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2019. — 47, [1] с.: цв. ил. — 0+.

ISBN 978-5-3782-9273-8

74.102мл

T36

**Тесты для малышей** [Текст] : 4-5 лет : для чтения взрослыми детям / автор-составитель Елена Бурак ; иллюстрации Анны Беликовой, Юлии Буравлевой [и др.]. — Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2019. — 47, [1] с.: цв. ил. — 0+.

ISBN 978-5-3782-9274-5

ДО-1, ПФ-1,

74.102мл

T36

**Тесты для мальшей** [Текст] : 5-6 лет : для чтения взрослыми детям / автор-составитель Елена Бурак ; иллюстрации Анны Беликовой, Юлии Буравлевой [и др.]. — Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2019. — 47, [1] с.: цв. ил. — 0+.

ISBN 978-5-3782-9275-2

ДО-1, ПФ-1,

74.102

T46

**Тихеева, Елизавета Ивановна**. Развитие речи детей [Текст] / Е. И. Тихеева. — Москва : Юрайт, 2020. — 159, [2] с. — (Антология мысли). — Библиогр. в подстроч. примеч. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-11401-0

-1,

74.100.55

Ф33

Федорова, Светлана Юрьевна. Планы физкультурных занятий [Текст]: график освоения движений, примерные планы, комплексы упражнений: от рождения до школы: 4 - 5 лет / С. Ю. Федорова. — Москва: Мозаика-синтез, 2020. — 87, [2] с.: цв. ил. — (Соответствует ФГОС) (Программа "От рождения до школы"). — Библиогр. в конце книги. —0+.

ISBN 978-5-4315-1623-8

ПФ-1, ДО-1,

74.100.5 Φ34

Федулова, Юлия Валерьевна. Люблю мое Отечество [Текст] : сборник проектов по патриотическому воспитанию / Ю. В. Федулова, О. А. Рогожина, О. Ю. Депутатова. — Москва : Сфера, 2019. — 110 с. — (Библиотека воспитателя; 7). — Библиогр.: с. 108-109. — 0+.

ISBN 978-5-9949-2320-7

ДО-1,

74.100.5

Ф62

Фирилева, Жанна Евгеньевна. "Са-фи-дансе" [Текст] : танцевально-игровая гимнастика для детей : учебно-методическое пособие для педагогов дошкольных и школьных учреждений / Ж. Е. Фирилева, Е. Г. Сайкина. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 321, [30] с.: ил. — (Библиотека программы "Детство") (Разработано в соответствии с ФГОС). — Библиогр. : с. 318 - 319. — Указ. в конце книги. — Авт. на пер. указаны на 4-й с.

ISBN 978-5-89814-068-7

ДО-1,

74.100.58

X15

Хазиева, Роза Кадимовна. 55 развивающих игр для малышей [Текст] : от года до трех / Р. К. Хазиева. — Санкт-Петербург : Литера, 2020. — 46, [2] с.: ил. — (Первые шаги : от 0 до 3) (Литера - детям!). — На обл. указано: Сравниваем предметы по величине. Учимся различать цвета. Знакомимся с формами предметов. Развиваем фонетический слух. Развиваем мелкую моторику. ISBN 978-5-94455-864-0

74.102мл

X87

**Хочу знать все цвета** [Текст] : для чтения взрослыми детям / нарисовала Валерия Золотова. — Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2019. — 30, [1] с.: цв. ил. — 0+. ISBN 978-5-378-29411-4

ДО-1, ПФ-1,

74.100.51мл

Ц99

Цянь Мо. Почему мама спряталась? [Текст] : [сказка] / Цянь Мо; иллюстрации Чжоу И ; перевод с английского Ирины Позиной. — Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2020. — [32] с.: цв. ил. — (Карантинки : простые истории о непростом). — 0+ ; 6-. ISBN 978-5-04-113857-8

ДО-1, ПФ-1

74.100.51мл

4-57

Чжан Сяолинь. Путешествие длиной 9000 мм [Текст] : [сказка] / Чжан Сяолинь, [иллюстратор] Янь Цин ; [перевод с английского Людмилы Смилевской]. — Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2020. — [32] с.: цв. ил. — (Карантинки : простые истории о непростом). — 0+ ; 6-. ISBN 978-5-04-113862-2

ДО-1

74.100.51мл

4-57

Чжао Лин. 14 игр с дедушкой [Текст] : [сказка] / Чжао Лин; иллюстрации Хуан Лили ; перевод с английского Евгении Вьюницкой. — Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2020. — [32] с.: цв. ил. — (Карантинки : простые истории о непростом). — 0+ ; 6-. ISBN 978-5-04-113859-2

ДО-1, ПФ-1

74.102мл

4-69

**Читаем, размышляем, перессказываем** [Текст] : наклейки внутри : для чтения взрослыми детям : возраст 5+ / иллюстрации Марины Домидонтовой, Веры Пошивай. — Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2019. — 16 с.: цв. ил. — (Развивающие задания с наклейками). — 0+. ISBN 978-5-378-29337-7

ДО-1, ПФ-1,

74.100.58мл

Ш63

**Шипошина, Татьяна Владимировна**. 500 праздничных стихов для детей [Текст] / Т. В. Шипошина, Н. В. Иванова. — Москва : ТЦ Сфера, 2020. — 91, [4] с.: ил. — (500). — 0+. ISBN 978-5-9949-2509-6

ДО-2,

74.100.5

Ю29

Юкуми, Эйси. Воспитание у ребенка навыков жизни в коллективе от 0 до 6 лет [Текст] / Эйси Юкуми; [иллюстрации: Такако Мацуока, Усако Сэки]; перевод с японского Натальи Любимовой. — Москва: #эксмодетство: Эксмо, 2020. — 95 с.: цв. ил. — (Воспитание по-японски). — 0+. ISBN 978-5-699-93023-4

ДО-1, ПФ-1, ТО-1

74.105я73

Ю68

**Юревич, Светлана Николаевна**. Взаимодействие дошкольной образовательной организации и семьи [Текст] : учебное пособие для вузов / С. Н. Юревич, Л. Н. Санникова, Н. И. Левшина; под редакцией С. Н. Юревич. — Москва : Юрайт, 2020. — 180, [1] с. — (Высшее образование)

(Соответствует программам ведущих научно-образовательных школ). — Библиогр.: с. 171-173 и в конце книги — Перечень нормативных и нормативно-методических документов: с. 169-171. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-10051-8

-1

## 74.2 Педагогика школы

74.200.55я73

A36

**Айзман, Роман Иделевич**. Здоровьесберегающие технологии в образовании [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов педагогических и медицинских вузов / Р. И. Айзман, М. М. Мельникова, Л. В. Косованова. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 280, [1] с.: ил. — (Высшее образование) (Образовательный процесс) (Соответствует программам ведущих научнообразовательных школ). — Библиогр. в конце книги. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru.

ISBN 978-5-534-07354-6

-1

74.200.55

A36

Айкен, Мери. Дядя из интернета любит меня больше, чем ты [Текст]: как защитить ребенка от опасностей интернета / Мери Айкен; перевод с английского Е. Деревянко. — Москва: Бомбора: Эксмо, 2020. — 398 с.: ил. — (Digital trends). — Библиогр.: с. 364-389 и в подстроч. примеч. — Указ.: с. 390-398. — Загл. и авт. ориг.: The cyber effect: a pioneering cyberpsychologist explains how human behavior changes online / Mary Aiken. — 16+.

ISBN 978-5-04-1023-10-2

АБ-1, ПФ-1, ДО-1

74.200я723

A39

Акимова, Любовь Александровна. Здоровьесберегающие технологии в школе. Методика обучения и воспитания БЖД [Текст] : учебное пособие СПО / Л. А. Акимова, Е. Е. Лутовина. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 335, [1] с. — (Профессиональное образование) (Профессиональный стандарт соответствует). — Библиогр. в конце книги — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru.

ISBN 978-5-534-11987-9

-1

74.266.89я723

Б86

**Бочарова, Наталья Ивановна**. Педагогика дополнительного образования. Обучение выживанию [Текст] : учебное пособие для СПО : для студентов образовательных учрежедений среднего профессионального образования, преподавателей, учителей, методистов / Н. И. Бочарова, Е. А. Бочаров. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 173, [1] с.: ил. — (Профессиональное образование) (Профессиональный стандарт соответствует) (УМО СПО рекомендует). — Библиогр. в конце книги — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека». ISBN 978-5-534-08521-1

-1

74.200.5я73

Б94

**Бухарова, Инна Сергеевна**. Диагностика и развитие творческих способностей детей младшего школьного возраста [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по гуманитарным программам / И. С. Бухарова. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 117, [2] с.: ил. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр.: с. 97-113. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru.

ISBN 978-5-534-08212-8

74.202.6

B19

Васильева, Лидия Львовна. Тренажер интеллекта для детей 11-12 лет [Текст] : 20 занятий в игровой форме : по методике Л. Л. Васильевой : [для детей среднего школьного возраста] / Л. Л. Васильева. — Москва : Билингва, 2018. — 239 с.: ил., цв. ил. ISBN 978-5-906875-22-8

ДО-1

-1,

74.202.6

B19

**Васильева, Лидия Львовна**. Тренажер интеллекта для детей 13-14 лет [Текст] : 15 занятий в игровой форме : [для детей среднего школьного возраста] / Л. Л. Васильева. — Москва : Билингва, 2018. — 190, [1] с.: ил., цв. ил.

ISBN 978-5-906875-23-5

АБ-1

74.200

B92

Выготский, Лев Семенович. Воображение и творчество в детском возрасте [Звукозапись] : психологический очерк / Выготский Л.; читает Бухмин А. Твой ребенок - гений / Зорин П.; читает Бухмин А. Открытое подсознание : как влиять на себя и других / Свияш А.; читает Иванов С. Прививка от стресса : как стать хозяином своей жизни / Синельников В.; читают: Дурицын В., Киливник Л. Сила намерения : как реализовать свои мечты и желания / Синельников В.; читают: Дурицын В., Киливник Л. — Москва : Логосвос, 2019. — 1 флэш-карта (SDHC) (39 ч 45 мин) : зв. ; 2,5х3,5 см ; в контейнере. — (Говорящая книга для слепых). — Системные требования: тифлофлэшплеер ТФП-01 (DТВР-001) для воспроизведения цифровых "говорящих" книг на флэш-картах. — С изданий: Выготский Л. Воображение ... — Москва : Ардис, 2013 ; Зорин П. Твой ... — Там же, 2014 ; Свияш А. Открытое ... — Там же, 2013 ; Синельников В. Прививка ... — Москва : Центрполиграф, 2017 ; Сила... — Там же, 2012. — Заглавие с этикетки контейнера. — Время звучания произведений: З ч 59 мин (1) ; 10 ч 24 мин (2) ; 16 ч 12 мин (3) ; 5 ч 39 мин (4) ; 3 ч 31 мин (5). — 12+. ISBN 978-5-419-03225-5

АБ-1, ПФ-1, НД-1, Ф1-1, Ф2-1, Ф3-1, Ф4-1, Ф5-1, Ф6-1, Ф7-1, Ф8-1, КХ-1

74.200я73

Г34

Гендерная психология и педагогика [Текст] : учебник и практикум для вузов : для студентов, обучающихся по гуманитарным направлениям / под общей редакцией О. И. Ключко. — Москва : Юрайт, 2020. — 403, [1] с.: ил. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр.: с. 398-402, в прилож. в конце разд., в подстроч. примеч. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека». — ISBN 978-5-9916-9954-9

-1

74.202.6

Г49

**Гин, Анатолий Александрович**. Сценарии мини-спектаклей для начальной школы [Текст] : пособие для общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования / Анатолий Гин, Алексей Серебренников; Школа креативного мышления. — 4-е изд. — Москва : ВИТА Пресс, 2018. — 31 с.

ISBN 978-5-7755-3888-0

ДО-1,

74.202.42я723

Г59

Годовникова, Лариса Владимировна. Психолого-педагогическое сопровождение обучающихся с ОВЗ [Текст] : учебное пособие для СПО : для студентов направления подготовки 44.03.02 "Психолого-

педагогическое образование" для изучения дисциплин "Психология детей с ограниченными возможностями здоровья" и "Психолого-педагогическое сопровождение инклюзивного образования" / Л. В. Годовникова. — 2-е изд. — Москва: Юрайт, 2020. — 217, [1] с.: ил. — (Профессиональное образование). — Библиогр.: с. 164-166, 208-209. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-13059-1

74.202.42я73

Г59

Годовникова, Лариса Владимировна. Психолого-педагогическое сопровождение обучающихся с ОВЗ [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов направления подготовки 44.03.02 "Психолого-педагогическое образование" для изучения дисциплин "Психология детей с ограниченными возможностями здоровья" и "Психолого-педагогическое сопровождение инклюзивного образования" / Л. В. Годовникова. — 2-е изд. — Москва : Юрайт, 2020. — 217, [1] с.: ил. — (Высшее образование). — Библиогр.: с. 164-166, 208-209. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека». ISBN 978-5-534-12039-4

74.200.58я723

П24

**Дополнительное образование детей**. Психолого-педагогическое сопровождение [Текст] : учебник для СПО : студентам, обучающимся по гуманитарным направлениям, педагогическим работникам, педагогам-практикам / ответственный редактор Л. В. Байбородова. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 361, [2] с. — (Профессиональное образование) (Профессиональный стандарт соответствует) (УМО СПО рекомендует). — Библиогр. в конце глав и в подстрочн. примеч. —Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru. — ISBN 978-5-534-07619-6

74.200.58я73

Д68

Дополнительное образование детей: история и современность [Текст]: учебное пособие для вузов: для студентов, обучающихся по направлению "Педагогическое образование" / [А. В. Золотарева, А. Л. Пикина, Н. Г. Тихомирова, Н. А. Мухамедьярова]; ответственный редактор А. В. Золотарева. — 2- е изд. — Москва: Юрайт, 2020. — 267 с. — (Высшее образование) (Соответствует программам ведущих научно-образовательных школ) (Выбор вузов 2017). — Библиогр.: с. 265-266, в конце глав и в подстрочн. примеч. —Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru. — Авт. колл. на 6-й с.

ISBN 978-5-534-06301-1

74.200.55я723

3-13

Завьялова, Татьяна Павловна. Профилактика нарушений опорно-двигательного аппарата у обучающихся [Текст] : учебное пособие для СПО / Т. П. Завьялова. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 165, [2] с.: ил. — (Профессиональное образование) (Профессиональный стандарт соответствует) (УМО СПО рекомендует). — Библиогр. в конце книги —Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru.

ISBN 978-5-534-09176-2

74.200.55я73

3-13

Завьялова, Татьяна Павловна. Профилактика нарушений опорно-двигательного аппарата у обучающихся [Текст] : учебное пособие для вузов : для слушателей институтов и факультетов

-1

-1

-1

-1

-1

повышения квалификации, преподавателей, аспирантов, профессионально-педагогических работников / Т. П. Завьялова. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 165, [2] с.: ил. — (Высшее образование) (Соответствует программам ведущих научно-образовательных школ). — Библиогр. в конце книги —Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru. ISBN 978-5-534-08622-5

-1

74.200.557 K30

**Каччиаторе, Райса**. Как говорить с детьми о любви и сексе [Текст] : бережно направляем ребенка на всех стадиях сексуального развития с первых лет жизни / Райса Каччиаторе, Ерья Кортениеми-Поикела; перевод с финского М. В. Стренг. — Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2020. — 190 с.: ил. — 16+. ISBN 978-5-04-111836-5

ДО-1, ПФ-1, ТО-1

74.200.512

K31

**Кашкаров, Андрей Петрович**. Как воспитать успешных и конкурентных. Практика ТРИЗ для детей [Текст] / А. П. Кашкаров. — Москва : Солон-Пресс, 2019. — 163 с.: ил. — Библиогр.: с. 160 - 163. ISBN 978-5-91359-337-5

ДО-1

74.202.6

K95

**Кутузова, Анна Васильевна**. Открытые задачи. География [Текст] : сильное мышление через открытые задачи : Открытые задачи (с опорными ответами). Мысленные эксперименты. Географические "да-нетки" : только для увлеченных! / Анна Кутузова. — Москва : Вита Пресс, 2020. — 126, [1] с.: ил. — (Школа креативного мышления). ISBN 978-5-7755-4202-3

АБ-1

74.200я73

M25

Маралов, Владимир Георгиевич. Педагогика и психология ненасилия в образовании [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по психолого-педагогическим направлениям и специальностям : для студентов педагогических вузов / В. Г. Маралов, В. А. Ситаров. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 424 с. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует) (УМО рекомендует) (Соответствует программам ведущих научно-образовательных школ). — Библиогр. в конце глав. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru. ISBN 978-5-534-02691-7

-1

74.202.42

M89

Музыкально-компьютерные технологии [Звукозапись] : инклюзивное музыкальное образование : сборник статей / СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих" ; текст читает В. Прохоров. — Санкт-Петербург : СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 2 электрон. опт. диска (CD-ROM) (13 ч 12 мин 50 с) : зв. ; 12 см. — (Говорящая книга). — Системные требования: аппаратура со встроенным декодером Мр3 ; компьютер с установленным программным проигрывателем Мр3. — Заглавие с этикетки диска. — С издания: С издания: Музыкально-компьютерные технологии. Вып. IV : Инклюзивное музыкальное образование: сборник статей / сост. И. Б. Горбунова, А. А. Говорова. — Санкт-Петербург : РГПУ им. А. И. Герцена, 2019. — На этикетке диска: Книга является информационно-реабилитационным средством для инвалидов по зрению. ISBN 978-5-91843-520-5

АБ-1, ИО-1, ПФ-1, НД-1,

74.202.42

M89

Музыкально-компьютерные технологии [Электронный ресурс] : инклюзивное музыкальное образование : сборник статей / СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих" ; читает В. Прохоров. — Электронные звуковые данные. — Санкт-Петербург : СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) (15 ч 47 мин 26 с) : зв. ; 12 см. — (DAISY : Аудио). — Системные требования: формат Daisy 2.02 (AudioNcc). Диск может быть воспроизведен на аппаратуре со встроенным декодером Daisy или компьютере с установленным программным приложением AMIS. — Системные требования: формат Daisy 2.02 (AudioNcc). Диск может быть воспроизведен на аппаратуре со встроенным декодером Daisy или компьютере с установленным программным приложением AMIS. — Заглавие с этикетки диска. — На этикетке диска: Книга является информационно-реабилитационным средством для инвалидов по зрению. — С издания: Музыкально-компьютерные технологии. Вып. IV : Инклюзивное музыкальное образование: сборник статей / сост. И. Б. Горбунова, А. А. Говорова. — Санкт-Петербург : РГПУ им. А. И. Герцена, 2019.

АБ-1

74.200.58я73

П24

Педагогика дополнительного образования. Психолого-педагогическое сопровождение детей [Текст]: учебник для вузов: для осуществления образовательной деятельности по направлению "Педагогическое образование": студентам, обучающимя по гуманитарным направлениям, педагогическим работникам, педагогам-практикам / ответственный редактор Л. В. Байбородова. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва: Юрайт, 2020. — 361, [2] с. — (Высшее образование) (Соответствует программам ведущих научно-образовательных школ). — Библиогр. в конце глав и в подстрочн. примеч. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru. — Авторский коллектив на с. 6-8.

ISBN 978-5-534-06557-2

-1

74.202.4

П26

Первушина, Елена. Как выжить в начальной школе [Текст] : для родителей / Елена Первушина. — Москва : Городец, 2020. — 249, [2] с.: ил. — (Союз охраны психического здоровья). — Библиогр. в конце книги и в подстроч. примеч. —

ISBN 978-5-907085-36-7

-1,

74.200я73

П31

Петряков, Петр Анатольевич. Здоровьесберегающие технологии в начальной школе [Текст] : учебное пособие для вузов / П. А. Петряков, М. Е. Шувалова. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 195, [2] с.: ил. — (Высшее образование) (Соответствует программам ведущих научнообразовательных школ). — Библиогр.: с. 34, 46-47 . —Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru.

ISBN 978-5-534-07603-5

-1

74.200.51

P38

Ремиш, Наталья. Просто о важном [Текст] : вместе ищем ответы на сложные вопросы : про Миру и Гошу : [для среднего школьного возраста] / Наталья Ремиш; иллюстрации Анастасии Гильметдиновой. — Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2020. — 158, [1] с.: цв. ил. — (Просто о важном. Про Миру и Гошу) (Про Миру и Гошу) (МИФ детство). — Содерж.: Привет, это мы! ; Другой мальчик ; Побег ; Ева не виновата ; Малыш ; В гостях у бабушки с дедушкой ; Зачем ходить в музей ; Куда пропала кошка? ; Маме нужно на работу ; Орешки ; Это моё. — 6+. ISBN 978-5-00146-500-3

ДО-1

P69

**Романова, Лариса Николаевна**. Тренажер по математике [Текст] : сложение и вычитание в пределах 100 без перехода через разряд : автоматизация навыков счета : необходимый уровень знаний / Л. Н. Романова. — Москва : Окей-книга [и др.], 2020. — 32 с. — (Тренажер по математике). — 0+. ISBN 978-5-409-01079-9

ДО-1

74.268.77 C40

**Сиротюк, Анастасия Сергеевна**. Методика "Диагностика толерантности у детей дошкольного возраста по отношению к сверстникам с ограниченными возможностями здоровья" [Текст] / А. С. Сиротюк. — Москва : Аркти, 2018. — 23 с.: ил. — (Библиотека психолога-практика). ISBN 978-5-89415-442-8

ДО-1, -1,

-1

74.200.53я73

C69

Социальная педагогика [Текст] : профориентация и самоопределение детей-сирот : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по гуманитарным направлениям, воспитателей, социальных педагогов, психологов / под редакцией Л. В. Байбородовой. — 3-е изд., испр. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 188, [1] с. — (Университеты России) (Соответствует программам ведущих научнообразовательных школ). — Библиогр.: с. 142-145 и в подстроч. примеч. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru. — Входит в обучающий комплекс с учебным пособием "Социальная педагогика. Трудовое воспитание детей-сирот". ISBN 978-5-534-08343-9

74.200.53я73

C69

Социальная педагогика. Трудовое воспитание детей-сирот [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по гуманитарным направлениям, воспитателей, социальных педагогов, психологов / под редакцией Л. В. Байбородовой. — 3-е изд., испр. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 291 с.: ил. — (Университеты России) (Соответствует программам ведущих научно-образовательных школ). — Библиогр.: с. 234-238 и в подстроч. примеч. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru. — Авт. колл. указан на с. 5-6. — Входит в обучающий комплекс с учебным пособием "Социальная педагогика: профориентация и самоопределение детей-сирот". ISBN 978-5-9916-9006-5

74.200.55я73

T46

**Тихомирова, Лариса Федоровна**. Здоровьесберегающая педагогика [Текст] : учебник для вузов / Л. Ф. Тихомирова, Т. В. Макеева. — Москва : Юрайт, 2020. — 250, [1] с. — (Высшее образование) (Образовательный процесс) (Соответствует программам ведущих научно-образовательных школ). — Библиогр.: с. 195-196 и в конце глав. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru.

ISBN 978-5-534-06930-3

-1

-1

74.268.53я73

T98

**Тютюнникова, Татьяна Эдуардовна**. Музыка детства [Текст] : ремесло и искусство педагога. Концептуально-методические основы музыкального воспитания : учебное пособие по элементарному музицированию и начальному музыкальному воспитанию : для судентов педагогических вузов, институтов повышения квалификации и педагогов-практиков / Татьяна Тютюнникова ; [Институт системно-деятельностной педагогики]. — Москва : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — 78, [1] с.: ил. — (Соответсвует ФГОС ДО). — Библиогр. в конце книги и подстроч. примеч., с. 58.

ISBN 9-785-996-34-12-07

АБ-1, ПФ-1, НД-1, КХ-1, ДО-1

74.200

<del>3</del>47

**Элмсатер, Миа**. Прикосновение в школах [Текст]: новая стратегия защиты от травли в детских коллективах / Миа Элмсатер, Сильвия Хету; перевод с английского Николаевой Е. И. — Москва: Ресурс, 2018. — 137, [1] с.: цв. ил. — Библиогр. в конце книги. — Сильвия Хету, Миа Элмсатер. — Загл. и авт. ориг.: Touch in Schools. A revolutionary strategy for replacing bullyng with respect and reducing violence / Mia Elmsäter, Sylvie Hetú.

ISBN 978-5-6042434-0-4

ДО-1, ТО-1

74.200.557мл

Я65

**Януш, Катерина**. Как я появился на свет [Текст] : [для чтения взрослыми детям] / Катерина Януш; иллюстрации Мерви Линдман ; перевод со шведского Руслана Косынкина. — Москва : Белая ворона : Albus corvus, 2020. — [54] с.: цв. ил. — 6+.

ISBN 9-785001-14-08-01

ПФ-1, ДО-1

## 74.4 Профессиональное и специальное образование

74.47я73

Д39

**Деятельность социального педагога** в организации среднего профессионального образования [Текст] : учебное пособие : для социальных педагогов СПО, слушателей курсов переподготовки и повышения квалификации в системе подвузовского образования / под общей редакцией В. И. Беляева, В. А. Мижерикова. — 2-е изд. — Москва : Юрайт, 2020. — 333 с. — (Высшее образование) (Образовательный процесс) (Соответствует программам ведущих научно-образовательных школ). — Библиогр. в конце глав. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека». — Авт. колл. на 5-й с. ISBN 978-5-534-05930-4

776-3-334-03330-4

-1

74.46п.я723

E51

**Елисеева, Любовь Яковлевна**. Педагогика и психология планирования карьеры [Текст] : учебное пособие для СПО : для студентов, обучающихся по гуманитарным направленим / Л. Я. Елисеева. — 2-е изд. — Москва : Юрайт, 2020. — 241, [1] с.: граф. — (Профессиональное образование) (Профессиональный стандрат соответствует). — Библиогр.: с. 160-173. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-11411-9

-1

74.46п.я73

E51

**Елисеева, Любовь Яковлевна**. Педагогика и психология планирования карьеры [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по гуманитарным направленим / Л. Я. Елисеева. — 2-е изд. — Москва : Юрайт, 2020. — 241, [1] с.: граф. — (Высшее образование) (Бакалавр. Магистр) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр.: с. 160-173. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru.

ISBN 978-5-534-09493-0

-1

74.489я723

И66

**Инновационные процессы в образовании**. Тьюторство [Текст] : учебное пособие для СПО : для студентов, обучающихся по гуманитарным специальностям, практикующих тьюторов и педагогов : в

2 частях / под редакцией С. А. Щенникова, А. Г. Теслинова, А. Г. Чернявской. — 3-е изд., испр. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — (Профессиональное образование) (Профессиональный стандарт соответствует) (УМО СПО рекомендует). — Библиогр. в подстроч. примеч. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru.

ISBN 978-5-534-07390-4

Часть 1. — 2020. — 187, [1] с. — Авт. колл. на 3-й с.

ISBN 978-5-534-07385-0

74.489я723

И66

Часть 2. — 2020. — 378, [1] с.: ил. — Авт. колл. на 3-й с.

ISBN 978-5-534-07389-8

74.489я73

И66

**Инновационные процессы в образовании**. Тьюторство [Текст]: учебное пособие для вузов: для студентов, обучающихся по гуманитарным направлениям, практикующих тьюторов и педагогов: в 2 частях / под редакцией С. А. Щенникова, А. Г. Теслинова, А. Г. Чернявской. — 3-е изд., испр. и доп. — Москва: Юрайт, 2020. — (Высшее образование) (Соответствует программам ведущих научнообразовательных школ). — Библиогр. в подстроч. примеч. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru.

ISBN 978-5-534-06340-0

Часть 1. — 2020. — 187, [1] с. — Авторский коллектив на 5-й с.

ISBN 978-5-534-06308-0

74.489я73

И66

Часть 2. — 2020. — 378, [1] с.: ил. — Библиогр.: с. 341-347 и в подстроч. примеч. — ISBN 978-5-534-06341-7

74.489.87я73

Щ61

Щербакова, Наталья Николаевна. Основы речевой культуры дефектолога [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по направлению "Специальное (дефектологическое) образование (бакалавриат)" / Н. Н. Щербакова. — 2-е издание, исправленное и дополненное. — Москва : Юрайт, 2020. — 136, [1] с. — (Высшее образование) (Соответствует программам ведущих научно-образовательных школ). — Библиогр. в конце книги. —Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru.

ISBN 978-5-534-06676-0

## 74.5 Специальное образование

74.57

A25

**Агранович, Зоя Евгеньевна**. Коррекция нарушений звуко-слоговой структуры слов у детей [Текст] : 5-7 лет : [методическое пособие] : для логопедов, педагогов, воспитателей ДОУ, родителей дошкольников и младших школьников / 3. Е. Агранович; иллюстрации : А. О. Чекмазова. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 21, [2] с., [42] л. цв. ил. : ил. — (Разработано в соответствии с ФГОС). — Библиогр. в конце книги.

ISBN 978-5-89814-979-6

ТО-1, ДО-1,

-1

-1

-1

-1

-1

74.57

A35

Азова, Ольга Ивановна. Азы речи. Я учусь слушать и говорить [Текст] : развитие слухового внимания и восприятия, речевое дыхание, звукоподражание, звуковая культура речи, начальный этап работы с неговорящими детьми : методическое пособие для родителей, дефектологов, логопедов, психологов / О. И. Азова. — Москва : Грифон, 2020. — 1 обл. ([4] с., 33 отд. л.) : цв. ил. — (Азы речи) (Логомед прогноз). — На обл.: Азы речи. Система Азовой. Метод логопеда. Программа активации и активизации речи. — На обл.: logomedprognoz.ru. — 12+. ISBN 978-5-98862-518-6

-1,

74.57мл

A53

Алферова, Ольга Анатольевна. Говорю правильно [Текст] : словесно-логические игры, грамотный счет, оригами : речь без проблем за 16 занятий : для чтения взрослыми детям / Ольга Анатольевна Алферова. — Москва : Свежий ветер, 2019. — 33, [1] с., вкл. обл : цв. ил. — (Fisher-Price) (Играем с логопедом). — Играй. Учись. Расти. Соответствует ФГОС. — 0+. ISBN 978-5-00158-003-4

ДО-1, ПФ-1,

74.57мл

A53

Алферова, Ольга Анатольевна. Играю и говорю [Текст] : пальчиковые игры, артикуляционные упражнения, игры голосом : речь без проблем за 16 занятий : для чтения взрослыми детям / Ольга Анатольевна Алферова. — Москва : Свежий ветер, 2019. — 33, [1] с., вкл. обл.: цв. ил. — (Fisher-Price) (Играем с логопедом). — Играй. Учись. Расти. Соответствует ФГОС. — 0+. ISBN 978-5-00158-000-3

ДО-1, ПФ-1,

74.57мл

A53

**Алферова, Ольга Анатольевна**. Послушные слова [Текст] : игры на образование новых слов, знакомство с предлогами, построение рассказа по картинке : речь без проблем за 16 занятий : для чтения взрослыми детям / Ольга Анатольевна Алферова. — Москва : Свежий ветер, 2019. — 33, [1] с., вкл. обл.: цв. ил. — (Fisher-Price) (Играем с логопедом). — Играй. Учись. Расти. Соответствует ФГОС. — 0+.

ISBN 978-5-00158-002-7

ДО-1, ПФ-1,

74.57мл

A53

**Алферова, Ольга Анатольевна**. Р-р-р и другие [Текст] : игры на лексику и логику, знакомство с обобщающими понятиями, пополнение словарного запаса : речь без проблем за 16 занятий : для чтения взрослыми детям / Ольга Анатольевна Алферова. — Москва : Свежий ветер, 2019. — 33, [1] с., вкл. обл.: цв. ил. — (Fisher-Price) (Играем с логопедом). — Играй. Учись. Расти. Соответствует ФГОС. — 0+.

ISBN 978-5-00158-001-0

ДО-1, ПФ-1,

74.53

A80

**Арзамасова, Татьяна Александровна**. Формирование представлений о сенсорных эталонах у детей дошкольного возраста с нарушениями зрения [Текст] : программа коррекционно-образовательной деятельности учителя-дефектолога : 3-7 лет / Т. А. Арзамасова, Е. Н. Трубина. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 96 с.: ил. — (Разработано в соответствии с ФГОС) (Коррекционная педагогика). — Библиогр.: с. 94 и в тексте.

ISBN 978-5-907179-46-2

ПФ-1, ТО-1, ДО-1,

74.57

A86

**Артикуляция звуков в графическом изображении** [Текст] : учебно-демонстрационный материал. — Москва : Гном, 2018. — 48, [1] с., вкл. обл. : ил. — Приложение к книге Е. В. Новиковой "Логопедическая азбука: новая методика обучения чтению". — 0+. ISBN 978-5-907129-17-7

ПФ-1, ТО-1, ДО-1,

74.57 A87

**Архипова, Елена Филипповна**. Автоматизация звуков с приемами нейростимуляции [Текст] : автоматизация звука [Л] : [методическое пособие для студентов дефектологических факультетов, воспитателей и родителей] / Е. Ф. Архипова, И. В. Южанина. — Москва : В. Секачев, 2018. — 100 с.: ил. — Библиогр.: с. 100.

ISBN 978-5-88923-936-9

ДО-1, ТО-1

74.57 A87

**Архипова, Елена Филипповна**. Автоматизация звуков с приемами нейростимуляции [Текст] : автоматизация звука [Р] : [методическое пособие для студентов дефектологических факультетов, воспитателей и родителей] / Е. Ф. Архипова, И. В. Южанина. — Москва : В. Секачев, 2018. — 90 с.: ил. — Библиогр.: с. 89.

ISBN 978-5-88923-960-4

ДО-1, ТО-1

74.57

A87

**Архипова, Елена Филипповна**. Автоматизация звуков с приемами нейростимуляции [Текст] : автоматизация звука [С] : [методическое пособие для студентов дефектологических факультетов, воспитателей и родителей] / Е. Ф. Архипова, И. В. Южанина. — Москва : В. Секачев, 2020. — 80 с.: ил. — Библиогр.: с. 79.

ISBN 978-5-88923-976-5

ДО-1, ТО-1

74.57

A87

**Архипова, Елена Филипповна**. Автоматизация звуков с приемами нейростимуляции [Текст] : автоматизация звука [Ш] : [методическое пособие для студентов дефектологических факультетов, воспитателей и родителей] / Е. Ф. Архипова, И. В. Южанина. — Москва : В. Секачев, 2019. — 83, [1] с.: ил. — Библиогр.: с. 84.

ISBN 978-5-88923-967-3

ДО-1, ТО-1

74.57

Б19

**Бакиева, Наиля Загитовна**. Интегрированные занятия с неговорящими и плохо говорящими детьми 2 - 7 лет с использованием приемов сказкотерапии [Текст] : с 2 до 7 лет : для логопедов, студентов и родителей / Н. 3. Бакиева. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 45, [2] с. — (Разработано в соответствии с ФГОС). — Библиогр. в конце книги ISBN 978-5-907179-48-6

ПФ-1, ДО-1,

74.57

Б25

**Баронова, Вероника Вячеславовна**. Профессии. Интегрированные занятия [Текст] : для детей 6-7-лет с нарушением речи : [методическое пособие] : для воспитателей, учителей-логопедов, дефектологов, учителей начальной школы, родителей / В. В. Баронова. — Москва : Сфера, 2018. — 64 с.: ил. — (Библиотека логопеда; 7). — Библиогр.: с. 64. — 0+. ISBN 978-5-9949-1943-9

74.59в6 Б83

Бородина, Любовь Георгиевна. Типология отклоняющегося развития [Текст] : варианты аутистических расстройств / Л. Г. Бородина, Н. Я. Семаго, М. М. Семаго ; под общей редакцией М. М. Семаго. — Москва : Генезис, 2020. — 367 с.: ил. — (Учебник XXI века) (Типология отклоняющегося поведения). — Библиогр.: с. 351-364 и в подстроч. примеч. — Книга посвящена одной из важных, но еще малоразработанных проблем современного детства – комплексной и всесторонней помощи детям с аутистическими расстройствами (дизонтогенезом по типу искажения). В работе рассматриваются отечественные и зарубежные подходы к анализу спектра аутистических расстройств: от методологических основ до различных практикоориентированных направлений помощи; приводится авторская методология психолого-педагогического анализа. Впервые в отечественной литературе дается развернутая психолого-педагогическая типология искаженного развития: от эволютивных его форм до вариантов искажений регрессивного характера. Отдельный раздел посвящен обзору и анализу практически всех коррекционных подходов, программ и технологий, используемых в нашей стране для помощи детям с РАС, включая условия применения, ограничения и противопоказания. Для каждого варианта и формы психолого-педагогической типологии приводится оригинальная логистика комплексного сопровождения и образовательный маршрут с учетом возрастных особенностей детей.

ISBN 978-5-98563-597-3

TO-1

74.57 Б94

**Бухарина, Ксения Евгеньевна**. Найди отличия [Текст] : от 4 до 6 лет : методическое пособие : для логопедов, воспитателей и родителей детей, имеющих проблемы в звукопроизношении / К. Е. Бухарина; [художник Н. Эрстед]. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — (Найди отличия) (Разработано в соответствии с ФГОС). —

Выпуск 1 : Автоматизация звуков [c], [з], [ш], [ж] в словах и предложениях. — 2019. — 3, [1] с., [4] л. цв. ил. — 0+.

ISBN 978-5-907179-49-3

ПФ-1, ДО-1,

74.57

**Бухарина, Ксения Евгеньевна**. Найди отличия [Текст] : от 4 до 6 лет : методическое пособие : для логопедов, воспитателей и родителей детей, имеющих проблемы в звукопроизношении / К. Е. Бухарина; [художник Н. Эрстед]. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2019. — (Найди отличия) (Разработано в соответствии с ФГОС). —

Выпуск 2 : Автоматизация звуков [л], [л'], [р], [р'] в словах и предложениях. — 2019. — 3, [1] с., [4] л. цв. ил. — 0+.

ISBN 978-5-907179-58-5

ПФ-1, ДО-1,

74.57 Б94

Выпуск 3 : Автоматизация звуков [ч], [щ], [ц] в словах и предложениях. — 2020. — 3, [1] с., [4] л. цв. ил. — 0+.

ISBN 978-5-907179-80-6

ПФ-1, ДО-1,

74.57мл В11

В библиотеке - социальная история [Текст] : [адаптированное издание] : для подготовки детей к визиту в библиотеку / СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих"; авторы-составители : Петрова Е. А., Седова Е. Б. ; редактор и корректор : Гуляева В.

В. ; верстальщик : Рязанова А. В. — Санкт-Петербург : СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — [44] с.: цв. ил.; 21×21.

— Обложка и страницы ламинированные, издание на пружине. — В оформлении использованы графические символы Picture Communication Sistem.

ТО-1, ДО-1,

74.5 B42

Визель, Татьяна Григорьевна. Нарушения высших психических функций и их восстановление при поражениях правого полушария мозга [Текст] : учебно-методическое пособие : для родителей, педагогов дошкольных образовательных учреждений, учителей-логопедов, студентов средних и высших учебных заведений / Т. Г. Визель, О. И. Шабетник. — Москва : В. Секачев, 2018. — 101 с.: ил. — Библиогр.: с. 100-101.

ISBN 978-5-88923-949-9

TO-1

74.55 B67

Волкова, Татьяна Валерьевна. Организация инклюзивной образовательной среды в ДОО [Текст] : учебно-методическое пособие : для педагогических работников и руководителей дошкольных образовательных организаций, студентов профильных колледжей и вузов / Т. В. Волкова, М. М. Прочухаева. — Москва : Сфера, 2019. — 111, [1] с. — (Управление детским садом; 6). — Библиогр.: с. 110. — Основная цель данного практического пособия - помочь развить профессиональные компетенции специалистам образовательных организаций, обеспечивающих условия для внедрения инклюзии и развития инклюзивной среды. В книге представлены примеры реализации инклюзивного дошкольного образования, практические рекомендации по созданию инклюзивной образовательной среды, характеристика дизонтогенезов, описана деятельность дошкольных инклюзивных и адаптационных групп (групп кратковременного пребывания) для детей с ограниченными возможностями здоровья, тенденции и основные направления развития дошкольного и школьного образования воспитанников с особыми образовательными потребностями в отечественной и зарубежной практике. Адресовано педагогическим работникам и руководителям ДОО, студентам профильных колледжей и вузов. ISBN 978-5-9949-2331-3

ДО-1, ТО-1, ПФ-1,

74.57я73

**Волочковская, Татьяна Николаевна**. Логопсихология [Текст] : учебник для вузов : для студентов, обучающихся по гуманитарным направлениям / Т. Н. Волочковская, И. Ю. Левченко. — Москва : Юрайт , 2020. — 189, [1] с. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр. в конце глав. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-12709-6

-1

74.57 B75

**Воронова, Алла Евгеньевна**. Логоритмические занятия для детей 3-5 лет с общим недоразвитием речи [Текст] : методическое пособие : для логопедов, дефектологов, музыкальных руководителей, воспитателей дошкольных образовательных организаций, студентов и родителей / А. Е. Воронова, А. Е. Корчагина, И. В. Кривенко. — Москва : ТЦ Сфера, 2019. — 59 с. — (Библиотека логопеда; 9). — Библиогр.: с. 56-58. — 0+.

ISBN 978-5-9949-2481-5

ДО-1, ТО-1

74.57я73 В75

Ворошнина, Любовь Владимировна. Развитие речи и общения детей, не посещающих ДОУ [Текст]: практическое пособие для вузов: для студентов, обучающихся по гуманитарным направлениям / Л. В. Ворошнина. — 2-е изд. — Москва: Юрайт, 2020. — 158 с. — (Высшее образование) (Соотвествует

программам ведущих научно-образовательных школ). — Библиогр. : с. 156. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru.

ISBN 978-5-534-05728-7

74.53я721

Г35

География [Текст] : 7 класс : учебное пособие для общеобразовательных организаций : [для учащихся с нарушением зрения] : в трех частях / А. И. Алексеев, В. В. Николина, Е. К. Липкина [и др.]. — Москва : Просвещение, 2020. — (Полярная звезда) (Инклюзия). —Издание подготовлено с учетом тифлопедагогических рекомендаций к печатному тексту. — 6+. ISBN 978-5-09-073734-0

74.53я721

Г35

География [Текст] : 8 класс : учебное пособие для общеобразовательных организаций : [для учащихся с нарушением зрения] : в трех частях / А. И. Алексеев, В. В. Николина, Е. К. Липкина [и др.]. — Москва : Просвещение, 2020. — (Полярная звезда) (Инклюзия). — Издание подготовлено с учетом тифлопедагогических рекомендаций к печатному тексту. — 6+. ISBN 978-5-09-074427-0

74.53я721

Г35

География [Текст] : 9 класс : учебное пособие для общеобразовательных организаций : [для учащихся с нарушением зрения] : в трех частях / А. И. Алексеев, В. В. Николина, Е. К. Липкина [и др.]. — Москва : Просвещение, 2020. — (Полярная звезда) (Инклюзия). — Издание подготовлено с учетом тифлопедагогических рекомендаций к печатному тексту. — 6+. ISBN 978-5-09-074431-7

74.55я723

Г59

Годовникова, Лариса Владимировна. Психолого-педагогическое сопровождение обучающихся с OB3 [Текст] : учебное пособие для СПО : для студентов направления подготовки 44.03.02 "Психолого-педагогическое образование" для изучения дисциплин "Психология детей с ограниченными возможностями здоровья" и "Психолого-педагогическое сопровождение инклюзивного образования" / Л. В. Годовникова. — 2-е изд. — Москва : Юрайт, 2020. — 217, [1] с.: ил. — (Профессиональное образование). — Библиогр.: с. 164-166, 208-209. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-13059-1

74.55я73

Г59

Годовникова, Лариса Владимировна. Психолого-педагогическое сопровождение обучающихся с OB3 [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов направления подготовки 44.03.02 "Психолого-педагогическое образование" для изучения дисциплин "Психология детей с ограниченными возможностями здоровья" и "Психолого-педагогическое сопровождение инклюзивного образования" / Л. В. Годовникова. — 2-е изд. — Москва : Юрайт, 2020. — 217, [1] с.: ил. — (Высшее образование). — Библиогр.: с. 164-166, 208-209. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-12039-4

-1

-1

-2

-2

-2

-1

Г71

Горячева, Татьяна Германовна. Расстройства аутистического спектра у детей [Текст] : метод сенсомоторной коррекции : учебно-методическое пособие : для нейропсихологов, дефектологов, психологов, педагогов и родителей / Т. Г. Горячева, Ю. В. Никитина. — Москва : Генезис, 2019. — 165, [1] с.: ил., табл. — Библиогр.: с. 143-146. ISBN 978-5-98563-534-8

ТО-1, ДО-1

74.57мл Д22

Два веселых гуся [Текст] : [песенка] : адаптированное издание : [для ознакомления детей с альтернативной коммуникацией / СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих"; составитель: И. Рязанова. — Санкт-Петербург : СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 14, [1] с.: цв. ил.; 21×21. — (Проект "Книжка для каждого"). — Обложка и страницы ламинированные, издание на пружине. — В оформлении использованы графические символы Picture Communication Sistem. — Проект "Книжка для каждого" придуман для ознакомления особенных юных читателей с детской литературой с помощью альтернативной коммуникации. В адаптированном издании каждое слово представлено в виде графического символа. Читая ребенку текст вслух, водите пальцем по картиночным символам, рассматривайте и комментируйте иллюстрации.

ISBN 978-5-91843-533-5

ТО-1, КХ-1, ДО-1,

74.50

Д38

**Дети с ОВЗ в детском саду** [Текст] : особенности комплексного сопровождения : методические рекомендации для специалистов ранней помощи и лекотек / под ред. Л. А. Головчиц, Н. В. Микляевой. — Москва : Аркти, 2019. — 142, [1] с. — (Управление дошкольным учреждением) (ФГОС). — Библиогр. в конце книги и в подстрочн. примеч. ISBN 978-5-89415-440-4

ПФ-1, ДО-1,

74.57мл

Д75

Дрожжа, Сергей. За окном темным-темно [Текст] : [стихотворение] : адаптированное издание : для ознакомления детей с альтернативной коммуникацией / Сергей Дрожжа ; СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих"; составитель И. Рязанова. — Санкт-Петербург : СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 12, [1] с.: цв. ил.; 21×21. — (Проект "Книжка для каждого"). — Обложка и страницы ламинированные, издание на пружине. — В оформлении использованы графические символы Picture Communication Sistem. — Проект "Книжка для каждого" придуман для ознакомления особенных юных читателей с детской литературой с помощью альтернативной коммуникации. В адаптированном издании каждое слово представлено в виде графического символа. Читая ребенку текст вслух, водите пальцем по картиночным символам, рассматривайте и комментируйте иллюстрации.

ISBN 978-5-91843-525-0

ТО-1, КХ-1, ДО-1,

74.57 K19

Канесева, Ирина Геннадьевна. Артикуляционная, зрительная и пальчиковая гимнастика [Текст]: примерные конспекты индивидуальных и фронтальных логопедических занятий: пособие для коррекционно-развивающей работы со старшими дошкольниками и младшими школьниками / И. Г. Канесева, М. И. Коротаева. — [Москва]: Владос, 2019. — 28 с., [28] л. цв. ил.; 22×28,5. — (Коррекционная педагогика). —Листы А4 вложены с методичкой в бумажную папку. — Загл. на папке: Артикуляционная, зрительная и пальчиковая гимнастика с примерными конспектами индивидуальных и фронтальных логопедических занятий. — 0+. ISBN 978-5-00136-061-2

74.53 K52

**Клюшников, Евгений Васильевич**. От рабфаков до вузов [Звукозапись] / Клюшников Е. В.; СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих"; читает С. Харламов. — Санкт-Петербург: СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) (3 ч 38 мин 56 с): зв.; 12 см. — (Говорящая книга). — Системные требования: аппаратура со встроенным декодером Мр3; компьютер с установленным программным проигрывателем Мр3. — Заглавие с этикетки диска. — Книга является информационно-реабилитационным средством для инвалидов по зрению. — Мастер-диск.

ИО-1

74.59

K60

Колдуэлл, Фиби. Интенсивное взаимодействие и сенсорная интеграция в работе с людьми с тяжелыми формами аутизма [Текст]: руководство: для психологов, педагогов, врачей, родителей и близких людей с аутизмом / Фиби Колдуэлл, Джейн Хорвуд; перевод с английского И. Л. Рязанцевой. — Москва: Теревинф, 2019. — 127 с.: ил. — Библиогр. (на англ.): с. 124-125. — Книги, написанные людьми с аутизмом (на англ.): с. 125. — Библиогр. в подстрочн. примеч. — Загл. и авт. ориг.: Using intensive interaction and sensory integration / Phoebe Caldwell with Jane Horwood. — Содерж.: Об этой книге. Предисловие к русскому изданию. Другой сенсорный опыт. Разные точки зрения. Сенсорный дистресс и его причины. Сенсорные искажения. Эмоциональная перегрузка. Противоположные сообщения. Разбор случая. Интенсивное взаимодействие. О поведении, которое вызвано стрессом. — Небольшое руководство построения благоприятной среды для детей и взрослых с расстройствами аутистического спектра и выраженными интеллектуальными нарушениями. Сенсорный опыт. Сенсорный дистресс и его причины. Сенсорное искажение. Эмоциональная перезагрузка. Противоположные сообщения. Интенсивное взаимодействие. Поведение, вызванное стрессом.

ISBN 978-5-4212-0601-9

ТО-1, ДО-1

74.57

K64

**Коноваленко, Вилена Васильевна**. Карманное руководство для начинающего логопеда [Текст] : пособие для студента и молодого специалиста / В. В. Коноваленко, С. В. Коноваленко, М. И. Кременецкая. — Москва : Гном, 2019. — 63, [1] с.: ил. — Библиогр. : с. 61-62. — Авторы раскрыты по Генеральному алф. каталогу РНБ. — 0+.

ISBN 978-5-907129-79-5

ПФ-1, ДО-1,

74.55 K68

Коробейников, Игорь Александрович. Дети с интеллектуальными нарушениями [Текст] : учебное пособие для общеобразовательных организаций / И. А. Коробейников, Е. Л. Инденбаум. — 2-е изд. — Москва : Просвещение, 2020. — 47 с. — (Учителю о детях с ограниченными возможностями здоровья ) (ФГОС ОВЗ ) (Работаем по ФГОС ОВЗ ) (Инклюзия). — Библиогр.: с. 46-47 и в подстроч. примеч. — 16+.

ISBN 978-5-09-072977-2

-1,

74.57мл

K69

**Корсакова, Юлия Владимировна**. Как помочь ребенку заговорить [Текст] : для детей 1 - 3 лет / Юлия Корсакова. — Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2019. — 79 с.: цв. ил. — (Учим ребенка правильно). — 0+ ; 6-.

ISBN 978-5-04-102917-3

74.53я2 К78

**Краткий словарь тифлологических терминов** [Текст] : настольная книга для родителей / Российская государственная библиотека для слепых; [составитель А. В. Саматова]. — Москва : [б. и.], 2020. — 103 с. — (Заочная школа для родителей). — Библиогр.: с. 100-103. — 12+. ISBN 978-5-419-03611-6

ТО-1, БО-1, ДО-1

74.57 K78

**Краузе, Елена Николаевна**. Конспекты занятий воспитателя по познавательно-исследовательской деятельности с дошкольниками с ТНР с 3 до 5 лет [Текст] / Е. Н. Краузе. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2019. — 106, [6] с. — (Методический комплект программы Н. В. Нищевой) (Разработано в соответствии с ФГОС). — Библиогр. в конце книги. — Авт. раскрыт по Генеральному алф. каталогу РНБ. — Загл. обл. и корешка : Конспекты занятий воспитателя по познавательно-исследовательской деятельности с дошкольниками с ОНР с 3 до 5 лет.

ISBN 978-5-907106-33-8

ДО-1,

74.57 K78

**Краузе, Елена Николаевна**. Конспекты непосредственной образовательной деятельности по ознакомлению с окружающим (с детьми старшего дошкольного восраста с ОНР с 5 до 7 лет) [Текст] / Е. Н. Краузе. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 156, [3] с. — (Методический комплект программы Н. В. Нищевой) (Разработано в соответствии с ФГОС). — Библиогр. в конце книги. — Авт. раскрыт по Генеральному алф. каталогу РНБ.

ISBN 978-5-907179-67-7

ДО-1,

74.57 K84

**Крупенчук, Ольга Игоревна**. Биоэнергопластика и интерактивная артикуляционная гимнастика [Текст] / О. И. Крупенчук. — Санкт-Петербург : Литера, 2020. — 63, [1] с.: ил. — (Литера - детям!) (В помощь логопеду).

ISBN 978-5-407-00993-1

-1,

74.57

K90

Куликовская, Татьяна Анатольевна. Лето [Текст]: дидактический материал по теме: для расширения словарного запаса детей 5-7 лет: в помощь воспитателям и логопедам, гувернерам и родителям в домашних занятиях с детьми / Т. А. Куликовская. — Санкт-Петербург: Детство-Пресс, 2020. — 13 с., [4] л. цв. ил. — (Разработано в соответствии с ФГОС). — 0+.

ISBN 978-5-907-179-34-9

ПФ-1, ДО-1,

74.5 Л47

**Леонова, Наталья Николаевна**. Творческое развитие детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) в процессе изобразительной деятельности [Текст] : методическое пособие : 4 - 8 лет / Н. Н. Леонова. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 78, [1] с.: цв. ил. — (Разработано в соответствии с ФГОС). — Библиогр.: с. 77. — 0+.

ISBN 978-5-907317-25-3

ПФ-1, ТО-1, ДО-1,

74.5я73

Л53

**Лечебная педагогика в дошкольной дефектологии** [Текст] : учебник и практикум для вузов : для студентов, обучающихся по педагогическим направлениям / под редакцией Н. В. Микляевой. —

Москва: Юрайт, 2020. — 520, [1] с.: ил. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр. в конце книги, в конце глав и в подстроч. примеч. — Авт. колл. на с. 6-7. ISBN 978-5-534-12334-0

74.50я723 Л53

**Лечебная педагогика в дошкольной дефектологии** [Текст] : учебник и практикум для среднего профессионального образования / Н. В. Микляева. — Москва : Юрайт, 2020. — 522 с.: ил. — (Профессиональное образование). — Библиогр. в конце книги, в конце глав и в подстроч. примеч. — Авт. колл. на с. 6-7.

ISBN 978-5-534-13334-9

74.5я723

Л64

Литош, Нина Леонидовна. Адаптивная физическая культура для детей с нарушениями в развитии [Текст] : психолого-педагогическое сопровождение : учебное пособие для СПО : для студентов, обучающихся по гуманитарным направлениям : для студентов, обучающихся по программам среднего профессионального образования в области адаптивной физической культуры и спорта и среднего (дефектологического) образования / Н. Л. Литош. — Москва : Юрайт, 2020. — 155, [1] с. — (Профессиональное образование) (Профессиональный стандарт соответствует). — Библиогр. в конце глав. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-13349-3

74.5я73

Л64

Литош, Нина Леонидовна. Адаптивная физическая культура для детей с нарушениями в развитии [Текст] : психолого-педагогическое сопровождение : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по гуманитарным направлениям : для студентов, обучающихся по программам высшего образования в области адаптивной физической культуры и спорта и среднего (дефектологического) образования / Н. Л. Литош. — Москва : Юрайт, 2020. — 155, [1] с. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр. в конце глав. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-12705-8

74.57мл

M30

Маршак, Самуил Яковлевич. Детки в клетке [Текст] : [стихотворение] : адаптированное издание : [для ознакомления детей с альтернативной коммуникацией] / Самуил Маршак; СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих"; составитель: И. Рязанова. — Санкт-Петербург : СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 21, [1] с.: цв. ил.; 21×21. — (Проект "Книжка для каждого"). — Обложка и страницы ламинированные, издание на пружине. — В оформлении использованы графические символы Picture Communication Sistem. — Проект "Книжка для каждого" придуман для ознакомления особенных юных читателей с детской литературой с помощью альтернативной коммуникации. В адаптированном издании каждое слово представлено в виде графического символа. Читая ребенку текст вслух, водите пальцем по картиночным символам, рассматривайте и комментируйте иллюстрации.

ISBN 978-5-91843-535-9

ТО-1, КХ-1, ДО-1,

-1,

-1,

-1,

-1,

74.57

M33

Матвеева, Анна Сергеевна. Логопедическая методика обучения чтению [Текст] : [издание развивающего обучения : для занятий взрослых с детьми (текст читают взрослые) : для дошкольного возраста] / Анна Матвеева. — Москва : АСТ, 2020. — 253, [2] с.: ил. — (Быстрое обучение чтению) (Соответствует ФГОС ДО). — 0+; 6-.

ISBN 978-5-17-118016-4

ДО-1, ПФ-1

74.5 M59

Микляева, Наталья Викторовна. Современное оформление документов для сопровождения детей с ограниченными возможностями здоровья [Текст] : [Документы, связанные с оформлением на работу. Документы, связанные со спецификой осуществления коррекционно-развивающей помощи. Документы, связанные с организацией работы службы сопровождения : для руководителей ДОУ и школ, заместителей руководителей, методистов и старших воспитателей] / Н. В. Микляева. — Москва : Аркти, 2019. — 142, [1] с.: ил. — (Управление дошкольным учреждением) (ФГОС). ISBN 978-5-89415-466-4

ТО-1, ДО-1

74.5я73 M74

Моделирование образовательных программ для детей с ограниченными возможностями здоровья [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по педагогическим направлениям / под редакцией Н. В. Микляевой. — Москва : Юрайт, 2020. — 361, [1] с.: ил. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр.: с. 358-360, в конце глав и в подстроч. примеч. — ISBN 978-5-534-11198-9

-1,

74.57 M86

Мохирева, Елена Анатольевна. Космические приключения со звуками и буквами с, з, ц, ш, ж, ч, щ, л, р [Текст] : Задания. Игры : [книжное издание развивающего обучения для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые)] : 5-6 лет / Е. А. Мохирева, С. В. Батяева. — Москва : Бином. Лабортаория знаний : Бином детства, 2020. — 80, [5] с.: цв. ил. — (Комплект тетрадей "Рот без замочка") (Соответствует ФГОС ДО) (Выбор воспитателей и заботливых родителей) (Мир открытыий). — 0+.

ISBN 978-5-99635289-0

ПФ-1, ДО-1,

74.536 M89

Музыкально-компьютерные технологии [Звукозапись] : инклюзивное музыкальное образование : сборник статей / СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих" ; текст читает В. Прохоров. — Санкт-Петербург : СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 2 электрон. опт. диска (CD-ROM) (13 ч 12 мин 50 с) : зв. ; 12 см. — (Говорящая книга). — Системные требования: аппаратура со встроенным декодером Мр3 ; компьютер с установленным программным проигрывателем Мр3. — Заглавие с этикетки диска. — С издания: С издания: Музыкально-компьютерные технологии. Вып. IV : Инклюзивное музыкальное образование: сборник статей / сост. И. Б. Горбунова, А. А. Говорова. — Санкт-Петербург : РГПУ им. А. И. Герцена, 2019. — Книга является информационно-реабилитационным средством для инвалидов по зрению.

ISBN 978-5-91843-520-5

74.536 M89

**Музыкально-компьютерные технологии** [Электронный ресурс] : инклюзивное музыкальное образование : сборник статей / СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих" ; читает В. Прохоров. — Электронные звуковые данные. — Санкт-Петербург : СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 1 электрон. опт. диск (CD-ROM) (15 ч 47 мин 26 с) : зв. ; 12 см. — (DAISY : Аудио). — Системные требования: формат Daisy 2.02 (AudioNcc). Диск может быть

воспроизведен на аппаратуре со встроенным декодером Daisy или компьютере с установленным программным приложением AMIS. — Системные требования: формат Daisy 2.02 (AudioNcc). Диск может быть воспроизведен на аппаратуре со встроенным декодером Daisy или компьютере с установленным программным приложением AMIS. — Заглавие с этикетки диска. — Книга является информационно-реабилитационным средством для инвалидов по зрению. — С издания: Музыкально-компьютерные технологии. Вып. IV : Инклюзивное музыкальное образование: сборник статей / сост. И. Б. Горбунова, А. А. Говорова. — Санкт-Петербург : РГПУ им. А. И. Герцена, 2019.

АБ-1

74.57 H71

Нищева, Наталия Валентиновна. Блокнот логопеда. Секреты работы с неговорящим ребенком [Текст] : вызывание простых звуков : для учителей-логопедов, педагогов ДОО и родителей / Н. В. Нищева; художник Н. Жигалкина. — [Санкт-Петербург] : Детство-Пресс, 2019. — 47 с.: цв. ил. — (Блокнот логопеда) (Разработано в соответствии с ФГОС). ISBN 978-5-907009-73-8

ПФ-1, ДО-1,

74.57 H71

Нищева, Наталия Валентиновна. Блокнот логопеда. Секреты работы с неговорящим ребенком [Текст] : вызывание фразовой речи : для учителей-логопедов, педагогов ДОО и родителей / Н. В. Нищева; художник Н. Жигалкина. — [Санкт-Петербург] : Детство-Пресс, 2019. — 47 с.: цв. ил. — (Блокнот логопеда. выпуск 5) (Разработано в соответствии с ФГОС). ISBN 978-5-907009-94-3

ПФ-1, ДО-1,

74.57 H71

Нищева, Наталия Валентиновна. Блокнот логопеда. Секреты формирования грамматического строя речи [Текст] : относительные и притяжательные прилагательные : учителям-логопедам и другим педагогов ДОУ, родителям дошкольников / Н. В. Нищева; иллюстрации Н. Жигалкина. — [Санкт-Петербург] : Детство-Пресс, 2019. — 47 с.: цв. ил. — (Блокнот логопеда; выпуск 8) (Разработано в соответствии с ФГОС).

ISBN 978-5-907179-22-6

ПФ-1, ДО-1,

74.57 H71

**Нищева, Наталия Валентиновна**. Играем в сказки [Текст] : развитие внимания, мышления, речи детей дошкольного возраста : 3 - 7 лет : пособие для педагогов ДОУ и родителей детей дошкольного возраста / Н. В. Нищева. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 14, [2] с., [6] л. цв. ил. : цв. ил. — (Разработано в соответствии с ФГОС). — 0+.

ISBN 978-5-907179-52-3

ПФ-1, ДО-1,

74.5 H71

Нищева, Наталия Валентиновна. Как научить ребенка говорить [Текст] : родителям дошкольников раннего возраста (с 2 до 3 лет) : материал для папок-передвижек : для родителей дошкольников, педагогов ДОУ и детских развивающих центров / Н. В. Нищева. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2019. — [16] с.: цв. ил. — (Разработано в соответствии с ФГОС) (Методический комплект программы "Расти, малыш!"). — Входит в комплект "Образовательная программа дошкольного образования для детей раннего дошкольного возраста (с 2 до 3 лет) с расстройствами речевого и интеллектуального развития "Расти, малыш!" / Н. В. Нищева, Т. Б. Гавришева, Ю. А. Кириллова. — 0+. ISBN 978-5-907317-12-3

ДО-1,

H71

Нищева, Наталия Валентиновна. Картотека методических рекомендаций для родителей дошкольников с ОНР [Текст] / Н. В. Нищева. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 231, [8] с. — (Кабинет логопеда) (Разработано в соответствии с ФГОС). ISBN 978-5-89814-371-8

ПФ-1, ДО-1,

74.5 H71

Нищева, Наталия Валентиновна. Музыкально-дидактические игры с детьми раннего дошкольного возраста (с 2 до 3 лет) [Текст] : методическое пособие : [для воспитателей и музыкальных руководителей ДОУ, родителей и студентов педагогических учебных заведений] / Н. В. Нищева. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 63, [1] с.: цв. ил. — (Разработано в соответствии с ФГОС) (Методический комплект программы "Расти, малыш!"). — Входит в комплект "Образовательная программа дошкольного образования для детей раннего дошкольного возраста (с 2 до 3 лет) с расстройствами речевого и интеллектуального развития "Расти, малыш!" / Н. В. Нищева, Т. Б. Гавришева, Ю. А. Кириллова. — 0+.

ISBN 978-5-907179-47-9

ПФ-1, ДО-1,

74.57 H71

Нищева, Наталия Валентиновна. Новые разноцветные сказки [Текст] : интегрированные занятия с детьми дошкольного возраста с 3 до 6 лет : Авторская методика развития речи. Стимуляция творческой активности. Нейропсихологические приемы. Сенсорная интеграция / Н. В. Нищева. — Изд. 3-е, доп. и перераб. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 28, [3] с., [8] цв. л. ил. — (Разработано в соответствии с ФГОС).

ISBN 978-5-907179-52-3

ПФ-1, ДО-1,

74.57 H71

Нищева, Наталия Валентиновна. Секреты развития граматического строя речи; Существительные с суффиксами -он-, -ён-, их-, -иц-, -ат-, -ят- [Текст] : с 4 до 7 лет : для учителей-логопедов, педагогов ДОО и родителей / Н. В. Нищева; художник С. В. Сергачева. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2019. — 47 с.: цв. ил. — (Блокнот логопеда. выпуск 7) (Разработано в соответствии с ФГОС). — 0+. ISBN 978-5-907179-13-4

ПФ-1, ДО-1,

74.57 H71

**Нищева, Наталия Валентиновна**. Секреты развития фонематического слуха [Текст] : с 4 до 7 лет : для учителей-логопедов, педагогов ДОО и родителей / Н. В. Нищева; художник С. В. Сергачева. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2019. — 47 с.: цв. ил. — (Блокнот логопеда. выпуск 4) (Разработано в соответствии с ФГОС). — 0+.

ISBN 978-5-907009-92-9

ПФ-1, ДО-1,

74.57 H71

**Нищева, Наталия Валентиновна**. Секреты формирования навыков слогового анализа и синтеза [Текст] : учителям-логопедам, педагогам ДОУ, родителям дошкольников / Н. В. Нищева; художник Н. Жигалкина. — [Санкт-Петербург] : Детство-Пресс, 2019. — 46, [1] с.: цв. ил. — (Блокнот логопеда; выпуск 6) (Разработано в соответствии с ФГОС).

ISBN 978-5-907106-92-5

ПФ-1, ДО-1,

74.57мл

0-66

Орлов, Владимир Натанович. Хрюшка обижается [Текст] : [стихотворение] : адаптированное издание : [для ознакомления детей с альтернативной коммуникацией] / В. Орлов; СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих"; составитель: И. Рязанова. — Санкт-Петербург : СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 22, [1] с.: цв. ил.; 21×21. — (Проект "Книжка для каждого"). — Обложка и страницы ламинированные, издание на пружине. — В оформлении использованы графические символы Picture Communication Sistem. — Проект "Книжка для каждого" придуман для ознакомления особенных юных читателей с детской литературой с помощью альтернативной коммуникации. В адаптированном издании каждое слово представлено в виде графического символа. Читая ребенку текст вслух, водите пальцем по картиночным символам, рассматривайте и комментируйте иллюстрации. ISBN 978-5-91843-537-3

ТО-1, КХ-1, ДО-1,

74.5 П24

**Педагогика, которая лечит** [Текст] : опыт работы с особыми детьми : для специалистов, родителей, студентов-психологов, специальных педагогов / составитель М. С. Дименштейн. — Изд. 5-е. — Москва : Теревинф, 2019. — 239 с.: ил. — Библиогр. в подстрочн. примеч. — С сотрудниками московского Центра лечебной педагогики можно связаться по эл. адресу: ccpmain@ccp.org.ru. — Светлой памяти Антонины Андреевны Цыганюк посвящается. ISBN 978-5-4212-0476-3

TO-1

74.52 П44

Подходы к воспитанию и обучению глухих детей [Текст] : аналитический обзор материалов журнала Odissey / Российская государственная библиотека для слепых; составитель и переводчик: Г. С. Елфимова. — Москва, 2020. — 55 с.: ил. — (Заочная школа для родителей). — Библиогр. в тексте. — В содерж. разд.: Как родители могут помочь глухим детям в семье ; Как профессионалы могут стать партнерами глухих на разных стадиях их жизни ; Что профессионалы и практики советуют родителям глухих детей ; Как помочь слепоглухому ребенку в семье (Службы раннего вмешательства ; Государственный проект для слепоглухих ; Интервенционисты). — Брошюра содержит обзор статей, опубликованных в журнале о жизни глухих Odissey, который издается в США Национальным центром образования глухих им. Лорана Клерка при Галлодестком унивеситете (Laurent Clerc National Deaf Education Center). Авторы - родители детей с врожденной глухотой, слепоглухотой и другими недостатками здоровья. Они делятся своим опытом преодоления страхов и психологических проблем, рассказывают о поисках оптимальных программ развития своих детей на разных этапах жизни, рассказывают об обучении и социализации своих детей. — 12+. ISBN 978-5-419-03516-4

ТО-1, ДО-1,

74.57 Π47

Позднякова, Лариса Александровна. Учимся различать звуки, которые дети часто путают [Текст] : [с] - [ш], [з] - [ж], [с'] - [щ'], [ч'] - [т'], [р] - [л] : [Лучшие подвижные логопедические игры. Эффективное закрепление артикуляции звуков. Дифференциация пары смешиваемых звуков на слухов и в произношении : для детей 4+ лет] / Л. А. Позднякова. — Санкт-Петербург : Литера, 2020. — 58, [6] с.: ил. — (Уроки логопеда) (Литера - детям!) (Соответствует ФГОС ДО). — 0+. ISBN 978-5-407-00852-1

-1,

74.57я9

П54

**Полякова, Марина Александровна**. Как правильно учить ребенка говорить [Текст] : Стимулирование развития речи у детей. Предупреждение и коррекция речевых нарушений. Постановка речи у неговорящих детей / М. А. Полякова. — Изд. 2-е, перераб. и доп. — Москва : Лого Эйдос : Т. Дмитриева : В. Секачев, 2018. — 191 с.: ил. — 0+.

ISBN 978-5-9902865-9-7

ДО-1, ТО-1

74.57 П77

Прищепова, Ирина Владимировна. Диагностика и коррекция дисграфии у учащихся с тяжелыми нарушениями речи [Текст] : психолого-педагогический подход : учебно-методическое пособие : [для] студентов вузов, обучающихся по направлениям "Специальное (дефектологическое) образование", "Педагогическое направление", учителям-логопедам, дефектологам, учителям начальных классов, родителям / И. В. Прищепова, П. А. Прищепова. — Санкт-Петербург : Литера, 2020. — 126, [1] с.: ил. — (Литера - детям!) (В помощь логопеду). — Библиогр.: с. 114-124. — Характеристика сукцессивных и симультанных процессов у детей с речевыми нарушениями. Методики и результаты диагностики и коррекции недостатков сукцессивных и симультанных процессов у школьников с дисграфией. Методические рекомендации к проведению логопедической работы при дисграфии. — 6+.

ISBN 978-5-407-00992-4

-1,

74.526я71 П80

**Произношение** [Текст] : учебное пособие для 1 дополнительного класса общеобразовательных организаций, реализующих АООП НОО глухих обучающихся в соответствии с ФГОС НОО ОВЗ : в 2 частях / Е. П. Микшина, Е. М. Жилинскене, Е. Ю. Мамедова, Н. В. Наумова. — Москва : Владос, 2019-. — (ФГОС НОО : глухих обучающихся).

ISBN 978-5-00136-060-5

Часть 1. — 2019. — 136 с.: цв. ил. — 6+.

ISBN 978-5-00136-037-7

АБ-1, КХ-1

74.526я71

П80

Часть 2. — 2019. — 163 с.: цв. ил. — 6+.

ISBN 978-5-00136-038-4

АБ-1, КХ-1

74.54я9 Р17

**Развивающий уход за детьми с тяжелыми и множественными нарушениями развития** [Текст] / О. С. Бояршинова, А. М. Пайкова, Т. А. Бондарь [и др.]; под редакцией А. Л. Битовой, О. С. Бояршиновой; предисловие Т. А. Басиловой. — Москва : Теревинф, 2019. — 113 с.: ил. — Библиогр.: с. 110-113. ISBN 978-5-4212-0495-4

ТО-1, ДО-1

74.57

C23

**Сборник методических материалов**. Логопедическая служба сопровождения [Текст]: материалы по итогам методических объединений учителей-логопедов и учителей-дефектологов Санкт-Петербурга. Вып. 4 / СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих"; автор-составитель Н. В. Коваленко. — Санкт-Петербург: СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 246, [1] с.: ил.; 21×30. — Издание на пружине. — Библиогр. в конце статей.

ТО-1, КХ-1, ДО-1,

74.56в6 С30

Семаго, Михаил Михайлович. Типология отклоняющегося развития [Текст] : модель анализа и ее использование в практической деятельности / М. М. Семаго, Н. Я. Семаго; под общей редакцией М. М. Семаго. — Москва : Генезис, 2020. — 399 с.: ил. — (Учебник XXI века) (Типология отклоняющегося поведения). — Библиогр.: с. 384-399 и в подстроч. примеч. — Проанализировав существующие модели и подходы к типологизации психического развития, авторы предлагают современную

трехкомпонентную модель анализа, на основе которой строится новая типология. В книге приведена подробная характеристика выделяемых типов отклоняющегося развития, описана процедура диагностики, которая позволяет определить характер отклонений, спрогнозировать дальнейшее развитие ребенка, грамотно простроить коррекционную работу, выбрать оптимальный для ребенка образовательный маршрут. Книга адресована в первую очередь психологам-практикам, работающим в области специальной и клинической психологии детства, специалистам психолого-педагогического сопровождения детей с отклоняющимся развитием в образовательных системах. Кроме того, она будет интересна педагогам и клиницистам, в том числе неврологам, психиатрам, педиатрам, другим специалистам здравоохранения.

ISBN 978-5-98563-602-4

TO-1

74.56в6 С30

Семаго, Наталья Яковлевна. Типология отклоняющегося развития [Текст]: недостаточное развитие / Н. Я. Семаго, О. Ю. Чиркова; под общей редакцией М. М. Семаго. — Москва : Генезис, 2020. — 287 с. : ил. — (Учебник XXI века) (Типология отклоняющегося поведения). — Библиогр.: с. 382-387 и в подстроч. примеч. — Предлагаемая монография - вторая из серии книг «Типология отклоняющегося развития» - посвящена проблеме недостаточного развития. Авторы предлагают собственную трехкомпонентную модель анализа психического развития и выделяют дифференциальнодиагностические критерии разграничения вариантов и форм недостаточного развития. В книге приведены подробные характеристики всех известных на настоящий момент категорий детей с недостаточным развитием. Для каждой категории описаны особенности раннего возраста, неврологические и соматические проявления, специфика комплексного сопровождения и коррекционной работы, условия, которые должны быть созданы ребенку в соответствии с его особыми образовательными потребностями, приводятся прогноз развития и оптимальный образовательный маршрут. Книга адресована специалистам образования, педагогам-психологам, дефектологам, логопедам, социальным работникам общеобразовательных и специальных (коррекционных) учреждений, специалистам психолого-педагогического сопровождения детей с отклоняющимся развитием в системе социальной защиты и здравоохранения. Кроме того, она будет интересна неврологам, психиатрам, педиатрам, другим работникам здравоохранения. ISBN 978-5-98563-603-1

TO-1

74.57 C50

Смирнова, Ирина Анатольевна. Диагностика нарушений развития речи [Текст] : учебнометодическое пособие : практикующим логопедам и студентам педагогических вузов / И. А. Смирнова. — 3-е изд. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 142, [2] с.: ил. — Библиогр.: с. 130-131 и в подстроч. примеч. — ISBN 978-5-907179-71-4

ПФ-1, ТО-1, ДО-1,

74.57мл C58

**Созинова, Светлана Витальевна**. Стихи для коррекционной работы в логопедической группе ДОО [Текст] : [3-7 лет : физиологическое дыхание, мелкая моторика, общая моторика, активизация словаря] / С. В. Созинова. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 37, [2] с., [4] л. цв. ил. : ил. — (Разработано в соответствии с ФГОС). — 0+.

ISBN 978-5-907179-77-6

ПФ-1, ДО-1,

74.57мл

C90

Сутеев, Владимир Григорьевич. Мышонок и карандаш [Текст] : [сказка] : адаптированное издание : [для ознакомления детей с альтернативной коммуникацией] / В. Сутеев; СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих"; [иллюстрации автора] ;

составитель: И. Рязанова. — Санкт-Петербург: СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 39 с.: цв. ил.; 21×21. — (Проект "Книжка для каждого"). — Обложка и страницы ламинированные, издание на пружине. — В оформлении использованы графические символы Picture Communication Sistem. — Проект "Книжка для каждого" придуман для ознакомления особенных юных читателей с детской литературой с помощью альтернативной коммуникации. В адаптированном издании каждое слово представлено в виде графического символа. Читая ребенку текст вслух, водите пальцем по картиночным символам, рассматривайте и комментируйте иллюстрации.

ISBN 978-5-91843-534-2

ТО-1, КХ-1, ДО-1,

74.57мл С90

Сутеев, Владимир Григорьевич. Три котенка [Текст] : [сказка] : адаптированное издание : [для ознакомления детей с альтернативной коммуникацией] / В. Сутеев; СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих"; [иллюстрации автора]; составитель: И. Рязанова. — Санкт-Петербург : СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 32, [1] с.: цв. ил.; 21×21. — (Проект "Книжка для каждого"). — Обложка и страницы ламинированные, издание на пружине. — В оформлении использованы графические символы Picture Communication Sistem. — Проект "Книжка для каждого" придуман для ознакомления особенных юных читателей с детской литературой с помощью альтернативной коммуникации. В адаптированном издании каждое слово представлено в виде графического символа. Читая ребенку текст вслух, водите пальцем по картиночным символам, рассматривайте и комментируйте иллюстрации.

ISBN 978-5-91843-536-6

ТО-1, КХ-1, ДО-1,

74.57 T18

**Танцюра, Снежана Юрьевна**. Артикуляционная, дыхательная и речедвигательная гимнастика в условиях логопункта ДОО [Текст] : [для логопедов, родителей и воспитателей] / С. Ю. Танцюра, И. Н. Васильева. — Москва : Сфера, 2019. — 63 с.: ил. — (Библиотека логопеда; 8). — Библиогр.: с. 62. ISBN 978-5-9949-2479-2

ДО-1, ТО-1

74.57

**Ульева, Елена Александровна**. Развитие речи [Текст] : тетрадь для занятий с детьми 4-5 лет / Е. А. Ульева. — Москва : Вакоша, 2019. — 48 с.: цв. ил. — (Умный мышонок). — Соответствует ФГОС. — Развивающие задания. Развитие речи. — 0+.

ISBN 978-5-00132-042-5

ПФ-1, ДО-1,

74.57 У93

Ушакова, Оксана Семеновна. Развитие речи [Текст] : методические рекомендации к программе "Мир открытий". Игры и конспекты занятий : средняя группа детского сада / О. С. Ушакова, И. С. Артюхова; Институт системно-деятельностной педагогики. — Москва : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — 111 с. — (Мир открытий) (Соответствует ФГОС ДО). — Библиогр. в конце книги. ISBN 978-5-9963-4524-3

ПФ-1, ДО-1,

74.57я723

Фесенко, Юрий Анатольевич. Коррекция речевых расстройств детского возраста [Текст]: учебное пособие для СПО: для студентов медицинских и педагогических направлений, врачей-практиков, психологов, логопедов / Ю. А. Фесенко, М. И. Лохов. — 2-е изд. — Москва: Юрайт, 2020. — 202, [1] с.: ил. — (Профессиональное образование) (Профессиональный стандарт соответствует). — Библиогр. в конце книги. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-13573-2

74.57я73

Φ44

Фесенко, Юрий Анатольевич. Коррекция речевых расстройств детского возраста [Текст]: учебное пособие для вузов: для студентов, обучающихся по гуманитарным направлениям / Ю. А. Фесенко, М. И. Лохов. — 2-е изд. — Москва: Юрайт, 2020. — 202, [1] с.: ил. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр. в конце книги. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека». ISBN 978-5-534-12886-4

74.55

Φ79

Формирование жизненных компетенций у детей с умственной отсталостью [Текст] : для специалистов, работающихся с детьми с умственной отсталостью и членов семей воспитанников / Т. Ф. Баранова Б. М. Басангова, С. М. Мартыненко [и др.]. — Москва : ТЦ Сфера, 2020. — 64 с.: ил., табл. — (Библиотека логопеда; 1). — Библиогр.: с. 64. — 0+. ISBN 978-5-9949-2512-6

ДО-1, ТО-1

-1,

-1

-1

74.55

X22

**Хартман, Давида**. Как рассказать ребенку об аутизме [Текст] : ответы на важные вопросы, которые волнуют родителей и их детей с РАС / Давида Хартман ; иллюстрации Кейт Брэнген ; перевод с английского Ульяны Жарниковой ; научный редактор Светлана Анисимова. — Екатеринбург : Рама Паблишинг, 2020. — 153, [1] с.: ил. — Библиогр. в тексте: с. 144-152. — Предм. указ. в конце книги. — Загл. и авт. ориг.: The little books of autism FAQs / Davida Hartman. — 16+. ISBN 978-5-91743-091-1

74.52

X82

**Хорошавина, Екатерина**. Подготовка к инклюзии глухих и слабослышащих детей [Текст] : методическое пособие / Екатерина Хорошавина ; Российская государственная библиотека для слепых. — Москва, 2020. — 79 с.: ил. — (Заочная школа для родителей). — Библиогр. в тексте. — Содержит разделы: Что такое инклюзия? ; Ребенок с нарушением слуха ; Семья - фундамент социального развития ребенка ; Подготовка к инклюзии. Первые шаги ; Дети и книга ; Первые образовательные ступеньки ; Здравствуй, большой мир! ; В заключение. — 12+. ISBN 978-5-419-03815-8

ПФ-1, ТО-1, ДО-1,

74.55

Ш55

**Шибутани, Макото**. 100 историй о правилах общения и безопасного поведения для детей с аутизмом [Текст] : иллюстрированное пособие для совместного чтения родителей и их детей с РАс (с формами для сбора данных) / Макото Шибутани; [иллюстрации автора] ; перевод с английского Дарьи Жарниковой. — Екатеринбург : Рама Паблишинг, 2020. — 221, [2] с.: ил. — 16+. ISBN 978-5-91743-092-8

74.57мл

Ш63

**Шипошина, Татьяна Владимировна**. 500 логопедических стишков для детей [Текст] / Т. В. Шипошина, Н. В. Иванова, С. Л. Сон. — Москва : Сфера, 2019. — 95 с.: ил. — 0+. ISBN 978-5-9949-2263-7

ДО-1, ТО-1

-1,

Ш63

**Шипошина, Татьяна Владимировна**. 500 стихов, загадок, скороговорок для развития речи детей [Текст] / Т. В. Шипошина, Н. В. Иванова, С. Л. Сон. — Москва : Сфера, 2020. — 95 с.: ил. — 0+. ISBN 978-5-9949-2321-4

ДО-1,

74.57я9

Щ61

Щербакова М. М. Сборник заданий для восстановления речи у больных с акустико-мнестической афазией [Текст] : методическое пособие / Щербакова М. М., [Ларина О. Д.]. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : В. Секачев, 2018. — 80 с.: ил. — Библиогр.: с. 78-80. — Предназначено для восстановления речевого мышления у больных с акустико-мнестической формой афазии, возникающей вследствие развития острого нарушения мозгового кровообращения (инсульта), черепно-мозговой травмы и других заболеваний. Рекомендовано больным с расстройствами памяти. Может также использоваться в качестве дополнительного инструментария для обучения детей-левшей, билингвов, а также для обучения русскому языку как иностранному. Книга адресована афазиологам (логопедам, нейропсихологам), больным, перенесшим инсульт, черепномозговую травму и другие заболевания центральной нервной системы, их родственникам и лицам с трудностями обучения русскому языку. Пособие также рекомендовано для самостоятельных занятий в домашних условиях.

ISBN 978-5-88923-944-4

TO-1,

74.57я9

Щ61

Щербакова М. М. Сборник заданий для восстановления речи у больных с семантической афазией [Текст] : методическое пособие / Щербакова М. М. — Москва : В. Секачев, 2018. — 91 с.: ил. — Библиогр.: с. 90-91 . — Предназначено для восстановления речевого мышления у больных с акустико-мнестической формой афазии, возникающей вследствие развития острого нарушения мозгового кровообращения (инсульта), черепно-мозговой травмы и других заболеваний. Рекомендовано больным с расстройствами памяти. Может также использоваться в качестве дополнительного инструментария для обучения детей-левшей, билингвов, а также для обучения русскому языку как иностранному. Книга адресована афазиологам (логопедам, нейропсихологам), больным, перенесшим инсульт, черепно-мозговую травму и другие заболевания центральной нервной системы, их родственникам и лицам с трудностями обучения русскому языку. Пособие также рекомендовано для самостоятельных занятий в домашних условиях. ISBN 978-5-88923-948-2

TO-1,

74.5я723

Ш61

**Щербакова, Наталья Николаевна**. Культура речи для дефектологов [Текст] : учебное пособие для СПО : для студентов, [обучающихся] по профилю "Специальное (дефектологическое) образование" / Н. Н. Щербакова. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 136, [1] с. — (Профессиональное образование) (Профессиональный стандарт соответствует) (УМО СПО рекомендует). — Библиогр. в конце книги и в примеч. : с. 126-128. —Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru.

ISBN 978-5-534-07483-3

-1,

74.50я73

Щ61

**Щербакова, Наталья Николаевна**. Основы речевой культуры дефектолога [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по направлению "Специальное (дефектологическое) образование (бакалавриат)" / Н. Н. Щербакова. — 2-е издание, исправленное и дополненное. — Москва : Юрайт, 2020. — 136, [1] с. — (Высшее образование) (Соответствует программам ведущих

научно-образовательных школ). — Библиогр. в конце книги. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru.

ISBN 978-5-534-06676-0

74.6 Социальная педагогика

74.66я73

M60

**Милькевич, Оксана Анатольевна**. Методика и технология работы социального педагога. Формы работы с семьей [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по гуманитарным дисциплинам / О. А. Милькевич, Ю. В. Перлова. — Москва : Юрайт, 2020. — 182, [2] с. — (Университеты России) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр. в конце разд. и в подстроч. примеч. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-11075-3

74.66я73

C69

Социальная педагогика [Текст] : профориентация и самоопределение детей-сирот : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по гуманитарным направлениям, воспитателей, социальных педагогов, психологов / под редакцией Л. В. Байбородовой. — 3-е изд., испр. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 188, [1] с. — (Университеты России) (Соответствует программам ведущих научно-образовательных школ). — Библиогр.: с. 142-145 и в подстроч. примеч. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru. — Входит в обучающий комплекс с учебным пособием "Социальная педагогика. Трудовое воспитание детей-сирот". ISBN 978-5-534-08343-9

74.66я73

C69

Социальная педагогика. Трудовое воспитание детей-сирот [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по гуманитарным направлениям, воспитателей, социальных педагогов, психологов / под редакцией Л. В. Байбородовой. — 3-е изд., испр. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 291 с.: ил. — (Университеты России) (Соответствует программам ведущих научно-образовательных школ). — Библиогр.: с. 234-238 и в подстроч. примеч. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru. — Входит в обучающий комплекс с учебным пособием "Социальная педагогика: профориентация и самоопределение детей-сирот". ISBN 978-5-9916-9006-5

### 74.9 Семейное воспитание

74.92

A13

**Абдулова, Гюзель Фидаилевна**. Большая книга подготовки к школе [Текст] : настольная книга для родителей, воспитателей, гувернеров / Г. Абдулова, К. Шевелев; иллюстрации: И. А. Уварова, А. А. Чукавин [и др.]. — Москва : Малыш : АСТ, 2020. — 509, [2] с.: ил. — (Полный курс занятий в одной книге).

ISBN 978-5-17-116683-0

ДО-1, ПФ-1

-1

-1

-1

-1

74.92

A13

**Абдулова, Гюзель Фидаилевна**. Учиться в школе легко и просто! [Текст] : [супермозг на 100%] / Г. Абдулова, Ю. Гурьянова. — Москва : Малыш : АСТ, 2020. — 271 с., [8] л. цв. ил. : ил. — (Эффективный тренажер). — Библиогр.: с. 268.

ISBN 978-5-17-119337-9

74.90я92

A23

**Агапина, Мария Сергеевна**. Наблюдаем! Забавные игры-находилки [Текст] : книжное издание развивающиего обучения : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / Мария Агапина; художник Анна Гузь. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — 16, [2] с., вкл. обл.: цв. ил. — (10 самых важных детских дел). — 0+. ISBN 978-5-99634554-0

ПФ-1, ДО-1,

74.90я92мл

A23

**Агапина, Мария**. Динозавры [Текст] : издание развивающего обучения : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / Маша Агапина ; художник Мария Чемеркина. — Москва : Бином детства, 2020. — 48 с.: цв. ил. — 0+ ; 5+. ISBN 978-5-99635291-3

ПФ-1, ДО-1

74.90мл

A23

**Агапина, Мария**. Лес [Текст] : издание развивающего обучения : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / Маша Агапина; [художник : Любовь Макарова]. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2020. — 44, [4] с., [4] л. цв. ил.: цв. ил. — (Большое путешествие с Николасом) (Суперквест для ума). — 0+. ISBN 9-785-996-35-17-18

ПФ-1, ДО-1

74.90мл

A23

**Агапина, Мария**. Море [Текст] : издание развивающего обучения : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / Маша Агапина; художник : Надежда Корнеева. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2020. — 42, [6] с., [4] л. цв. наклеек: цв. ил. — (Большое путешествие с Николасом) (Суперквест для ума). — 0+. ISBN 9-785-996-351-701

ПФ-1, ДО-1

74.92мл

A35

**Азбука** [Текст] : для детей до трех лет / автор-составитель: Л. Маврина ; художник: Е. Ефремова. — Москва : Стрекоза, 2019. — [10 с., вкл. обл.] : цв. ил. — (Книжка с окошками). — Книжка на картоне. — 0+.

ISBN 978-5-9951-3895-2

-1,

74.92

A95

**Ахмадуллин, Шамиль**. КНУТ. Как научить ребенка учиться. Тренинг эффективного обучения [Текст] : для родителей школьников и детей старшего дошкольного возраста / Шамиль Ахмадуллин. — Москва : Филипок и K, 2020. — 207 с.: цв. ил. — @shamilahmadullin. — 6+. ISBN 978-5-6042698-7-9

ДО-1, ПФ-1,

74.92

Б77

**Бойченко, Татьяна Игоревна**. Большая книга заданий для подготовки к школе [Текст] : [Обучение грамоте. Подготовка руки к письму. Формирование математических представлений. Знакомство с окружающим миром. Проверка готовности к школе] / Т. И. Бойченко. — Санкт-Петербург : Литера, 2020. — 189, [2] с.: ил. — (Готовимся к школе) (Соответствует ФГОС ДО). — 0+. ISBN 978-5-407-00994-8

74.90я92мл

Б79

Большая книга умных игр для развития мозга [Текст] : [Развивает интеллект, логику, мышление, внимание, кругозор, воображение! : для дошкольного возраста : для совместной работы взрослых с детьми : текст предназначен для чтения взрослыми детям] / перевод с французского В. Лоркипанидзе, В. Тах. — Москва : РОСМЭН, 2020. — 239 с.: цв. ил. — 0+. ISBN 978-5-353-09526-2

ДО-1, ПФ-1

74.92

Б81

**Бонтан, Джессика О**. Пять чувств. 50 занятий по системе Монтессори [Текст] : 3-6 лет / Джессика О. Бонтан - Хлоя Фурнье; консультант Надежда Смирнова ; [перевод с французского Л. И. Боровикова]. — Москва : #Эксмодетство : Эксмо, 2019. — 119 с.: цв. ил. — (Монтессори. Учимся и играем дома) (Международный институт Монтессори-педагогики рекомендует). — 0+. ISBN 978-5-04-107435-7

ПФ-1, ДО-1

74.90

Б87

Бренифье, Оскар. Что такое жить вместе? [Текст] : для чтения взрослыми детям / текст Оскара Бренифье; рисунки Фредерика Бенальи ; перевод с французского Надежды Дегтяренко. — Москва : Clever : Клевер-Медиа-Групп, 2019. — 93, [2] с.: цв. ил. — (Давай обсудим). — 6+. ISBN 978-5-00154-155-4

ДО-1, АБ-1

74.90мл

Б90

**Буквы** [Текст] : для детей до 3 лет : текст для чтения взрослыми детям / иллюстрации Тони Вульфа. — Москва : #эксмодетство : Эксмо, 2019. — [12] с., вкл. обл.: цв. ил. — (Открывай окошки и учись читать!) (Книги с иллюстрациями Тони Вульфа и Мэтта Вульфа). — Книжка на картоне. —0+ ; 6-. ISBN 978-5-04-094018-9

-1,

74.90

Б91

Бурмистрова, Екатерина Алексеевна. Растем с дошкольником [Текст] : воспитание детей от 3 до 7 лет / Екатерина Бурмистрова. — Москва : Даръ, 2017. — 380, [3] с.: ил. — Библиогр. в конце книги ISBN 9-785-485-00570-2

ПФ-1, ДО-1

74.90

**591** 

**Бурмистрова, Екатерина Алексеевна**. Школа для родителей [Текст] : воспитание детей от 0 до 4 / Екатерина Бурмистрова. — Изд. 5-е. — Москва : Даръ, 2018. — 287 с. — Библиогр.: с. 285. — 12+. ISBN 978-5-485-00507-8

ДО-1,

74.90

Б91

Бурьевая, Елена Александровна. 5 секретов некричащей мамы [Текст] / Елена Бурьевая. — Москва : Эксмо, 2020. — 348, [3] с.: ил., табл. — #как жить с ребенком легко. — На обл.: elena\_burlevaya, более 40 000 подписчиков. — 16+.

ISBN 978-5-04-111117-5

ДО-1, АБ-1, ПФ-1

74.92мл

B11

**В лесу** [Текст] : для детей до трех лет / автор-составитель Л. Маврина ; художник Е. Ефремова. — Москва : Стрекоза, 2019. — 10 с., вкл. обл.: ил. — (Книжка с окошками). — Книжка на картоне. — 0+.

ISBN 978-5-9951-3898-3

74.90я92мл

B56

**Вкусные цвета** [Текст] : специально для маленьких пальчиков : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста : (текст читают взрослые) / редакторы-составители Ольга Карякина, Екатерина Баканова ; художник Алена Че. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — [16] с.: цв. ил. — (Кто там спрятался в окошке?) (Книжки-игрушки с клапанами). — 0+. ISBN 978-5-99634566-3

ПФ-1, ДО-1,

-1,

74.90

B68

Волобуев, Александр Тихонович. Поучительные сказки для малышей [Текст] : учимся смекалке и мудрости у сказочных животных / А. Т. Волобуев; [художник Е. Н. Федорченко]. — Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2019. — 63 с.: цв. ил. — (Сказки-подсказки) (Соответствует ФГОС ДО). — Библиогр.: с. 62. - 0+.

ISBN 978-5-9949-1362-8

ДО-1, ПФ-1,

74.90я9

Г65

Гонсалес, Карлос. Целуйте меня! [Текст] : как воспитывать детей с любовью / Карлос Гонсалес; перевод [с испанского] Бориса Шапиро. — 2-е изд. — Москва : Ресурс, 2019. — 254, [1] с.: ил. — Библиогр. в примеч. — Загл. и авт. ориг.: Bésame mucho / Carlos Gonzalez. — [16+]. ISBN 978-5-6040292-5-1

ДО-1, ПФ-1

74.90я9

Γ78

Граф, Даниэлле. Самый любимый ребенок в мире сводит меня с ума! [Текст] : как пережить фазу упрямства без стресса и драм / Даниэлле Граф, Катя Зайде; перевод с немецкого В. В. Черепанова. — Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2019. — 279, [1] с.: ил. — (Вабу boom! = лучшие книги для родителей). — Библиогр.: с. 272-275. — Алф. указ. в конце книги. — Об авт. на с. 276-277. — 16+. ISBN 978-5-04-098733-7

ДО-1, ПФ-1

74.0я73

Г79

Гребенюк, Олег Семенович. Педагогика индивидуальности [Текст] : учебник и практикум для вузов / О. С. Гребенюк, Т. Б. Гребенюк. — 2-е изд., доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 409, [1] с.: ил. — (Университеты России) (Соответствует программам ведущих научно-образовательных школ). — Библиогр.: с. 397-405. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-09998-0

-1

74.90

Г91

**Грэбем, Сью**. 101 идея: на улице [Текст] : для чтения взрослыми детям / Сью Грэбем ; перевод с английского Елены Сибуль. — Москва : Clever : Клевер-Медиа-Групп, 2018. — 101, [2] с.: цв. ил. — (Каникулы с пользой) (Блокноты с играми и заданиями). — 5+. ISBN 978-5-00115-400-6

ДО-1, ПФ-1

74.90я92мл

Д19

Данько, Владимир Яковлевич. Отгадай и подскажи [Текст] : загадки для детей обо всем на свете : [родителям дошкольников, педагогам ДОУ, учителям-логопедам] / Владимир Данько; художник : И. Н. Ржевцева. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 19 с.: цв. ил. ISBN 978-5-907179-44-8

ПФ-1, Ф5-1, ДО-1,

74.90мл

Ж67

**Животные** [Текст] : [книжка-игра] : для детей до 3-х лет / художник Мила Денисова. — Москва : Малыш : АСТ, 2020. — [8 с., вкл. обл.] : цв. ил. — (Пальчиковый театр). — 0+ ; 6-. ISBN 978-5-1711-8195-6

ДО-1, ПФ-1

74.90мл

Ж67

**Животные:** найди пары [Текст] : игра "Мемори": загляни в окошко : для чтения взрослыми детям / иллюстрации Маргариты Кухтиной. — Москва : CLever : Клевер-Медиа-Групп, 2020. — [10] с., вкл. обл.: цв. ил.; 21×21 . — (Книжки с клапанами). — Книжка на картоне. — 0+ ; 3+. ISBN 978-5-00154-208-7

ДО-1, ПФ-1

74.92мл

Ж86

**Жукова, Олеся Станиславовна**. Альбом по развитию речи к Азбуке с крупными буквами [Текст] : [издание развивающего обучения : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые)] / Олеся Жукова; художники: Е. Беляева, А. Кузнецова, С. Наумова [и др.]. — Москва : АСТ, 2020. — 63 с.: цв. ил. — (Учимся с Олесей Жуковой). — Практическое дополнение к кн. "Азбука для малышей с крупными буквами". — 0+ ; 6-.

ISBN 978-5-17-114842-3

ДО-1, ПФ-1

74.92мл

Ж86

**Жукова, Олеся Станиславовна**. Тренажер для чтения [Текст] : [для дошкольного возраста] / Олеся Жукова; художники: С. Емельянова, Т. Емельянова, Р. Кобзарев и др.]. — Москва : АСТ, 2020. — 31 с.: цв. ил. — (365 дней до школы). — 0+ ; 6-.

ISBN 978-5-17-121803-4

ДО-1, ПФ-1

74.90я92мл

3-31

**Запесоная, Елена**. Каникулы на море [Текст] : издание развивающего обучения для занятий взрослых с детьми дошкольного возраст (текст читают взрослые) / придумала и нарисовала Елена Запесоная. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — [10] с., вкл. обл. : цв. ил. — (Для самых внимательных). — 0+.

ISBN 978-5-9963-4979-1

ПФ-1, ДО-1,

74.90я92мл

3-31

Запесочная, Елена Алексеевна. Любимые праздники [Текст] : издание развивающего обеспечения : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / придумала и нарисовала Елена Запесочная. — Москва : Бином ДЕТСТВА, 2019. — [10] с.: цв. ил. — (Для самых внимательных). —0+; 3+.

ISBN 9-785-996-34-98-07

ПФ-1, ДО-1,

74.90я92мл

3-31

**Запесочная, Елена**. Отличный выходной [Текст] : для самых внимательных : издание развивающего обучения для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / придумала и нарисовала Елена Запесочная. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — [10] с.: цв. ил. — 0+.

ISBN 978-5-9963-4978-4

ПФ-1, ДО-1,

74.90 K53

**Книга самостоятельного ребенка** [Текст] : истории в картинках о том, как научиться быть взрослым : [для чтения взрослыми детям / авторы стихов Анна Купырина, Людмила Громова ; художники Алла Иванова, Екатерина Заякина, Дмитрий Голобоков]. — Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2019. — [22] с.: цв. ил. — (Одобрено родителями!). — На обл. : Я сам умываюсь. Я сама ложусь спать. Помогаю маме. Сам навожу порядок. Я читаю сама. — 0+.

ISBN 978-5-378-29647-7

ДО-1, ПФ-1

74.90

K55

**Коблайнер, Бет**. Как превратить своего ребенка в финансового гения [Текст] / Бет Коблайнер; перевод с английского Елены Фатеевой. — Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2019. — 313, [2] с.: ил. — (Ваby boom! Лучшие книги для родителей). — Библиогр. в конце книги — Загл. и авт. ориг.: Make your kid a money genius / Beth Kobliner. — 16+.

ISBN 978-5-04-101584-8

ДО-1, АБ-1

74.90

K61

Колосова, Мария Александровна. Я хочу, чтобы ты был счастлив! [Текст] : пособие по воспитанию счастливых детей : [книга для родителей] : Мария Колосова. — Москва : ИТРК, 2020. — 377 с. — 16+. ISBN 978-5-88010-689-9

-1,

74.90мл

K69

Корсакова, Юлия Владимировна. Как помочь ребенку заговорить [Текст] : для детей 1 - 3 лет / Юлия Корсакова. — Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2019. — 79 с.: цв. ил. — (Учим ребенка правильно). — 0+; 6-.

ISBN 978-5-04-102917-3

-1,

74.90мл

K69

**Корсакова, Юлия Владимировна**. Как развить у ребенка внимание, память, речь [Текст] : для детей 4 - 6 лет / Юлия Корсакова. — Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2019. — 64 с.: цв. ил. — (Учим ребенка правильно). — 0+ ; 6-.

ISBN 978-5-04-102921-0

-1,

74.90мл

K76

**Кошечкина, Евгения**. Большая книжка игр и заданий про вирусы и бактерии [Текст] : [для чтения взрослыми детям] : 40 заданий / Женя Кошечкина; иллюстрации Юлии Гурко, Маргарита Кухтина. — Москва : Clever : Клевер-Медиа-Групп, 2020. — 45, [3] с.: цв. ил. — (Clever-активити). — 0+. ISBN 978-5-00154-397-8

ДО-1, ПФ-1

74.90я92мл

K83

Кронгауз, Екатерина. Следователь Карасик [Текст] : 12 загадок для детей и родителей : [для дошкольного возраста] / Екатерина Кронгауз; иллюстрации Инги Христич. — Москва : Розовый жираф, 2019. — 28, [3] с.: цв. ил. — (Следователь Карасик). — 0+. ISBN 978-5-4370-0033-5

ДО-1

74.90я92мл

K83

Кронгауз, Екатерина. Следователь Карасик переезжает [Текст] : 12 загадок для детей и родителей : [для дошкольного возраста] / Екатерина Кронгауз; иллюстрации Инги Христич. — Москва : Розовый жираф, 2019. — 28, [3] с.: цв. ил. — (Следователь Карасик). — 0+. ISBN 978-5-4370-0032-8

ДО-1

74.90я92мл

K87

**Кто где живет** [Текст] : издание развивающиего обучения : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / редакторы-составители Ольга Карякина, Екатерина Баканова ; художник Софья Бестужева. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — [16 с., вкл. обл.] : цв. ил.; 16×16. — (Кто там спрятался в окошке?) (Специально для маленьких пальчиков) (Книжки-игрушки с клапанами). — 0+. ISBN 978-5-99634568-7

ПФ-1, ДО-1,

74.90мл

K91

Кункель, Даниэла. Маленький Мы. История о том, как найти не потерять лучшего друга [Текст]: [сказка: для чтения взрослыми детям: для детей до трех лет: перевод с немецкого] / Даниэла Кункель. — [Москва]: Альпина. Дети: [Альпина Паблишер], 2020. — [30] с.: цв. ил. — (Другие сказки) (Мел рекомендует). — 0+.

ISBN 978-5-9614-3304-3

ДО-1, ПФ-1

74.90

Л27

Латта, Найджелл. Прежде чем ваш ребенок сведет вас с ума [Текст] / Н. Латта; перевод с английского Т. Шапошникова. — Санкт-Петербург [и др.]: Питер, 2020. — 319, [1] с. — (Родители читают!). — Загл. и авт. ориг.: Politically incorrect parenting: before your kids drive you crazy, read this! / Nigel Latta. — 16+.

ISBN 978-5-00116-284-1

ДО-1, ПФ-1

74.9я9

Л44

Лемуэн, Бернадетта. Важные слова [Текст] : фразы, дающие ребенку опору на всю жизнь / Бернадетта Лемуэн, Диана де Бодман ; перевод с французского Э. А. Болдиной. — Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2020. — 202, [2] с.: ил. — Библиография в конце книги. — 16+. ISBN 978-5-04-106588-1

-1,

74.90

Л84

**Лукомская, Наталия**. Зачем нужно спать [Текст] : сказка : для дошкольного возраста / Наталия Лукомская; художник Н. Лукомская. — Москва : Русское слово : Русское слово - учебник, 2019. — 31 с.: цв. ил. — (Сказки мамы-мышки). — 0+.

ISBN 978-5-00092-885-1

ДО-1,

74.90

Л84

**Лукомская, Наталия**. Ох уж эти зубки [Текст] : сказка : для дошкольного возраста / Наталия Лукомская; художник Н. Лукомская. — Москва : Русское слово : Русское слово - учебник, 2019. — 31 с.: цв. ил. — (Сказки мамы-мышки). — 0+. ISBN 978-5-00092-816-5

ДО-1, ПФ-1

74.90мл

M15

**Маккэн, Жаклин**. Как работает техника? [Текст] : для младшего школьного возраста / Жаклин Маккэн ; художник Сте Джонсон ; перевод с английского А. А. Мещерякова. — Москва : Аванта, 2020. — 31, [1] с.: цв. ил. — (Моя первая книга обо всем на свете). —0+ ; 6-. ISBN 978-5-17-119195-5

ПФ-1, ДО-1

74.90

M17

Максимов, Андрей Маркович. Обойдемся без педагогики [Текст]: книга для родителей, которые хотят воспитывать детей самостоятельно / Андрей Максимов. — Москва: АСТ, 2019. — 254, [1] с.: ил. — (Как воспитывать ребенка). — Библиогр.: с. 243-246 и в подстрочн. примеч. — 12+. ISBN 978-5-17-119948-7

АБ-1, ПФ-1, ДО-1

74.9

M21

**Мальханова, Инна Анатольевна**. Школа для трудных родителей [Текст] : монография / И. А. Мальханова. — Москва : Проспект, 2020. — 174, [2] с. ISBN 978-5-392-31922-0

АБ-1, ТО-1, ДО-1

74.90

M22

**Мамалакис, Филип**. Икона и газонокосилка [Текст] : принципы воспитания / Филип Мамалакис; перевод с английского Школы св. Иоанна Богослова. — Москва : Даръ, 2019. — 415 с. — Библиогр.: с. 408-413.

ISBN 978-5-485-00601-3

АБ-1, ДО-1

74.90я9

M36

**Махмутова, Надежда Николаевна**. Мамочка, не кричи! [Текст] : воспитание без крика и маминых истерик / Надежда Махмутова. — Москва : Эксмо, 2020. — 251, [1] с.: ил. — На 1-й с. обл.: @easy\_mam. — 16+.

ISBN 978-5-04-113530-0

-1,

74.90

M59

Мик, Жанин. Не рычите на ребенка [Текст]: как воспитывать с любовью, даже когда нет сил / Жанин Мик, Сандра Темл-Джеттер; перевод с немецкого Е. А. Трубчениновой. — Москва: Бомбора™: Эксмо, 2020. — 235, [1] с.: ил. — (Ваву boom! Лучшие книги для родителей). — Библиогр.: с. 228-230 и в примеч. — Загл. и авт. ориг.: Mama, nicht schreien! / Jeannine Mik and Sandra Teml-Jetter. — 16+. ISBN 978-5-04-102166-5

-1,

74.90я9

M59

Микер, Мэг. Мама и сын [Текст] : как вырастить из мальчика мужчину / Мэг Микер; перевод с английского Е. И. Фатеевой. — Москва : Бомбора $^{\text{тм}}$  : Эксмо, 2019. — 373, [1] с.: ил. — (Baby boom : лучшие книги для родителей). — Библиогр. в примеч.: с. 348-374. — Загл. и авт. ориг. : Strong mothers, strong sons / Meg Meeker. — 16+.

ISBN 978-5-04-105965-1

АБ-1, ДО-1

74.90я92мл

M63

**Мир животных** [Текст] : издание развивающего обучения : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / редакторы-составители Ольга Карякина, Екатерина Баканова ; художник : Анна Гузь. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — [16 с., вкл. обл.] : цв. ил. — (Специально для маленьких пальчиков) (Кто там спрятался в окошке?) (Книжки-игрушки с клапанами). — 0+.

ISBN 9-785996-344048

ПФ-1, ДО-1,

74.90я92мл

M63

**Мир растений** [Текст] : издание развивающего обучения : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / редакторы-составители Ольга Карякина, Екатерина Баканова ; художник : Софья Бестужева. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — [16 с., вкл. обл.] : цв. ил. — (Специально для маленьких пальчиков) (Кто там спрятался в окошке?) (Книжки-игрушки с клапанами). — 0+.

ISBN 9-785996-344031

ПФ-1, ДО-1,

74.90я92мл

M74

**Мои открытия** [Текст] : издание развивающего обучения : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / редакторы-составители Ольга Карякина, Екатерина Баканова ; художник : Мария Трущенкова. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — [16 с., вкл. обл.]: цв. ил. — (Специально для маленьких пальчиков) (Кто там спрятался в окошке?) (Книжки-игрушки с клапанами). — 0+.

ISBN 9-785996-344062

ПФ-1, ДО-1,

74.90

M91

Мурашова, Екатерина Вадимовна. Дети-тюфяки и дети-катастрофы [Текст] : гипердинамический и гиподинамический синдромы / Екатерина Мурашова. — 4-е изд. — Москва : Самокат, 2020. — 250 с. — (Самокат для родителей). — 16+.

ISBN 978-5-91759-963-2

-1,

74.90

M91

Мурашова, Екатерина Вадимовна. С вашим ребенком все в порядке [Текст] : [книга для родителей] / Екатерина Мурашова. — Москва : Самокат, 2020. — 364, [1] с. — (Самокат для родителей). — 16+. ISBN 978-5-91759-957-1

ДО-1, -1,

74.90

M97

Мэтьюз, Эндрю. Как остановить травлю? [Текст] : помогите ребенку справиться с обидчиками в интернете и школе / Эндрю Мэтьюз; перевод с английского Д. А. Куликова. — Москва : Бомбора $^{\text{т}}$  : Эксмо, 2020. — 270, [1] с.: ил. — Библиогр. в подстрочн. примеч. — Эндрю Мэтьюз - австралийский психолог, художник, писатель. — 16+.

ISBN 978-5-04-102322-5

ДО-1, ПФ-1, ТО-1

74.90мл

H12

**На все голоса** [Текст] : издание развивающего обучения : для занятий взрослых с детьми дошкольного и младшего возраста (текст читают взрослые) / редакторы-составители Ольга Карякина, Екатерина Баканова ; художник Мария Трущенкова. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — [16 с., вкл. обл.] : цв. ил. — (Специально для маленьких пальчиков) (Кто там спрятался в окошке?) (Книжки-игрушки с клапанами). — 0+. ISBN 9-785-996-34-40-55

ПФ-1, ДО-1,

74.90мл

H12

**На море** [Текст] : [книжка-игра] : для детей до 3-х лет / художник Мила Денисова. — Москва : Малыш : АСТ, 2020. — [8 с., вкл. обл.] : цв. ил. — (Пальчиковый театр). — 0+ ; 6-. ISBN 978-5-1711-8197-0

ДО-1, ПФ-1

74.90мл

H12

**На ферме** [Текст] : [книжка-игра] : для детей до 3-х лет / художник Мила Денисова. — Москва : Малыш : АСТ, 2020. — [8 с., вкл. обл.] : цв. ил. — (Пальчиковый театр). — 0+ ; 6-. ISBN 978-5-1711-8199-4

ПФ-1, ДО-1

74.90мл

H37

**Наш дом** [Текст] : [для детей до 3 лет : текст для чтения взрослыми детям] / иллюстратор Элиза Патрисси ; перевод с французского Л. И. Боровикова. — Москва : Эксмо, 2020. — [12] с.: цв. ил. — (С двойными окошками) (Книжка с сюпризом). — Книга на картоне. — 0+; 6-. ISBN 978-5-04-105643-8

-1,

74.90

H94

Ньюфелд, Гордон. Не упускайте своих детей [Текст] : почему родители должны быть важнее, чем ровесники / Гордон Ньюфелд, Габор Матэ; перевод с английского Е. Петровой, А. Абрамовой, Б. Шапиро. — 3-е изд., доп. — Москва : Ресурс, 2019. — 443 с.: ил. — Библиогр. в примеч. в конце разд. и в подстроч. примеч. — Загл. и авт. ориг.: Hold on to your kids / Gordon Neufeld, Gabor Mate. — Психотерапевт Гордон Ньюфельд и врач Габор Матэ. — Об. авт. на 443-й с. ISBN 978-5-9909578-4-8

ДО-1, ТО-1

74.90

П26

**Первые слова** [Текст] : книжка-картинка : [для чтения взрослыми детям / художник Ирина Тарнагурская]. — Ростов-на-Дону : Проф-Пресс, 2019. — 22, [1] с.: цв. ил. — 0+. ISBN 978-5-3782-9313-1

ДО-1, ПФ-1

74.92

П30

**Петров, Владимир**. Думай иначе [Текст] : креативное мышление / Владимир Петров. — Москва : СОЛОН-Пресс, 2020. — 123, [1] с.: ил. — (Библиотека создания инноваций). — Алф. указ. : с. 123. — ISBN 978-5-91359-378-8

АБ-1, Ф5-1

74.90

П44

Подходы к воспитанию и обучению глухих детей [Текст] : аналитический обзор материалов журнала Odissey / Российская государственная библиотека для слепых; составитель и переводчик: Г. С. Елфимова. — Москва, 2020. — 55 с.: ил. — (Заочная школа для родителей). — Библиогр. в тексте. — В содерж. разд.: Как родители могут помочь глухим детям в семье; Как профессионалы могут стать

партнерами глухих на разных стадиях их жизни; Что профессионалы и практики советуют родителям глухих детей; Как помочь слепоглухому ребенку в семье (Службы раннего вмешательства; Государственный проект для слепоглухих; Интервенционисты). — Брошюра содержит обзор статей, опубликованных в журнале о жизни глухих Odissey, который издается в США Национальным центром образования глухих им. Лорана Клерка при Галлодестком унивеситете (Laurent Clerc National Deaf Education Center). Авторы - родители детей с врожденной глухотой, слепоглухотой и другими недостатками здоровья. Они делятся своим опытом преодоления страхов и психологических проблем, рассказывают о поисках оптимальных программ развития своих детей на разных этапах жизни, рассказывают об обучении и социализации своих детей. — 12+. ISBN 978-5-419-03516-4

ТО-1, ДО-1,

74.90я9

П58

Попова, Елена. Укутанное детство [Текст] : не прячьте детей от жизни / Елена Попова. — Москва : Никея, 2020. — 222, [1] с.: ил. — (@mail дети рекомендует!). — На 4-й с. обл. : Елена Попова - семейный психолог, дефектолог. — 16+.

ISBN 978-5-907202-75-7

ДО-1, -1

74.92мл

П63

**Посчитаем, поиграем** [Текст] : для детей до трех лет / автор-составитель: Л. Маврина ; художник: Е. Ефремова. — Москва : Стрекоза, 2019. — [10 с., вкл. обл.] : цв. ил. — (Книжка с окошками). — Книжка на картоне. — 0+.

ISBN 978-5-9951-3896-9

-1,

74.92мл

П85

**Прятки-загадки** [Текст] : для детей до трех лет / автор-составитель: Е. Колузаева ; художник: Е. Ефремова. — Москва : Стрекоза, 2019. — [10 с., вкл. обл.] : цв. ил. — (Книжка с окошками). — Книжка на картоне. — 0+.

ISBN 978-5-9951-3897-6

-1,

74.90я9

P18

Райхерт, Майкл. Мальчики есть мальчики [Текст] : как помочь сыну стать настоящим мужчиной / Майкл Райхерт; перевод с английского А. Д. Сайфуллиной. — Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2019. — 373, [1] с.: ил. — (Ваby boom : лучшие книги для родителей). — Библиогр. в примеч.: с. 348-374. — Загл. и авт. ориг.: How to rise a boy / Michael C. Reichert. — 16+. ISBN 978-5-04-101606-7

АБ-1, ДО-1

74.90мл

P50

**Рик, Татьяна Геннадиевна**. Лягушачьи фантазии [Текст] : [сказка и творческие задания для подготовки к школе] / Татьяна Рик; художник: Ельнура Мурзатаева. — Москва : Яуза, 2020. — 26, [1] с.: цв. ил. — (Сказочный матеРИК). — 6+.

ISBN 978-5-00155-172-0

ДО-1, ПФ-1,

74.90

C34

Сигитова, Екатерина. Как бы тебе объяснить... [Текст] : находим нужные слова для разговора с детьми / Екатерина Сигитова. — Москва : Альпина.Дети : Альпина Паблишер, 2020. — 342, [1] с.: ил. — (Мел рекомендует). — Е. Сигитова, психотерапевт, д-р наук. — 18+. ISBN 978-5-9614-3428-6

74.90 C37

**Симс, Джилл**. Почему мама хочет напиться [Текст] : дневник измотанной мамы / Джилл Симс; перевод с английского Дарьи Лях. — Москва : ОГИЗ : АСТ, 2020. — 399 с. — (Дневник измотанной мамы) (Бестселлер Suday times). — Загл. и авт. ориг.: Why mummy drinks / Gill Sims. — 18+. ISBN 978-5-17-118147-5

АБ-1, Ф5-1, ДО-1

74.90 C21

**Стахович, Людмила Валентиновна**. Говорим с детьми о финансах [Текст] : пособие для родителей дошкольников / Л. В. Стахович, Е. В. Семенкова, Л. Ю. Рыжановская. — 2-е изд. — Москва : Вита Пресс, 2020. — 31, [1] с.: ил. — (Занимательные финасы. Азы для дошкольников) (ФГОС Д). — Библиогр. в конце книги и в подстроч. примеч.

ISBN 978-5-7755-4217-7

ДО-1,

74.9

C79

Стецкая, Татьяна Анатольевна. Детские истерики: кто виноват и что делать? [Текст] / Татьяна Стецкая. — Москва: Эксмо, 2020. — 253, [1] с.: ил. — Библиогр. в конце книги. — 16+. ISBN 978-5-04-106707-6

ДО-1, ПФ-1, ТО-1

74.90

C80

Стиксруд, Уильям. Самостоятельные дети [Текст]: как ослабить контроль и научить ребенка управлять собственной жизнью / Уильям Стиксруд, Нед Джонсон; перевод с английского Ирины Матвеевой. — Москва: Манн, Иванов и Фербер, 2020. — 458, [1] с. — (МИФ детство). — Библиогр. в примеч.: с. 426-458. — 16+.

ISBN 978-5-00146-529-4

ПФ-1, ДО-1, ТО-1

74.90

C89

Субботина, Елена. Полезные сказки для малышей [Текст] : подсказки для родителей / Елена Субботина; [иллюстрации Ирины Колтушиной]. — Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2019. — 31 с.: цв. ил. — (Вы и ваш ребенок) (Соответствует ФГОС). — 0+.

ISBN 978-5-00116-154-7

ДО-1, ПФ-1

74.90мл

C93

Счет [Текст]: для детей до 3 лет: текст для чтения взрослыми детям / иллюстрации Тони Вульфа. — Москва: Эксмо: #эксмодетство, 2019. — [12] с., вкл. обл.: ил. — (Открывай окошки и учись считать!) (Книги с иллюстрациями Тони Вульфа и Мэтта Вульфа). — Книжка на картоне. — 0+; 6-. ISBN 978-5-04-092816-3

-1,

74.90

T35

Тернер, Сара. Антимамочка [Текст]: реальное материнство / Сара Тернер; перевод с английского Екатерины Колябиной. — Москва: Синдбад, 2019. — 348, [3] с.: ил. — (Мировые родители) (Мелрекомендует). — Загл. и авт. ориг.: The unmumsy mum / Sarah Turner. — 12+. ISBN 978-5-00131-080-8

АБ-1, ДО-1

74.92мл

T41

**Тимофеева, Софья Анатольевна**. Как научить ребенка писать [Текст] : для детей 4 - 6 лет / Софья Тимофеева, Светлана Игнатова, Анастасия Шевченко. — Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2019. — 80 с.: цв. ил. — (Учим ребенка правильно). — 0+ ; 6-. ISBN 978-5-04-102919-7

74.92мл

T41

**Тимофеева, Софья Анатольевна**. Как научить ребенка читать [Текст] : для детей 4 - 6 лет / Софья Тимофеева, Светлана Игнатова, Анастасия Шевченко. — Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2019. — 96 с.: цв. ил. — (Учим ребенка правильно). — 0+ ; 6-.

ISBN 978-5-04-102918-0

-1,

-1,

74.9я73

T41

**Тимохина, Татьяна Васильевна**. Гувернерство [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по гуманитарным направлениям / Т. В. Тимохина. — Москва : Юрайт, 2020. — 116, [1] с.: ил., табл. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр. в конце глав и в конце книги. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-13543-5

-1

74.90мл

T42

**Тинарелли, Беатриче**. Большая книга умных игр [Текст] : развиваем логику, эрудицию и устный счет : [перевод с английского] / Беатриче Тинарелли. — Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2020. — [20] с., вкл. обл. : цв. ил. — В комплекте 8 настольных игр, фишки, жетоны и кубик. ISBN 978-5-00146-248-4

ДО-1

74.90мл

T65

**Транспорт** [Текст] : [книжка-игра] : для детей до 3-х лет / художник Мила Денисова. — Москва : Малыш : АСТ, 2020. — [8 с., вкл. обл.] : цв. ил. — (Пальчиковый театр). — 0+ ; 6-. ISBN 978-5-1711-8196-3

ПФ-1, ДО-1

74.90мл

T65

**Транспорт:** найди пары [Текст] : игра "Мемори": загляни в окошко : для чтения взрослыми детям / иллюстрации Елизаветы Буйносовой, Динары Галиевой [и др.]. — Москва : CLever : Клевер-Медиа-Групп, 2020. — [10] с., вкл. обл.: цв. ил.; 21×21 . — (Книжки с клапанами). — Книжка на картоне. —0+; 3+.

ISBN 978-5-00154-209-4

ДО-1, ПФ-1

74.90мл

У51

**Ульева, Елена Александрова**. Ой, ушибся! [Текст] : для чтения взрослыми детям / Елена Ульева; художник: Мария Базыкина. — Москва : Clever : Клевер-Медиа-Групп, 2020. — [20 с., вкл. обл.] : цв. ил.; 18×19. — (Правила безопасности в сказках). — 0+; 3 - 5 лет. ISBN 978-5-00154-216-2

ДО-1, ПФ-1

74.90мл

У92

**Учимся считать** [Текст] : магнитная доска, 84 магнитные карточки : для детей дошкольного возраста / художник Е. Ефремова. — Москва : Стрекоза, 2020. — [2 с., вкл. обл.] : цв. ил. — (Магнитная книга). — 3+.

ISBN 4650104890135

74.90мл

У92

**Учимся читать** [Текст] : магнитная доска, 84 магнитные карточки : для детей дошкольного возраста / художник Е. Ефремова. — Москва : Стрекоза, 2020. — [2 с., вкл. обл.] : цв. ил. — (Магнитная книга). — 3+.

ISBN 4650104890128

74.90я92мл

У94

**Уши, лапы и хвосты** [Текст] : издание развивающего обучения : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / редакторы-составители Ольга Карякина, Екатерина Баканова ; художник Мария Трущенкова. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — [8 с., вкл. обл.] : цв. ил.; 16×16. — (Кто там спрятался в окошке?) (Специально для маленьких пальчиков). — 0+.

ISBN 978-5-99634569-4

ПФ-1, ДО-1,

-1,

-1

74.90я9

Ф37

Фелан, Томас У. Магия на 1-2-3 [Текст]: как перестать срываться на ребенка и начать общаться спокойно и с удовольствием / Том Фелан; перевод с английского Е. И. Фатеевой. — Москва: Бомбора™: Эксмо, 2019. — 286, [1] с.: ил. — (Baby boom: лучшие книги для родителей). — Библиогр.: с. 285-286. — Загл. и авт. ориг.: 1-2-3 magic / Thomas Phelan. ISBN 978-5-04-095037-9

ДО-1, ТО-1

74.90

Ф39

Фельдберг, Александр. Nordic dads [Текст] : 14 историй о том, как активное отцовство меняет жизнь детей и их родителей / Александр Фельдберг, Роман Лошманов. — 2-е изд. — Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2020. — 249, [6] с.: цв. ил., портр. — (МИФ детство). — 16+. ISBN 978-5-00146-910-0

ДО-1

74.90

X15

**Хазиева, Роза Кадимовна**. 55 развивающих игр для малышей [Текст] : от года до трех / Р. К. Хазиева. — Санкт-Петербург : Литера, 2020. — 46, [2] с.: ил. — (Первые шаги : от 0 до 3) (Литера - детям!). — На обл. указано: Сравниваем предметы по величине. Учимся различать цвета. Знакомимся с формами предметов. Развиваем фонетический слух. Развиваем мелкую моторику. ISBN 978-5-94455-864-0

-1,

74.90

X22

Хартман, Давида. Как рассказать ребенку об аутизме [Текст] : ответы на важные вопросы, которые волнуют родителей и их детей с РАС / Давида Хартман; иллюстрации Кейт Брэнген ; перевод с английского Ульяны Жарниковой ; научный редактор Светлана Анисимова. — Екатеринбург : Рама Паблишинг, 2020. — 153, [1] с.: ил. — Библиогр. в тексте: с. 144-152. — Загл. и авт. ориг.: The little books of autism FAQs / Davida Hartman. — 16+.

ISBN 978-5-91743-091-1

74.90

X68

Хогланд, Виктория. Голландские дети спят всю ночь [Текст] / Виктория Хогланд; предисловие и иллюстрации доктора Комаровского. — Москва: Времена: АСТ, 2020. — 319 с., [8] л. цв. ил. — (Мама Инстаграма). — На 1-й с. обл.: @victoriahoogland. — 16+. ISBN 978-5-17-110658-4

ДО-1, ПФ-1, ТО-1

74.90

X82

Хорошавина, Екатерина. Подготовка к инклюзии глухих и слабослышащих детей [Текст]: методическое пособие / Екатерина Хорошавина; Российская государственная библиотека для слепых. — Москва: [б. и.], 2020. — 79 с.: ил. — (Заочная школа для родителей). — Библиогр. в тексте. — Содержит разделы: Что такое инклюзия?; Ребенок с нарушением слуха; Семья - фундамент социального развития ребенка; Подготовка к инклюзии. Первые шаги; Дети и книга; Первые образовательные ступеньки; Здравствуй, большой мир!; В заключение. — 12+. ISBN 978-5-419-03815-8

ПФ-1, ТО-1, ДО-1,

74.90

X98

**Хухлаева, Ольга Владимировна**. В сонном-сонном лесу... [Текст] : сказки для засыпания / Ольга Владимировна Хухлаева; иллюстрации Оксаны Великановой. — Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2020. — 46, [1] с.: цв. ил. — (Осознанное родительство). — 16+. ISBN 978-5-00116-358-9

ДО-1, ПФ-1

74.90мл

Ц75

**Цифры** [Текст] : погладьте странички с мягкими, пушистыми, шершавыми или гладкими вставками : для чтения взрослыми детям / ответственный редактор Таисия Мисак. — Москва : Свежий ветер, 2019. — [14] с., вкл. обл.: цв. ил. — (Потрогай пальчиком). — Книжка на картоне, с тактильными элементами иллюстраций. — 0+.

ISBN 978-5-00107-742-8

ДО-1, ПФ-1

74.92мл

4-49

**Чернецова-Рождественская, Инна Валерьевна**. Первый учебник малыша [Текст] : от 6 месяцев до 3 лет : издание для развивающего обучения : для детей до 3 лет / И. В. Чернецова-Рождественская ; художники А. И. Артюх, А. А. Гурьев, А. Н. Лукьянов [и др.]. — Москва : РОСМЭН, 2019. — 127 с.: цв. ил. — 0+.

ISBN 978-5-353-09223-0

ДО-1,

74.90

4-57

**Чжен, Николь**. Все, что ты только сможешь узнать [Текст] / Николь Чжен ; [перевод с английского Э. Мельник]. — Москва : Бомбора<sup>™</sup> : Эксмо, 2020. — 314, [2] с. — (Secret Garden. Наедине с собой). — Загл. и авт. ориг.: All you can ever know / Nicole Chung. — 16+. ISBN 978-5-04-102264-8

ТО-1, АБ-1, ДО-1

74.90

Ш55

Шибутани, Макото. 100 историй о правилах общения и безопасного поведения для детей с аутизмом [Текст] : иллюстрированное пособие для совместного чтения родителей и их детей с РАс (с формами для сбора данных) / Макото Шибутани; [иллюстрации автора] ; перевод с английского Дарьи Жарниковой. — Екатеринбург : Рама Паблишинг, 2020. — 221, [2] с.: ил. — 16+.

ISBN 978-5-91743-092-8

74.90

€13

**Эберли, Ширли**. Мой ребенок всегда говорит "спасибо" [Текст] : игры, занятия и другие веселые способы помочь детям научиться хорошим манерам / Шерил Эберли, Кэролайн Эберли ; [перевод с английского И. Ю. Крупичевой]. — Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2020. — 379, [3] с.: ил. — 16+. ISBN 978-5-04-103460-3

ДО-1, ПФ-1, ТО-1

-1,

74.90

Ю29

**Юкуми, Эйси**. Воспитание у ребенка навыков жизни в коллективе от 0 до 6 лет [Текст] / Эйси Юкуми; [иллюстрации: Такако Мацуока, Усако Сэки]; перевод с японского Натальи Любимовой. — Москва: #эксмодетство: Эксмо, 2020. — 95 с.: цв. ил. — (Воспитание по-японски). — 0+. ISBN 978-5-699-93023-4

ДО-1, ПФ-1, ТО-1

74.90я92мл

Я11

Я считаю до 5 [Текст] : издание развивающего обучения : для занятий взрослых с детьми дошкольного возраста (текст читают взрослые) / редакторы-составители Ольга Карякина, Екатерина Баканова ; художник Анна Гузь. — Москва : Бином детства : Бином. Лаборатория знаний, 2019. — [16] с.: цв. ил. — (Кто там спрятался в окошке?) (Специально для маленьких пальчиков) (Книжки-игрушки с клапанами). — 0+.

ISBN 978-5-99634407-9

ПФ-1, ДО-1,

## 75. Физическая культура и спорт

75.69мл

И21

**Иванова, Татьяна Аркадьевна**. Йога для детей [Текст] : парциальная программа для детей дошкольного возраста / Т. А. Иванова. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 191 с.: ил. — (Разработано св соответствии с ФГОС).

ISBN 978-5-90-67-50-14-3

ДО-2, ПФ-3

75мл

K35

**Кенекке, Оле**. Да здравствует спорт! [Текст] : энциклопедия в картинках : для дошкольного и младшего школьного возраста / Оле Кёнекке ; перевод с немецкого Марины Виноградовой. — Москва : Мелик-Пашаев, 2019. — 51, [1] с.: цв. ил. — 0+.

ISBN 978-5-00041-311-1

ДО-1

75.8я7

K60

**Колесников, Дмитрий Викторович**. В путь! Полезная книга путешественника [Текст] : как правильно собраться в поход и вернуться из него здоровым и довольным / Дмитрий Колесников. — Санкт-Петербург [и др.] : Russia Discovery : Георгий Гупало : Питер, 2020. — 220, [3] с., [8] л. цв. ил., портр. — (Рекомендовано Русским географическим обществом). — 16+. ISBN 978-5-4461-1519-8

АБ-1, ПФ-1, Ф5-1

75.1я723

Л64

**Литош, Нина Леонидовна**. Адаптивная физическая культура для детей с нарушениями в развитии [Текст] : психолого-педагогическое сопровождение : учебное пособие для СПО : для студентов,

обучающихся по гуманитарным направлениям : для студентов, обучающихся по программам среднего профессионального образования в области адаптивной физической культуры и спорта и среднего (дефектологического) образования / Н. Л. Литош. — Москва : Юрайт, 2020. — 155, [1] с. — (Профессиональное образование) (Профессиональный стандарт соответствует). — Библиогр. в конце глав. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-13349-3

-1,

75.1я73

Л64

**Литош, Нина Леонидовна**. Адаптивная физическая культура для детей с нарушениями в развитии [Текст] : психолого-педагогическое сопровождение : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по гуманитарным направлениям : для студентов, обучающихся по программам высшего образования в области адаптивной физической культуры и спорта и среднего (дефектологического) образования / Н. Л. Литош. — Москва : Юрайт, 2020. — 155, [1] с. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр. в конце глав. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-12705-8

-1,

75.1я9

П14

**Палей, Лана**. Исправляем осанку [Текст] : уникальная лечебная гимнастика : [сутулость, кифоз, плоская спина, сколиоз, Болезнь Шейермана-Мау] / Лана Палей. — Москва : Мир и образование, 2019. — 123, [1] с.: ил. — (Серия "Семейная библиотека "Мое здоровье") (Доктор Евдокименко рекомендует). — 16+.

ISBN 978-5-94666-829-3

АБ-1, НД-1,ПФ-1, ТО-1

#### 77. Культурно-досуговая деятельность

77.563мл

Б79

**Большая книга умных игр для развития мозга** [Текст] : [Развивает интеллект, логику, мышление, внимание, кругозор, воображение! : для дошкольного возраста : для совместной работы взрослых с детьми : текст предназначен для чтения взрослыми детям] / [перевод с французского В. Лоркипанидзе, В. Тах]. — Москва : РОСМЭН, 2020. — 239 с.: цв. ил. — 0+. ISBN 978-5-353-09526-2

ДО-1, ПФ-1

77.562

И27

**Игры, песни Рождества** [Текст] / автор-составитель Анастасия Абрамова ; художник Олеся Озёрная. — Москва : ДАРЪ, 2019. — 46, [1] с.: цв. ил.

ISBN 978-5-485-00600-6

ДО-1,

# 78. Библиотечная деятельность

78.34мл

B11

В библиотеке - социальная история [Текст] : [адаптированное издание] : для подготовки детей к визиту в библиотеку / СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих"; авторы-составители : Петрова Е. А., Седова Е. Б. ; редактор и корректор : Гуляева В. В. ; верстальщик : Рязанова А. В. — Санкт-Петербург : СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — [44] с.: цв. ил.; 21×21.

— Обложка и страницы ламинированные, издание на пружине. — В оформлении использованы графические символы Picture Communication Sistem.

ТО-1, ДО-1,

### 81. Языкознание (лингвистика)

81.411.2мл Д24

Дворянинова, Вера. Веселые уроки Баниласки [Звукозапись]. Буквы, цифры, формы, цвета / Дворянинова В.; читает Дворянинова В. Веселые уроки Баниласки. Праздники, стихи, песни / Дворянинова В.; читает Дворянинова В. Веселые уроки Баниласки. Путешествия, страны, транспорт, правила дорожного движения / Дворянинова В.; читает Дворянинова В. Веселые уроки Баниласки. Времена года, природа, животные, растения / Дворянинова В.; читает Дворянинова В. Клуб знаменитых капитанов: детский географический журнал. Выпуск 1. Встречи начинаются / участвуют: Качалов В. [и др.]. Клуб знаменитых капитанов: детский географический журнал. Выпуск 2. Встречи продолжаются / участвуют: Качалов В. [и др.]. Клуб знаменитых капитанов : детский географический журнал. Выпуск 3. На воде и под водой / участвуют: Гальперина С. [и др.]. Клуб знаменитых капитанов: детский географический журнал. Выпуск 4. Под пиратским флагом / участвуют: Гальперина С. [и др.]. Клуб знаменитых капитанов : детский географический журнал. Выпуск 5. Таинственный сундук / участвуют: Гальперина С. [и др.]. Бобик в гостях у Барбоса и другие истории / Носов Н.; читает Човжик А. Радионяня: 34 урока на все трудные правила русского языка / авторы: Хайт А., Успенский Э., Минников Г., Смолин Е.; ведущие: Литвинов Н. [и др.]. — Москва : Логосвос, 2019. — 1 флэш-карта (SDHC) (34 ч 16 мин) : зв. ; 2,5х3,5 см ; в контейнере. — (Говорящая книга для слепых). — Системные требования: тифлофлэшплеер ТФП-01 (DTBP-001) для воспроизведения цифровых "говорящих" книг на флэш-картах. — С изданий: Дворянинова В. Веселые ... — Москва : Вимбо, 2009; Клуб ... — Из архива Гостелерадиофонда, 1945 - 1952; Носов Н. Бобик ... — Москва: Ардис, 2010 ; Радионяня. — Москва : Зебра, 2007. — Заглавие с этикетки контейнера. — Время звучания произведений: 1 ч (1) ; 1 ч 15 мин (2) ; 47 мин (3) ; 1 ч 15 мин (4) ; 4 ч 29 мин (5) ; 4 ч 25 мин (6); 4 ч 57 мин (7); 5 ч 13 мин (8); 4 ч 52 мин (9); 2 ч 27 мин (10); 3 ч 35 мин (11).

АБ-1, ПФ-1, НД-1, Ф1-1, Ф2-1, Ф3-1, Ф4-1, Ф5-1, Ф6-1, Ф7-1, Ф8-1, КХ-1

81.411.2-5я723

Щ61

Щербакова, Наталья Николаевна. Культура речи для дефектологов [Текст] : учебное пособие для СПО : для студентов, [обучающихся] по профилю "Специальное (дефектологическое) образование" / Н. Н. Щербакова. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 136, [1] с. — (Профессиональное образование) (Профессиональный стандарт соответствует) (УМО СПО рекомендует). — Библиогр. в конце книги и в примеч. : с. 126-128. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru.

ISBN 978-5-534-07483-3

-1,

### 84. Художественная литература

84(5Кит)мл

A36

**Ай Вень'эр**. Щенок Лучик и коробочка надежды [Текст] : [сказка] / Ай Вень'эр и Син Хо; иллюстрации Син Хо ; перевод с английского Евгении Вьюницкой. — Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2020. — [32] с.: цв. ил. — (Карантинки: простые истории о непростом). — 0+ ; 6-. ISBN 978-5-04-113860-8

ДО-1

84(2=411.2)6мл В68

**Волобуев, Александр Тихонович**. Поучительные сказки для малышей [Текст] : учимся смекалке и мудрости у сказочных животных / А. Т. Волобуев ; художник Е. Н. Федорченко. — Санкт-Петербург [и

др.] : Питер, 2019. — 63 с.: цв. ил. — (Сказки-подсказки) (Соответствует ФГОС ДО). — Библиогр.: с. 62. — 0+.

ISBN 978-5-9949-1362-8

ДО-1, ПФ-1,

84(2=411.2)6мл Д19

**Данько, Владимир Яковлевич**. Отгадай и подскажи [Текст] : загадки для детей обо всем на свете : [родителям дошкольников, педагогам ДОУ, учителям-логопедам] / Владимир Данько; художник : И. Н. Ржевцева. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 19 с.: цв. ил. ISBN 978-5-907179-44-8

ПФ-1, Ф5-1, ДО-1,

84(2=411.2)6мл Д22

Два веселых гуся [Текст] : [песенка] : адаптированное издание : [для ознакомления детей с альтернативной коммуникацией / СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих"; составитель: И. Рязанова. — Санкт-Петербург : СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 14, [1] с.: цв. ил.; 21×21. — (Проект "Книжка для каждого"). — Обложка и страницы ламинированные, издание на пружине. — В оформлении использованы графические символы Picture Communication Sistem. — Проект "Книжка для каждого" придуман для ознакомления особенных юных читателей с детской литературой с помощью альтернативной коммуникации. В адаптированном издании каждое слово представлено в виде графического символа. Читая ребенку текст вслух, водите пальцем по картиночным символам, рассматривайте и комментируйте иллюстрации.

ISBN 978-5-91843-533-5

ТО-1, КХ-1, ДО-1,

84(2=411.2)6мл Д24

Дворянинова, Вера. Веселые уроки Баниласки [Звукозапись]. Буквы, цифры, формы, цвета / Дворянинова В.; читает Дворянинова В. Веселые уроки Баниласки. Праздники, стихи, песни / Дворянинова В.; читает Дворянинова В. Веселые уроки Баниласки. Путешествия, страны, транспорт, правила дорожного движения / Дворянинова В.; читает Дворянинова В. Веселые уроки Баниласки. Времена года, природа, животные, растения / Дворянинова В.; читает Дворянинова В. Клуб знаменитых капитанов : детский географический журнал. Выпуск 1. Встречи начинаются / участвуют: Качалов В. [и др.]. Клуб знаменитых капитанов : детский географический журнал. Выпуск 2. Встречи продолжаются / участвуют: Качалов В. [и др.]. Клуб знаменитых капитанов : детский географический журнал. Выпуск 3. На воде и под водой / участвуют: Гальперина С. [и др.]. Клуб знаменитых капитанов: детский географический журнал. Выпуск 4. Под пиратским флагом / участвуют: Гальперина С. [и др.]. Клуб знаменитых капитанов : детский географический журнал. Выпуск 5. Таинственный сундук / участвуют: Гальперина С. [и др.]. Бобик в гостях у Барбоса и другие истории / Носов Н.; читает Човжик А. Радионяня : 34 урока на все трудные правила русского языка / авторы: Хайт А., Успенский Э., Минников Г., Смолин Е.; ведущие: Литвинов Н. [и др.]. — Москва : Логосвос, 2019. — 1 флэш-карта (SDHC) (34 ч 16 мин) : зв. ; 2,5х3,5 см ; в контейнере. — (Говорящая книга для слепых). — Системные требования: тифлофлэшплеер ТФП-01 (DTBP-001) для воспроизведения цифровых "говорящих" книг на флэш-картах. — С изданий: Дворянинова В. Веселые ... — Москва : Вимбо, 2009; Клуб ... — Из архива Гостелерадиофонда, 1945 - 1952; Носов Н. Бобик ... — Москва: Ардис, 2010 ; Радионяня. — Москва : Зебра, 2007. — Заглавие с этикетки контейнера. — Время звучания произведений: 1 ч (1) ; 1 ч 15 мин (2) ; 47 мин (3) ; 1 ч 15 мин (4) ; 4 ч 29 мин (5) ; 4 ч 25 мин (6); 4 ч 57 мин (7); 5 ч 13 мин (8); 4 ч 52 мин (9); 2 ч 27 мин (10); 3 ч 35 мин (11).

АБ-1, ПФ-1, НД-1, Ф1-1, Ф2-1, Ф3-1, Ф4-1, Ф5-1, Ф6-1, Ф7-1, Ф8-1, КХ-1

84(2=411.2)6мл

Д75

**Дрожжа, Сергей**. За окном темным-темно [Текст] : [стихотворение] : адаптированное издание : [для ознакомления детей с альтернативной коммуникацией] / Сергей Дрожжа; СПб ГБУК

"Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих"; составитель: И. Рязанова. — Санкт-Петербург: СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 12, [1] с.: цв. ил.; 21×21. — (Проект "Книжка для каждого"). — Обложка и страницы ламинированные, издание на пружине. — В оформлении использованы графические символы Picture Communication Sistem. — Проект "Книжка для каждого" придуман для ознакомления особенных юных читателей с детской литературой с помощью альтернативной коммуникации. В адаптированном издании каждое слово представлено в виде графического символа. Читая ребенку текст вслух, водите пальцем по картиночным символам, рассматривайте и комментируйте иллюстрации.

ТО-1, КХ-1, ДО-1,

84(2=411.2)6мл кяз

ISBN 978-5-91843-525-0

**Кронгауз, Екатерина**. Следователь Карасик [Текст] : 12 загадок для детей и родителей : [для дошкольного возраста] / Екатерина Кронгауз; иллюстрации Инги Христич. — Москва : Розовый жираф, 2019. — 28, [3] с.: цв. ил. — (Следователь Карасик). — 0+. ISBN 978-5-4370-0033-5

ДО-1

84(2=411.2)6мл К83

**Кронгауз, Екатерина**. Следователь Карасик переезжает [Текст] : 12 загадок для детей и родителей : [для дошкольного возраста] / Екатерина Кронгауз; иллюстрации Инги Христич. — Москва : Розовый жираф, 2019. — 28, [3] с.: цв. ил. — (Следователь Карасик). — 0+. ISBN 978-5-4370-0032-8

ДО-1

84(4Гем)мл К91

**Кункель, Даниэла**. Маленький Мы. История о том, как найти не потерять лучшего друга [Текст] : сказка : для чтения взрослыми детям : для детей до трех лет : перевод с немецкого / Даниэла Кункель. — [Москва] : Альпина. Дети : [Альпина Паблишер], 2020. — [30] с.: цв. ил. — (Другие сказки) (Мел рекомендует). — На обл. автор не указан. — 0+. ISBN 978-5-9614-3304-3

ДО-1, ПФ-1

84(4Шве)мл Л25

**Ларсон, Эва-Лена**. Поделки Финдуса [Текст] = Pyssla med Findus : [для чтения взрослыми детям] / Эва-Лена Ларсон и Кеннет Даниельсон; иллюстрации: Свен Нурдквист ; перевод со шведского Марии Людковской. — Москва : Белая ворона : Albus Corvus, 2020. — 61 с.: цв. ил. —Загл. обл.: Проделки Финдуса. — Авт. также на швед.: Eva-Lena Larsson, Kenneert Danielsson. — 0+. ISBN 978-5-906640-26-0

ДО-1, ПФ-1

84(5Кит)мл

Л68

**Ло Си**. Про маску, которая любила считать [Текст] : [сказка] / Ло Си; иллюстрации автора ; перевод с английского А. Гудковой. — Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2020. — [32] с.: цв. ил. — (Карантинки : простые истории о непростом). — 0+ ; 6-. ISBN 978-5-04-113856-1

ДО-1, ПФ-1,

84(2=411.2)6мл

M30

Маршак, Самуил Яковлевич. Детки в клетке [Текст] : [стихотворение] : адаптированное издание : [для ознакомления детей с альтернативной коммуникацией] / Самуил Маршак; СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих"; составитель: И. Рязанова. — Санкт-Петербург : СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 21, [1] с.: цв. ил.; 21×21. — (Проект

"Книжка для каждого"). — Обложка и страницы ламинированные, издание на пружине. — В оформлении использованы графические символы Picture Communication Sistem. — Проект "Книжка для каждого" придуман для ознакомления особенных юных читателей с детской литературой с помощью альтернативной коммуникации. В адаптированном издании каждое слово представлено в виде графического символа. Читая ребенку текст вслух, водите пальцем по картиночным символам, рассматривайте и комментируйте иллюстрации. ISBN 978-5-91843-535-9

ТО-1, КХ-1, ДО-1,

84(2=411.2)6мл О-66

Орлов, Владимир Натанович. Хрюшка обижается [Текст]: [стихотворение]: адаптированное издание: [для ознакомления детей с альтернативной коммуникацией] / В. Орлов; СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих"; составитель: И. Рязанова. — Санкт-Петербург: СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 22, [1] с.: цв. ил.; 21×21. — (Проект "Книжка для каждого"). — Обложка и страницы ламинированные, издание на пружине. — В оформлении использованы графические символы Picture Communication Sistem. — Проект "Книжка для каждого" придуман для ознакомления особенных юных читателей с детской литературой с помощью альтернативной коммуникации. В адаптированном издании каждое слово представлено в виде графического символа. Читая ребенку текст вслух, водите пальцем по картиночным символам, рассматривайте и комментируйте иллюстрации. ISBN 978-5-91843-537-3

ТО-1, КХ-1, ДО-1,

84(2=411.2)6мл С89

**Субботина, Елена**. Полезные сказки для малышей [Текст] : подсказки для родителей / Елена Субботина; [иллюстрации Ирины Колтушиной]. — Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2019. — 31 с.: цв. ил. — (Вы и ваш ребенок) (Соответствует ФГОС). — 0+. ISBN 978-5-00116-154-7

ДО-1, ПФ-1

84(2=411.2)6мл С90

Сутеев, Владимир Григорьевич. Мышонок и карандаш [Текст]: [сказка]: адаптированное издание: [для ознакомления детей с альтернативной коммуникацией] / В. Сутеев; СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих"; [иллюстрации автора]; составитель: И. Рязанова. — Санкт-Петербург: СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 39 с.: цв. ил.; 21×21. — (Проект "Книжка для каждого"). — Обложка и страницы ламинированные, издание на пружине. — В оформлении использованы графические символы Picture Communication Sistem. — Проект "Книжка для каждого" придуман для ознакомления особенных юных читателей с детской литературой с помощью альтернативной коммуникации. В адаптированном издании каждое слово представлено в виде графического символа. Читая ребенку текст вслух, водите пальцем по картиночным символам, рассматривайте и комментируйте иллюстрации.

ISBN 978-5-91843-534-2

ТО-1, КХ-1, ДО-1,

84(2=411.2)6мл С90

Сутеев, Владимир Григорьевич. Три котенка [Текст]: [сказка]: адаптированное издание: [для ознакомления детей с альтернативной коммуникацией] / В. Сутеев; СПб ГБУК "Государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих"; [иллюстрации автора]; составитель: И. Рязанова. — Санкт-Петербург: СПб ГБУК ГСЦБС, 2020. — 32, [1] с.: цв. ил.; 21×21. — (Проект "Книжка для каждого"). — Обложка и страницы ламинированные, издание на пружине. — В оформлении использованы графические символы Picture Communication Sistem. — Проект "Книжка для каждого" придуман для ознакомления особенных юных читателей с детской литературой с помощью альтернативной коммуникации. В адаптированном издании каждое слово представлено в

виде графического символа. Читая ребенку текст вслух, водите пальцем по картиночным символам, рассматривайте и комментируйте иллюстрации.

ISBN 978-5-91843-536-6

ТО-1, КХ-1, ДО-1,

84(5Кит)мл

T18

**Тао Цзю**. Мяо, или Лапа помощи [Текст] : сказка / Тао Цзю; художник Ян Шаньшань ; перевод с английского Людмилы Смилевской. — Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2020. — [32] с.: цв. ил. — (Карантинки: простые истории о непростом). — 0+ ; 6-. ISBN 978-5-04-113858-5

ДО-1

84(4Вел)

T35

**Тернер, Сара**. Антимамочка [Текст] : реальное материнство / Сара Тернер; перевод с английского Екатерины Колябиной. — Москва : Синдбад, 2019. — 348, [3] с.: ил. — (Мировые родители) (Мел рекомендует). — Загл. и авт. ориг.: The unmumsy mum / Sarah Turner. — 12+. ISBN 978-5-00131-080-8

АБ-1, ДО-1

84(5Кит)мл

Ц99

**Цянь Мо**. Почему мама спряталась? [Текст] : [сказка] / Цянь Мо; иллюстрации Чжоу И ; перевод с английского Ирины Позиной. — Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2020. — [32] с.: цв. ил. — (Карантинки: простые истории о непростом). — 0+ ; 6-. ISBN 978-5-04-113857-8

ДО-1, ПФ-1

84(5Кит)мл

4-57

**Чжан Сяолинь**. Путешествие длиной 9000 мм [Текст] : [сказка] / Чжан Сяолинь, [иллюстратор] Янь Цин ; [перевод с английского Людмилы Смилевской]. — Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2020. — [32] с.: цв. ил. — (Карантинки : простые истории о непростом). — 0+ ; 6-. ISBN 978-5-04-113862-2

ДО-1

84(5Кит)мл

4-57

**Чжао Лин**. 14 игр с дедушкой [Текст] : [сказка] / Чжао Лин; иллюстрации Хуан Лили ; перевод с английского Евгении Вьюницкой. — Москва : Эксмо : #эксмодетство, 2020. — [32] с.: цв. ил. — (Карантинки : простые истории о непростом). — 0+ ; 6-. ISBN 978-5-04-113859-2

ДО-1, ПФ-1

84(7Coe)

4-57

Чжен, Николь. Все, что ты только сможешь узнать [Текст] / Николь Чжен; [перевод с английского Э. Мельник]. — Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2020. — 314, [2] с. — (Secret Garden. Наедине с собой). — Загл. и авт. ориг. : All you can ever know / Nicole Chung. — 16+. ISBN 978-5-04-102264-8

ТО-1, АБ-1, ДО-1

84(2=411.2)6мл

Ш63

Шипошина, Татьяна Владимировна. 500 праздничных стихов для детей [Текст] / Т. В. Шипошина, Н. В. Иванова. — Москва : ТЦ Сфера, 2020. — 91, [4] с.: ил. — (500). — 0+. ISBN 978-5-9949-2509-6

### 85. Искусствознание

85.38мл

16. Д24

Дворянинова, Вера. Веселые уроки Баниласки [Звукозапись]. Буквы, цифры, формы, цвета / Дворянинова В.; читает Дворянинова В. Веселые уроки Баниласки. Праздники, стихи, песни / Дворянинова В.; читает Дворянинова В. Веселые уроки Баниласки. Путешествия, страны, транспорт, правила дорожного движения / Дворянинова В.; читает Дворянинова В. Веселые уроки Баниласки. Времена года, природа, животные, растения / Дворянинова В.; читает Дворянинова В. Клуб знаменитых капитанов : детский географический журнал. Выпуск 1. Встречи начинаются / участвуют: Качалов В. [и др.]. Клуб знаменитых капитанов: детский географический журнал. Выпуск 2. Встречи продолжаются / участвуют: Качалов В. [и др.]. Клуб знаменитых капитанов : детский географический журнал. Выпуск 3. На воде и под водой / участвуют: Гальперина С. [и др.]. Клуб знаменитых капитанов: детский географический журнал. Выпуск 4. Под пиратским флагом / участвуют: Гальперина С. [и др.]. Клуб знаменитых капитанов : детский географический журнал. Выпуск 5. Таинственный сундук / участвуют: Гальперина С. [и др.]. Бобик в гостях у Барбоса и другие истории / Носов Н.; читает Човжик А. Радионяня : 34 урока на все трудные правила русского языка / авторы: Хайт А., Успенский Э., Минников Г., Смолин Е.; ведущие: Литвинов Н. [и др.]. — Москва : Логосвос, 2019. — 1 флэш-карта (SDHC) (34 ч 16 мин) : зв. ; 2,5х3,5 см ; в контейнере. — (Говорящая книга для слепых). — Системные требования: тифлофлэшплеер ТФП-01 (DTBP-001) для воспроизведения цифровых "говорящих" книг на флэш-картах. — С изданий: Дворянинова В. Веселые ... — Москва: Вимбо, 2009; Клуб ... — Из архива Гостелерадиофонда, 1945 - 1952; Носов Н. Бобик ... — Москва: Ардис, 2010; Радионяня. — Москва: Зебра, 2007. — Заглавие с этикетки контейнера. — Время звучания произведений: 1 ч (1) ; 1 ч 15 мин (2) ; 47 мин (3) ; 1 ч 15 мин (4) ; 4 ч 29 мин (5) ; 4 ч 25 мин (6); 4 ч 57 мин (7); 5 ч 13 мин (8); 4 ч 52 мин (9); 2 ч 27 мин (10); 3 ч 35 мин (11). АБ-1, ПФ-1, НД-1, Ф1-1, Ф2-1, Ф3-1, Ф4-1, Ф5-1, Ф6-1, Ф7-1, Ф8-1, КХ-1

#### 86. АТЕИЗМ И РЕЛИГИЯ. Христианство

86.37

M22

Мамалакис, Филип. Икона и газонокосилка [Текст] : принципы воспитания / Филип Мамалакис ; перевод с английского Школы св. Иоанна Богослова. — Москва : Даръ, 2019. — 415 с. — Библиогр.: с. 408-413.

ISBN 978-5-485-00601-3

АБ-1, ДО-1

#### 87. ФИЛОСОВСКИЕ НАУКИ. Этика

87.78

Э13

Эберли, Ширли. Мой ребенок всегда говорит "спасибо" [Текст] : игры, занятия и другие веселые способы помочь детям научиться хорошим манерам / Шерил Эберли, Кэролайн Эберли; [перевод с английского И. Ю. Крупичевой]. — Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2020. — 379, [3] с.: ил. — 16+. ISBN 978-5-04-103460-3

ДО-1, ПФ-1, ТО-1

#### 88. ПСИХОЛОГИЯ

88я73

B68

Волочковская, Татьяна Николаевна. Логопсихология [Текст] : учебник для вузов : для студентов, обучающихся по гуманитарным направлениям / Т. Н. Волочковская, И. Ю. Левченко. — Москва : Юрайт , 2020. — 189, [1] с. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр. в конце глав. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-12709-6

88я73

K78

**Кравченко, Альберт Иванович**. Психология и педагогика [Текст] : учебник : для студентов и преподавателей вузов / А. И. Кравченко. — Москва : Проспект, 2020. — 400 с.: ил. — Библиогр.: с. 386-397. — Электронные версии книг на сайте <a href="www.prospekt.org">www.prospekt.org</a> ISBN 978-5-392-31943-5

АБ-1, ТО-1

-1

## 88.2 Общая психология

88.28 B92

Выготский, Лев Семенович. Воображение и творчество в детском возрасте [Звукозапись] : психологический очерк / Выготский Л.; читает Бухмин А. Твой ребенок - гений / Зорин П.; читает Бухмин А. Открытое подсознание : как влиять на себя и других / Свияш А.; читает Иванов С. Прививка от стресса : как стать хозяином своей жизни / Синельников В.; читают: Дурицын В., Киливник Л. Сила намерения : как реализовать свои мечты и желания / Синельников В.; читают: Дурицын В., Киливник Л. — Москва : Логосвос, 2019. — 1 флэш-карта (SDHC) (39 ч 45 мин) : зв. ; 2,5х3,5 см ; в контейнере. — (Говорящая книга для слепых). — Системные требования: тифлофлэшплеер ТФП-01 (DТВР-001) для воспроизведения цифровых "говорящих" книг на флэш-картах. — С изданий: Выготский Л. Воображение ... — Москва : Ардис, 2013 ; Зорин П. Твой ... — Там же, 2014 ; Свияш А. Открытое ... — Там же, 2013 ; Синельников В. Прививка ... — Москва : Центрполиграф, 2017 ; Сила... — Там же, 2012. — Заглавие с этикетки контейнера. — Время звучания произведений: З ч 59 мин (1) ; 10 ч 24 мин (2) ; 16 ч 12 мин (3) ; 5 ч 39 мин (4) ; 3 ч 31 мин (5). — 12+. ISBN 978-5-419-03225-5

АБ-1, ПФ-1, НД-1, Ф1-1, Ф2-1, Ф3-1, Ф4-1, Ф5-1, Ф6-1, Ф7-1, Ф8-1, КХ-1

#### 88.3 Психология личности

88.3

B92

Выготский, Лев Семенович. Воображение и творчество в детском возрасте [Звукозапись] : психологический очерк / Выготский Л.; читает Бухмин А. Твой ребенок - гений / Зорин П.; читает Бухмин А. Открытое подсознание : как влиять на себя и других / Свияш А.; читает Иванов С. Прививка от стресса : как стать хозяином своей жизни / Синельников В.; читают: Дурицын В., Киливник Л. Сила намерения : как реализовать свои мечты и желания / Синельников В.; читают: Дурицын В., Киливник Л. — Москва : Логосвос, 2019. — 1 флэш-карта (SDHC) (39 ч 45 мин) : зв. ; 2,5х3,5 см; в контейнере. — (Говорящая книга для слепых). — Системные требования: тифлофлэшплеер ТФП-01 (DТВР-001) для воспроизведения цифровых "говорящих" книг на флэш-картах. — С изданий: Выготский Л. Воображение ... — Москва : Ардис, 2013 ; Зорин П. Твой ... — Там же, 2014; Свияш А. Открытое ... — Там же, 2013 ; Синельников В. Прививка ... — Москва : Центрполиграф, 2017; Сила... — Там же, 2012. — Заглавие с этикетки контейнера. — Время звучания произведений: 3 ч 59 мин (1); 10 ч 24 мин (2); 16 ч 12 мин (3); 5 ч 39 мин (4); 3 ч 31 мин (5). — 12+. ISBN 978-5-419-03225-5

АБ-1, ПФ-1, НД-1, Ф1-1, Ф2-1, Ф3-1, Ф4-1, Ф5-1, Ф6-1, Ф7-1, Ф8-1, КХ-1

88.3я73

Г34

Гендерная психология и педагогика [Текст]: учебник и практикум для вузов: для студентов, обучающихся по гуманитарным направлениям / под общей редакцией О. И. Ключко. — Москва: Юрайт, 2020. — 403, [1] с.: ил. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр.: с. 398-402, в прилож. в конце разд., в подстроч. примеч. — Новинки по смежным дисциплинам в конце книги. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека». — Авт. колл. на 6-й с. ISBN 978-5-9916-9954-9

88.3я73

Г79

Гребенюк, Олег Семенович. Педагогика индивидуальности [Текст] : учебник и практикум для вузов / О. С. Гребенюк, Т. Б. Гребенюк. — 2-е изд., доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 409, [1] с.: ил. — (Университеты России) (Соответствует программам ведущих научно-образовательных школ). — Библиогр.: с. 397-405. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-09998-0

-1

#### 88.4 Психология развития и возрастная психология

88.41

A36

**Айкен, Мери**. Дядя из интернета любит меня больше, чем ты [Текст]: как защитить ребенка от опасностей интернета / Мери Айкен; перевод с английского Е. Деревянко. — Москва: Бомбора: Эксмо, 2020. — 398 с.: ил. — (Digital trends). — Библиогр.: с. 364-389 и в подстроч. примеч. — Указ.: с. 390-398. — Загл. и авт. ориг.: The cyber effect: a pioneering cyberpsychologist explains how human behavior changes online / Mary Aiken. — 16+.

ISBN 978-5-04-1023-10-2

АБ-1, ПФ-1, ДО-1

88.41

A60

Алябьева, Елена Алексеевна. Как развить воображение у ребенка 4-7 лет? [Текст] : методическое пособие : для педагогов-психологов дошкольных образовательных организаций, воспитателей, студентов педколлекджей и родителей / Е. А. Алябьева. — Москва : Сфера, 2018. — 119, [1] с.: ил. — (Как развить ребенка?). — Библиогр.: с. 118. — 0+. ISBN 978-5-9949-1613-1

ДО-1, ПФ-1

88.41

Б87

**Бренифье, Оскар**. Что такое жить вместе? [Текст] : для чтения взрослыми детям / текст Оскара Бренифье; рисунки Фредерика Бенальи ; перевод с французского Надежды Дегтяренко. — Москва : Clever : Клевер-Медиа-Групп, 2019. — 93, [2] с.: цв. ил. — (Давай обсудим). — 6+. ISBN 978-5-00154-155-4

ДО-1, АБ-1

88.41

Б91

**Бурьевая, Елена Александровна**. 5 секретов некричащей мамы [Текст] / Елена Бурьевая. — Москва : Эксмо, 2020. — 348, [3] с.: ил., табл. — #как жить с ребенком легко. — На обл.: elena\_burlevaya, более 40 000 подписчиков. — 16+.

ISBN 978-5-04-111117-5

ДО-1, АБ-1, ПФ-1

88.41

B42

**Визель, Татьяна Григорьевна**. Нарушения высших психических функций и их восстановление при поражениях правого полушария мозга [Текст] : учебно-методическое пособие : для родителей, педагогов дошкольных образовательных учреждений, учителей-логопедов, студентов средних и высших учебных заведений / Т. Г. Визель, О. И. Шабетник. — Москва : В. Секачев, 2018. — 101 с.: ил. — Библиогр.: с. 100-101.

ISBN 978-5-88923-949-9

TO-1

88.41

B48

Винникотт, Дональд Вудс. Ребенок, семья и внешний мир [Текст] / Дональд Вудс Винникотт; [перевела с английского О. Шилова]. — Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2019. — 270, [1] с.: ил. — Библиогр. в подстроч. примеч. — Загл. и авт. ориг.: The child, the family, and the outside world / D. W. Winnicott. — 16+.

ISBN 978-5-4461-1234-0

ТО-1, ДО-1

88.41 B92

Выготский, Лев Семенович. Воображение и творчество в детском возрасте [Звукозапись] : психологический очерк / Выготский Л.; читает Бухмин А. Твой ребенок - гений / Зорин П.; читает Бухмин А. Открытое подсознание : как влиять на себя и других / Свияш А.; читает Иванов С. Прививка от стресса : как стать хозяином своей жизни / Синельников В.; читают: Дурицын В., Киливник Л. Сила намерения : как реализовать свои мечты и желания / Синельников В.; читают: Дурицын В., Киливник Л. — Москва : Логосвос, 2019. — 1 флэш-карта (SDHC) (39 ч 45 мин) : зв. ; 2,5х3,5 см; в контейнере. — (Говорящая книга для слепых). — Системные требования: тифлофлэшплеер ТФП-01 (DТВР-001) для воспроизведения цифровых "говорящих" книг на флэш-картах. — С изданий: Выготский Л. Воображение ... — Москва : Ардис, 2013 ; Зорин П. Твой ... — Там же, 2014; Свияш А. Открытое ... — Там же, 2013 ; Синельников В. Прививка ... — Москва : Центрполиграф, 2017 ; Сила... — Там же, 2012. — Заглавие с этикетки контейнера. — Время звучания произведений: 3 ч 59 мин (1) ; 10 ч 24 мин (2) ; 16 ч 12 мин (3) ; 5 ч 39 мин (4) ; 3 ч 31 мин (5). — 12+. ISBN 978-5-419-03225-5

АБ-1, ПФ-1, НД-1, Ф1-1, Ф2-1, Ф3-1, Ф4-1, Ф5-1, Ф6-1, Ф7-1, Ф8-1, КХ-1

88.41я9

Γ65

**Гонсалес, Карлос**. Целуйте меня! [Текст] : как воспитывать детей с любовью / Карлос Гонсалес; перевод [с испанского] Бориса Шапиро. — 2-е изд. — Москва : Ресурс, 2019. — 254, [1] с.: ил. — Библиогр. в примеч. — Загл. и авт. ориг.: Bésame mucho / Carlos Gonzalez. — [16+]. ISBN 978-5-6040292-5-1

ДО-1, ПФ-1

88.41

Г71

**Горячева, Татьяна Германовна**. Расстройства аутистического спектра у детей [Текст] : метод сенсомоторной коррекции : учебно-методическое пособие : для нейропсихологов, дефектологов, психологов, педагогов и родителей / Т. Г. Горячева, Ю. В. Никитина. — Москва : Генезис, 2019. — 165, [1] с.: ил., табл. — Библиогр.: с. 143-146.

ISBN 978-5-98563-534-8

ТО-1, ДО-1

88.41я9

Γ78

Граф, Даниэлле. Самый любимый ребенок в мире сводит меня с ума! [Текст] : как пережить фазу упрямства без стресса и драм / Даниэлле Граф, Катя Зайде; перевод с немецкого В. В. Черепанова. — Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2019. — 279, [1] с.: ил. — (Ваby boom! = лучшие книги для родителей). — Библиогр.: с. 272-275. — Алф. указ. в конце книги. — 16+. ISBN 978-5-04-098733-7

ДО-1, ПФ-1

88.41

Д56

**Добровольская, Ольга Игоревна**. Как наладить сон ребенка [Текст] : важные знания, практические советы : + сонные сказки Ольги Хухлаевой / Ольга Добровольская. — Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2020. — 285, [1] с. — (Серия "Осознанное родительство"). — В содерж. : Сонные сказки : В городе собак ; В стране ежей ; В стране муравьев / Ольга Хухлаева. — 16+. ISBN 978-5-00116-395-4

88.41

K61

**Колосова, Мария Александровна**. Я хочу, чтобы ты был счастлив! [Текст] : пособие по воспитанию счастливых детей : книга для родителей : Мария Колосова. — Москва : ИТРК, 2020. — 377 с. — 16+. ISBN 978-5-88010-689-9

-1,

88.41я9

Л27

**Латта, Найджелл**. Прежде чем ваш ребенок сведет вас с ума [Текст] / Н. Латта; перевод с английского Т. Шапошникова. — Санкт-Петербург [и др.] : Питер, 2020. — 319, [1] с. — (Родители читают!). — Загл. и авт. ориг.: Politically incorrect parenting: before your kids drive you crazy, read this! / Nigel Latta. — 16+.

ISBN 978-5-00116-284-1

ДО-1, ПФ-1

88.41я9

Л44

**Лемуэн, Бернадетта**. Важные слова [Текст] : фразы, дающие ребенку опору на всю жизнь / Бернадетта Лемуэн, Диана де Бодман; перевод с французского Э. А. Болдиной. — Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2020. — 202, [2] с.: ил. — Библиография в конце книги. — 16+. ISBN 978-5-04-106588-1

-1,

88.41я9

M59

**Микер, Мэг**. Мама и сын [Текст] : как вырастить из мальчика мужчину / Мэг Микер; перевод с английского Е. И. Фатеевой. — Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2019. — 373, [1] с.: ил. — (Baby boom : лучшие книги для родителей). — Библиогр. в примеч.: с. 348-374. — Загл. и авт. ориг.: Strong mothers, strong sons / Meg Meeker. — 16+.

ISBN 978-5-04-105965-1

АБ-1, ДО-1

88.41

M91

**Мурашова, Екатерина Вадимовна**. Дети-тюфяки и дети-катастрофы [Текст] : гипердинамический и гиподинамический синдромы / Екатерина Мурашова. — 4-е изд. — Москва : Самокат, 2020. — 250 с. — (Самокат для родителей). — 16+.

ISBN 978-5-91759-963-2

-1,

88.41

M91

**Мурашова, Екатерина Вадимовна**. С вашим ребенком все в порядке [Текст] : [книга для родителей] / Екатерина Мурашова. — Москва : Самокат, 2020. — 364, [1] с. — (Самокат для родителей). — 16+. ISBN 978-5-91759-957-1

ДО-1, -1,

88.41

M97

**Мэтьюз, Эндрю**. Как остановить травлю? [Текст] : помогите ребенку справиться с обидчиками в интернете и школе / Эндрю Мэтьюз; перевод с английского Д. А. Куликова. — Москва : Бомбора $^{\text{тм}}$  : Эксмо, 2020. — 270, [1] с.: ил. — Библиогр. в подстрочн. примеч. — Эндрю Мэтьюз - австралийский психолог, художник, писатель. — 16+.

ISBN 978-5-04-102322-5

ДО-1, ПФ-1, ТО-1

88.41

H94

**Ньюфелд, Гордон**. Не упускайте своих детей [Текст] : почему родители должны быть важнее, чем ровесники / Гордон Ньюфелд, Габор Матэ; перевод с английского Е. Петровой, А. Абрамовой, Б. Шапиро. — 3-е изд., доп. — Москва : Ресурс, 2019. — 443 с.: ил. — Библиогр. в примеч. в конце разд. и в подстроч. примеч. — Загл. и авт. ориг.: Hold on to your kids / Gordon Neufeld, Gabor Mate . — На 4-й с. обл. авт.: психотерапевт Гордон Ньюфельд и врач Габор Матэ. — ISBN 978-5-9909578-4-8

ДО-1, ТО-1

88.41

П26

**Первушина, Елена**. Как выжить в начальной школе [Текст] : для родителей / Елена Первушина. — Москва : Городец, 2020. — 249, [2] с.: ил. — (Союз охраны психического здоровья). — ISBN 978-5-907085-36-7

-1,

88.41я9

П58

**Попова, Елена**. Укутанное детство [Текст] : не прячьте детей от жизни / Елена Попова. — Москва : Никея, 2020. — 222, [1] с.: ил. — (@mail дети рекомендует!). — На 4-й с. обл. : Елена Попова - семейный психолог, дефектолог. — 16+.

ISBN 978-5-907202-75-7

ДО-1, -1

88.41я9

P18

Райхерт, Майкл. Мальчики есть мальчики [Текст]: как помочь сыну стать настоящим мужчиной / Майкл Райхерт; перевод с английского А. Д. Сайфуллиной. — Москва: Бомбора™: Эксмо, 2019. — 373, [1] с.: ил. — (Ваby boom: лучшие книги для родителей). — Библиогр. в примеч.: с. 348-374. — 3агл. и авт. ориг.: How to rise a boy / Michael C. Reichert. — 16+. ISBN 978-5-04-101606-7

АБ-1, ДО-1

88.41в6

C30

Семаго, Михаил Михайлович. Типология отклоняющегося развития [Текст]: модель анализа и ее использование в практической деятельности / М. М. Семаго, Н. Я. Семаго; под общей редакцией М. М. Семаго. — Москва: Генезис, 2020. — 399 с.: ил. — (Учебник XXI века) (Типология отклоняющегося поведения). — Библиогр.: с. 384-399 и в подстроч. примеч. — Проанализировав существующие модели и подходы к типологизации психического развития, авторы предлагают современную трехкомпонентную модель анализа, на основе которой строится новая типология. В книге приведена подробная характеристика выделяемых типов отклоняющегося развития, описана процедура диагностики, которая позволяет определить характер отклонений, спрогнозировать дальнейшее развитие ребенка, грамотно простроить коррекционную работу, выбрать оптимальный для ребенка образовательный маршрут. Книга адресована в первую очередь психологам-практикам, работающим в области специальной и клинической психологии детства, специалистам психологопедагогического сопровождения детей с отклоняющимся развитием в образовательных системах. Кроме того, она будет интересна педагогам и клиницистам, в том числе неврологам, психиатрам, педиатрам, другим специалистам здравоохранения.

ISBN 978-5-98563-602-4

TO-1

88.41 C34

**Сигитова, Екатерина**. Как бы тебе объяснить... [Текст] : находим нужные слова для разговора с детьми / Екатерина Сигитова. — Москва : Альпина.Дети : Альпина Паблишер, 2020. — 342, [1] с.: ил. — (Мел рекомендует). — Е. Сигитова, психотерапевт, д-р наук. — 18+. ISBN 978-5-9614-3428-6

88.41

C37

Симонова, Наталья Дмитриевна. Тематические занятия с дошкольниками в сенсорной комнате [Текст] : практическое пособие для педагогов-психологов : [с 3 до 4 лет] / Н. Д. Симонова. — Санкт-Петербург : Детство-Пресс, 2020. — 74, [5] с. — (Разработано в соответствии с ФГОС). ISBN 978-5-907179-75-2

ДО-1

88.41я73

C50

Смирнова, Елена Олеговна. Общение и его развитие в дошкольном возрасте [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по педагогическим направлениям и по направлению подготовки (специальности) ГОС ВПО 030300 "Психология", 030301 "Психология" и направлению подготовки 030300 "Психология" ФГОС ВПО / Е. О. Смирнова. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва : Юрайт, 2020. — 162, [1] с.: ил. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр. в конце книги и в подстроч. примеч. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека». ISBN 978-5-534-12814-7

-1

88.41

C53

**Снел, Элина**. Замри, как лягушонок [Текст] : практика майндфулнесс для детей и их родителей : простые упражнения, которые помогут вашему ребенку стать более внимательным и уверенным в себе / Элина Снел ; перевод с голландского Ирины Гривниной ; иллюстрации Геты Белоголовской. — Москва : Махаон : Азбука-Аттикус, 2019. — 123, [2] с.: ил. — Библиогр.: с. 119-120. — По ссылке: https://azbooka.ru/page/22715/ вы найдете аудиозаписи с упражнениями. Для доступа к аудиозаписям указан QR-код. — 0+.

ISBN 978-5-389-14464-4

ДО-1, ПФ-1

88.41

C79

**Стецкая, Татьяна Анатольевна**. Детские истерики: кто виноват и что делать? [Текст] / Татьяна Стецкая. — Москва: Эксмо, 2020. — 253, [1] с.: ил. — Библиогр. в конце книги. — 16+. ISBN 978-5-04-106707-6

ДО-1, ПФ-1, ТО-1

88.41я9

Ф37

Фелан, Томас У. Магия на 1-2-3 [Текст]: как перестать срываться на ребенка и начать общаться спокойно и с удовольствием / Том Фелан; перевод с английского Е. И. Фатеевой. — Москва: Бомбора™: Эксмо, 2019. — 286, [1] с.: ил. — (Ваby boom: лучшие книги для родителей). — Библиогр.: с. 285-286. — Загл. и авт. ориг.: 1-2-3 magic / Thomas Phelan. ISBN 978-5-04-095037-9

ДО-1, ТО-1

88.41

4-51

**Чеснова, Ирина Евгеньевна**. Большая книга для детей. О страхах, дружбе, школе, первой любви и вере в себя [Текст] : [для среднего школьного возраста] / И. Чеснова ; художник Муся Кудрявцева. — Москва : Аванта : АСТ, 2019. – 383 с.: ил. — (Книга для детей и их родителей) (Каждый ребенок желает знать). — 0+ ; 6+.

ISBN 978-5-17-119361-4

ДО-1, Ф5-1

88.41

Ш76

**Шнееберг, Линелль**. Доктор сон: научите вашего ребенка спать [Текст] : план 5 шагов к здоровому сну для детей 3 - 10 лет / Линелль Шнееберг ; перевод с английского Аллы Виноградовой. — Москва : Комсомольская правда, 2020. — 223 с.: цв. ил. — (Все грани здоровья). — 16+. ISBN 978-5-4470-0423-1

88.41

<del>3</del>47

Элмсатер, Миа. Прикосновение в школах [Текст]: новая стратегия защиты от травли в детских коллективах / Миа Элмсатер, Сильвия Хету; перевод с английского Николаевой Е. И. — Москва: Ресурс, 2018. — 137, [1] с.: цв. ил. — Библиогр. в конце книги. — На обл. и в макете авт.: Сильвия Хету, Миа Элмсатер. — Загл. и авт. ориг.: Touch in Schools. A revolutionary strategy for replacing bullyng with respect and reducing violence / Mia Elmsäter, Sylvie Hetú. ISBN 978-5-6042434-0-4

ДО-1, ТО-1

-2

#### 88.5 Социальная психология

88.57

Б91

**Бурмистрова, Екатерина Алексеевна**. Растем с дошкольником [Текст] : воспитание детей от 3 до 7 лет / Екатерина Бурмистрова. — Москва : Даръ, 2017. — 380, [3] с.: ил. — Библиогр. в конце книги ISBN 9-785-485-00570-2

ПФ-1, ДО-1

88.57

Б91

Бурьевая, Елена Александровна. 5 секретов некричащей мамы [Текст] / Елена Бурьевая. — Москва : Эксмо, 2020. — 348, [3] с.: ил., табл. — #как жить с ребенком легко. — На обл.: elena\_burlevaya, более 40 000 подписчиков. — 16+.

ISBN 978-5-04-111117-5

ДО-1, АБ-1, ПФ-1

88.57я9

Г65

Гонсалес, Карлос. Целуйте меня! [Текст]: как воспитывать детей с любовью / Карлос Гонсалес; перевод [с испанского] Бориса Шапиро. — 2-е изд. — Москва: Ресурс, 2019. — 254, [1] с.: ил. — Библиогр. в примеч. — Загл. и авт. ориг.: Bésame mucho / Carlos Gonzalez. — [16+]. ISBN 978-5-6040292-5-1

ДО-1, ПФ-1

88.57

M17

**Максимов, Андрей Маркович**. Обойдемся без педагогики [Текст] : книга для родителей, которые хотят воспитывать детей самостоятельно / Андрей Максимов. — Москва : АСТ, 2019. — 254, [1] с.: ил. — (Как воспитывать ребенка). — Библиогр. : с. 243-246 и в подстрочн. примеч. — 12+. ISBN 978-5-17-119948-7

АБ-1, ПФ-1, ДО-1

88.57

M21

Мальханова, Инна Анатольевна. Школа для трудных родителей [Текст] : монография / И. А. Мальханова. — Москва : Проспект, 2020. — 174, [2] с.

АБ-1, ТО-1, ДО-1

88.57я9

ISBN 978-5-392-31922-0

M36

Махмутова, Надежда Николаевна. Мамочка, не кричи! [Текст] : воспитание без крика и маминых истерик / Надежда Махмутова. — Москва : Эксмо, 2020. — 251, [1] с.: ил. — На 1-й с. обл.: @easy\_mam. — 16+.

ISBN 978-5-04-113530-0

88.57

M91

Мурашова, Екатерина Вадимовна. С вашим ребенком все в порядке [Текст] : [книга для родителей] / Екатерина Мурашова. — Москва : Самокат, 2020. — 364, [1] с. — (Самокат для родителей). — 16+. ISBN 978-5-91759-957-1

ДО-1, -1,

-1,

88.57

П27

Перри, Филиппа. Как жаль, что мои родители об этом не знали (и как повезло моим детям, что теперь об этом знаю я) [Текст] / Филиппа Перри ; перевод с английского О. В. Григорьевой. — Москва : Бомбора™ : Эксмо, 2020. — 302, [1] с. — (Психология. Искусство быть родителем). — Библиогр.: с. 287-290 и в подстроч. примеч. — 16+. ISBN 978-5-04-102265-5

АБ-1, ДО-1, Ф5-1

88.57я9

П58

Попова, Елена. Укутанное детство [Текст] : не прячьте детей от жизни / Елена Попова. — Москва : Никея, 2020. — 222, [1] с.: ил. — (@mail дети рекомендует!). — На 4-й с. обл. : Елена Попова - семейный психолог, дефектолог. — 16+.

ISBN 978-5-907202-75-7

ДО-1, -1

88.57

C37

Симс, Джилл. Почему мама хочет напиться [Текст]: дневник измотанной мамы / Джилл Симс; перевод с английского Дарьи Лях. — Москва: ОГИЗ: АСТ, 2020. — 399 с. — (Дневник измотанной мамы) (Бестселлер Suday times). — Загл. и авт. ориг.: Why mummy drinks / Gill Sims. — 18+. ISBN 978-5-17-118147-5

АБ-1, Ф5-1, ДО-1

88.57

C80

**Стиксруд, Уильям**. Самостоятельные дети [Текст] : как ослабить контроль и научить ребенка управлять собственной жизнью / Уильям Стиксруд, Нед Джонсон; перевод с английского Ирины Матвеевой. — Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2020. — 458, [1] с. — (МИФ детство). — Библиогр. в примеч.: с. 426-458. — 16+.

ISBN 978-5-00146-529-4

ПФ-1, ДО-1, ТО-1

88.57я9

Ф37

Фелан, Томас У. Магия на 1-2-3 [Текст]: как перестать срываться на ребенка и начать общаться спокойно и с удовольствием / Том Фелан; перевод с английского Е. И. Фатеевой. — Москва: Бомбора™: Эксмо, 2019. — 286, [1] с.: ил. — (Baby boom: лучшие книги для родителей). — Библиогр.: с. 285-286. — Загл. и авт. ориг.: 1-2-3 magic / Thomas Phelan. ISBN 978-5-04-095037-9

ДО-1, ТО-1

88.57

Ф39

Фельдберг, Александр. Nordic dads [Текст] : 14 историй о том, как активное отцовство меняет жизнь детей и их родителей / Александр Фельдберг, Роман Лошманов. — 2-е изд. — Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2020. — 249, [6] с.: цв. ил., портр. — (МИФ детство). — 16+. ISBN 978-5-00146-910-0

## 88.6 Педагогическая психология

88.6

B92

Выготский, Лев Семенович. Воображение и творчество в детском возрасте [Звукозапись] : психологический очерк / Выготский Л.; читает Бухмин А. Твой ребенок - гений / Зорин П.; читает Бухмин А. Открытое подсознание : как влиять на себя и других / Свияш А.; читает Иванов С. Прививка от стресса : как стать хозяином своей жизни / Синельников В.; читают: Дурицын В., Киливник Л. Сила намерения : как реализовать свои мечты и желания / Синельников В.; читают: Дурицын В., Киливник Л. — Москва : Логосвос, 2019. — 1 флэш-карта (SDHC) (39 ч 45 мин) : зв. ; 2,5х3,5 см; в контейнере. — (Говорящая книга для слепых). — Системные требования: тифлофлэшплеер ТФП-01 (DТВР-001) для воспроизведения цифровых "говорящих" книг на флэш-картах. — С изданий: Выготский Л. Воображение ... — Москва : Ардис, 2013 ; Зорин П. Твой ... — Там же, 2014; Свияш А. Открытое ... — Там же, 2013 ; Синельников В. Прививка ... — Москва : Центрполиграф, 2017; Сила... — Там же, 2012. — Заглавие с этикетки контейнера. — Время звучания произведений: 3 ч 59 мин (1); 10 ч 24 мин (2); 16 ч 12 мин (3); 5 ч 39 мин (4); 3 ч 31 мин (5). — 1 ISBN 978-5-419-03225-5

АБ-1, ПФ-1, НД-1, Ф1-1, Ф2-1, Ф3-1, Ф4-1, Ф5-1, Ф6-1, Ф7-1, Ф8-1, КХ-1

88.6я73

M25

Маралов, Владимир Георгиевич. Педагогика и психология ненасилия в образовании [Текст]: учебное пособие для вузов: для студентов, обучающихся по психолого-педагогическим направлениям и специальностям: для студентов педагогических вузов / В. Г. Маралов, В. А. Ситаров. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва: Юрайт, 2020. — 424 с. — (Высшее образование) (УМО ВО рекомендует) (УМО рекомендует) (Соответствует программам ведущих научно-образовательных школ). — Библиогр. в конце глав. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru. ISBN 978-5-534-02691-7

## 88.8 Психология труда и профессиональной деятельности

88.8я723

E51

**Елисеева, Любовь Яковлевна**. Педагогика и психология планирования карьеры [Текст]: учебное пособие для СПО: для студентов, обучающихся по гуманитарным направленим / Л. Я. Елисеева. — 2-е изд. — Москва: Юрайт, 2020. — 241, [1] с.: граф. — (Профессиональное образование) (Профессиональный стандрат соответствует). — Библиогр.: с. 160-173. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru, а также в мобильном приложении «Юрайт. Библиотека».

ISBN 978-5-534-11411-9

-1

-1

-1

88.8я73

E51

**Елисеева, Любовь Яковлевна**. Педагогика и психология планирования карьеры [Текст] : учебное пособие для вузов : для студентов, обучающихся по гуманитарным направленим / Л. Я. Елисеева. — 2-е изд. — Москва : Юрайт, 2020. — 241, [1] с.: граф. — (Высшее образование) (Бакалавр. Магистр) (УМО ВО рекомендует). — Библиогр.: с. 160-173. — Книга доступна на образовательной платформе "Юрайт" urait.ru.

ISBN 978-5-534-09493-0

# 88.9 Практическая (прикладная) психология

88.9

18. B92

Выготский, Лев Семенович. Воображение и творчество в детском возрасте [Звукозапись] : психологический очерк / Выготский Л.; читает Бухмин А. Твой ребенок - гений / Зорин П.; читает Бухмин А. Открытое подсознание : как влиять на себя и других / Свияш А.; читает Иванов С.

Прививка от стресса: как стать хозяином своей жизни / Синельников В.; читают: Дурицын В., Киливник Л. Сила намерения: как реализовать свои мечты и желания / Синельников В.; читают: Дурицын В., Киливник Л. — Москва: Логосвос, 2019. — 1 флэш-карта (SDHC) (39 ч 45 мин): зв.; 2,5х3,5 см; в контейнере. — (Говорящая книга для слепых). — Системные требования: тифлофлэшплеер ТФП-01 (DTBP-001) для воспроизведения цифровых "говорящих" книг на флэш-картах. — С изданий: Выготский Л. Воображение ... — Москва: Ардис, 2013; Зорин П. Твой ... — Там же, 2014; Свияш А. Открытое ... — Там же, 2013; Синельников В. Прививка ... — Москва: Центрполиграф, 2017; Сила... — Там же, 2012. — Заглавие с этикетки контейнера. — Время звучания произведений: 3 ч 59 мин (1); 10 ч 24 мин (2); 16 ч 12 мин (3); 5 ч 39 мин (4); 3 ч 31 мин (5). — 12+. ISBN 978-5-419-03225-5

АБ-1, ПФ-1, НД-1, Ф1-1, Ф2-1, Ф3-1, Ф4-1, Ф5-1, Ф6-1, Ф7-1, Ф8-1, КХ-1

# Наличие и бронирование книг на сайте библиотеки:

www.gbs.spb.ru